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CucTteMa aBTOMaTH3HpOBaHHast HHGOPMaIMOHHO- (BHeceHa B ['ocyiapcTBEHHEII peecTp CPe/ICTB

HU3MEPHUTEIbHAS KOMMEPYECKOro ydJera H3MEpEHUH

anextposneprun (AUUC KVY3) 3anagnoro MPO ‘_

OAO «Moc3HeprocOBIT» Peructpanmonsslit Homep Ne 39378-0%
B3amen Ne

HWsrortosneHa no npoektHoit gokyMenTanuu OO0 «TEJIEKOP-T», r. MockBa 11t KOMMEPYECKOro yJera
5IEKTpOdHEpruM Ha obObexkTax abomenToB  3amagHoro MPO  OAO  «MocaneprocOuIr,
3aBojicKoi HoMep Ne 1.

HA3HAUYEHHE U OBJIACTb [IPUMEHEHMA

CucreMa aBTOMATH3MpOBaHHas HHGOPMAIMOHHO-U3MEPHTEIbHAs KOMMEDPYECKOro  ydYera
snextposHeprun (AUHC KVY3) 3amagnoro MPO OAO «Mocareproc6riTy (manee - AUUC KVYOI),
npeaHa3HaveHa JJIs H3MEPEHUS aKTHBHOH M PEAaKTHBHOM SHEPIUM, a TaKXKe AJI aBTOMaTH3HPOBAHHOTO
c6opa, 06paboTKH, XpaHEHHs M OTOOpaXeHHs MH(OPMAIHH.

O6nacteio npumenenuss AMC KVD 3anmagoro MPO OAO «MocaneprocOeIT ABJIseTCS
KOMMEpPYECKHMH y4YET OSJEeKTpHYecKoil OHepruM Ha oObexkTax abGomentos 3amagnoro MPO
OAO «MocaueprocOuiT», MockoBckas 06/1acTh, 10 YTBEPKIEHHOH METONMKE BHIMOJHEHHS H3MEPEHUH

KOJIMYECTBA JIEKTPHYECKON SHEPTHUH.
OIMMCAHHE

AUUC KVYD 3amagsoro MPO OAO  «MocareprocOpT»  mpeicraBiser — coboi
MHOTO(GYHKIHOHAIBHYIO, 2X-YPOBHEBYIO CACTEMY, KOTOpasi COCTOMT M3 U3MEPHUTENLHEIX KaHAJIOB (nanee
- UK) u unbOpMauMOHHO-BEIYMCIIATENBHOTO KoMIUlekca (manee - MBK) ¢ cucremoli obecrnedeHus
exunoro Bpemenn (nanee — COEB).

AVHNC KVYD 3anagaoro MPO OAO «MocaneprocObIT» pelaeT CIeAyOmue 3a1a4H:

— usMmepenue 30-MHUHYTHBIX NPHPAICHUN aKTHBHON M PEaKTHBHOM 31IEKTPO3HEPIHH;

— mnepuopuyeckuit (1 pa3 B CyTKH) W/WIM IO 3aIpoCy aBTOMATHYECKHH cOOp IPUBA3aHHBIX K

CIMHOMY KaJICHOApHOMY BPEMEHHU PE3YJIbTAaTOB KSMCPCHHﬁ l'IpI/IpaIIIeHI/Iﬁ 3JICKTPO3HEPIUn C 3aJaHHOHI

JUCKpeTHOCTHIO YueTa (30 MHUH.);




— XpaHEHHE pe3yJbTaTOB H3MEPEHUIl B CIELUAIM3UPOBAHHOW 0a3e JaHHBIX, OTBEUaloIIel
TpeOOBaHUIO MOBHIIIEHHON 3aLIUIIEHHOCTH OT NOTepU MHpopManuu (pe3epBUpoBaHue 0a3 JaHHBIX) U OT
HECaHKLMOHUPOBAHHOIO JIOCTYTIA;

— mnepenava B UBK Anbda LIEHTP pesynbraToB uamepeHuii;

— TPEIOCTaBJIEHUE IO 3alpPOCy KOHTPOJIBHOIO JOCTyIa K pe3ysibTaTaM HM3MEpPEHUl, JaHHBIX O
COCTOSIHUM CPEJCTB M3MEPEHUI CO CTOPOHBI CEpBEpa OpraHM3aluil - YYaCTHUKOB ONTOBOTO pPbIHKA
JIEKTPOIHEPIUH;

— obecrnieyeHre 3alIuThl 00OpPYAOBaHHS, MPOrPAMMHOTO oOOecIeueHUs U JaHHBIX OT
HECAaHKIIMOHMPOBAHHOTO JOCTYIA HAa (PU3NYECKOM U IPOrpaMMHOM ypOBHE (YCTaHOBKA IapoJiel U T.IL.);

— JIMarHOCTUKAa W MOHUTOPHMHI (DYHKLIMOHHMPOBAHUS TEXHUYECKUX U HPOTPAMMHBIX CPEICTB
ANNC KV 3 3anagaoro MPO OAO «MocaHeprocobIT;

— KoH¢urypupoBaHue u Hactpoiika mapamerpoB AUWUMC KYD 3amagnoro MPO
OAO «MocaneprocObITY;

— BeleHHe cucTeMbl obOecreueHus eauHoro Bpemenu B AWMC KYD 3amagnoro MPO
OAO «MocaHeprocObIT» (KOPPEKIHs BPEMEHN).

1-it ypoBenb — u3meputensuble kKanansl (MK), BkiIrodaroniye u3mMepureabHble TpaHCHOPMATOPHI
Toka (nanee - TT) kitacca Tounoctu 0,5 mo 'OCT 7746; usmeputenbHble TpaHCHOPMATOPHI HAMIPSHKEHUS
(manmee - TH) xnacca tounoctu 0,5 mo 'OCT 1983; cueTynky aKTUBHOM M PEaKTHUBHOMN 3JIEKTPOIHEPTUHU
tuna COT-4TM.03 knacca tounoctu 0,5S/1,0 mo 'OCT 30206-94 (B yacT akKTUBHOM 3JEKTPOIHEPTHH)
n I'OCT 26035-83 (B uacTu pEaKTHBHOM DJJIEKTPODHEPIUHU); BTOPUUYHBIE JJIEKTPUUYECKUE IIETIH;
TEXHUYECKHE CPEJICTBA KAHAJIOB NIEpeIauy JaHHbBIX.

2-#1 ypoBeHb - HHPOpMaIMOHHO-BhancauTeabHbI KomIuieke (MBK) Bkimtouaer B ce6st Cepsep b/1
NBK HP u Cepep Coopa MBK, n cucremy obGecneuenuss eaunoro Bpemenu (manee - COEB)
0a3uPYIOIIYIOCS HA OCHOBE yCTPOMCTBA CHHXPOHM3AIMHU crucTeMHOro BpemeHu Y CCB, pacnoiioskeHHbIE
B 3anagHom MexperuonaibHoM otaeseHnn OAO «MocraHeprocObITY.

Kaxnpie 6 wacop CepBep cOopa IMpOU3BOAMWT OMpoc ¢ Hcmojib3oBaHueM 4-x GSM-mopemoB
Siemens TC35  Bcex mudposbix cuetunkoB WK (mapamerp Ila;s). Ilomydennas wunpopmarus
oOpabarsiBaercs, 3anucbiBaercs B B[l ORACLE Cepsepa b/l UBK.

Brlmeonucanible  mpoLEAYyphbl BBIIOJIHSIOTCS ABTOMATHYECKH, a BpEMsl M 4acToTa oOIpoca
YCTaHaBJIMBAIOTCS HA ATAIle MyCKO-HAIAKU CUCTEMBI.

[lepBuunble  (a3Hble TOKM W HAOpsOHKEHUS  TPaHC(HOPMUPYIOTCS  U3MEPUTENIbHBIMU
TpaHchopMaTopaMu B aHAJIOTOBBIE CUT'HAJIBI HU3KOTO YPOBHS, KOTOpPBIE IO MPOBOJHBIM JIMHHUSM CBSI3U
MOCTYNAIOT Ha COOTBETCTBYIOIINE BXOAbI 3JIEKTPOHHOIO CYETUMKA 3JIEKTPUUECKON 3Hepruu. B cueTunke
MI'HOBEHHBIE 3HAYEHMs aHAJOTOBBIX CHUTHAJIOB NpeoOpasyroTcs B IU(poBoi curHain. [1o MrHOBEHHBIM
3HAYEHUSM CHJIbI 3JIEKTPUYECKOIO TOKA M HANpPsDKEHUS B MUKPOIIPOLIECCOPE CUETYMKA BBIYUCIISAIOTCS

MTHOBEHHbIE 3HAUEHMsI aKTUBHOW M TOJHOM MOIIHOCTH, KOTOpbIe ycpeaHsitorcs 3a nepuoxa 0,02 c.
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Cpennsist 3a nepuoj peakTHBHAs MOIIHOCTh BBIUUCIISIETCS 110 CPETHUM 32 MEPHOJ] 3HAUCHUSIM aKTUBHOU U
OJIHOW MOIITHOCTH.

OnexTpuueckas 3HEpPrus, Kak MHTErpall Mo BPEMEHHU OT cpeaHer 3a mepuon 0,02 ¢ momHoCTH,
BBIYMCIISIETCS 111 MHTEpBajIoB BpeMeHu 30 MUH.

CpenHsist akTUBHas (peakTUBHAs) IEKTPUUYECKAsh MOIIHOCTh BBIYMCIISETCS KaK CpeHEe 3HAUECHUE
MOIIHOCTH Ha MHTEpBaJIe BpeMeHU ycpeaHenus 30 MuH.

Pa3 B cytku I10 Ansda LHEHTP, ycranoBnennoe Ha cepepe bl BK, dopmupyer u orcbuiaet
¢aitn B ¢opmare XML, comepxkammii MHGOpPMALMIO O IOJYy4acOBOH MOTPEOICHHON M BBITAHHOMN
ANEKTPOIHEPTUU 10 KAXKIOMY W3 HAINpaBJICHU, BCEM 3aWHTEpecOBaHHBIM cyObekTam OPD (mapamerpsl
[a1s, Ta21).

Bo3MokHOCTB IpueMa JaHHBIX CMEXHBIMU cucTteMaMu ¢ ypoBHs IBK moxer ObITh 0OecnieueHa
ycranoBkoit I10 Ansda HEHTP na APM nonb3oBareneit cMexXHbIX cyObexToB OPD.

B AUNC KVYD 3anagnoro MPO OAO «MocaHeprocObIT» CHHXPOHHU3AIUS BPEMEHU
npou3Boautcsi oT GPS-npueMunka (TobanbHasi cucTemMa MO3WIIMOHUPOBaHUs). B kauecTBe mpuémMHUKA
curHanoB GPS o TouHOM KaneHJapHOM BPEMEHM UCIIOJIb3YETCSl yCTPOUCTBO CUHXPOHU3ALMHA CUCTEMHOTO
Bpemenu (YCCB), nogkmtogaemoe k Cepepy coopa MBK. Ot YCCB cHHXpOHU3HPYIOTCS BHYTPEHHHE
gacel UBK Cepsepa Co6opa u CepBepa B/, a or Hux cyerunku tuma COT-4TM.03. B cucreme
ABTOMATHYECKU MOAJEPKUBACTCS €AUHOE BPEMS BO BCEX €€ KOMIIOHEHTAaX M IOTPEIIHOCTH CHCTEMHOTO
BpeMeHU He mpesblmaer + 5 c. CinyeHune BpeMeHU cdyeTdnkoB co BpemeHeM Cepsepa CoOopa MBK
OCYLIECTBIIIETC KaXable 6 4YacoB IIpUM COBEPLIEHUM CEAaHCA CBSI3U, KOPPEKTHMPOBKA BPEMEHM
OCYILECTBIISIETCA NP pacxoxkaeHuu co BpemeneMm MBK na Benmuuuny + 2 c.

KypHanbl coObiTHii cueTunmka diekTpodHepruu u CepBepa oOTpakaloT: BpeMs (J1aTa, 4achl,
MUHYTBI) KOPPEKIMM YacOB CUETYMKOB U PACXOXKICHHE BPEMEHU B CEKYHJaX KOPPEKTUPYEMOTo M
KOPPEKTHUPYIOILErO yCTPOMCTB B MOMEHT HEMOCPEICTBEHHO MTPEAIIECTBYIOINN KOPPEKTUPOBKE.

[Tpu nurenbHOM HapymieHHH paboThl KaHana cBsi3u Mexay MBK u cueTunkamu Ha ATUTETbHBIN
CPOK, BPEMsI CYETUYUKOB KOPPEKTUPYETCS OT MEPEHOCHOTO0 MHKEHEPHOTO IysbTa. [Ipu CHATHN NaHHBIX C
MIOMOILIBI0 IEPEHOCHOTO HMHKEHEPHOTO IIyJbTa YEpe3 ONTHUYECKUH IOPT CUETYMKA IPOU3BOIUTCS
aBTOMATHYECKas OJCTPOMKA YaCOB ONPALIMBAEMOI0 CYETUUKA.

3ammra OT HECAaHKIIMOHUPOBAHHOTO JTOCTYTIa MPEAyCMOTPEHa Ha BCEX YPOBHIX cOopa, mepeaadu
W XpaHEHHWss KOMMEpYECKOi WHPOpManMu H O0ECIEeYMBACTCS COBOKYIMHOCTHIO TEXHUYECKHX U
OpPraHU3alMOHHBIX MEPOIPHUATHH.

CocTaB M3MEPUTENBHBIX KaHAJIOB W HMX METPOJIOIMYECKHE XapaKTEPUCTUKU TPUBEICHBI B

[MPUJIOXKEHUMU 1 (Tabnuua 1).



HaIle)KHOCTB MPUMCHACMBIX B CUCTEMC KOMIIOHCHTOB!

ANIEKTPOCUCTYNK — CpeJHee BpeMsi HapaOoTku Ha oTka3z He MeHee To = 90000 4., cpemnee

BpeMst BOCCTaHOBIIEHHsI paboTociocoOHOCTH T=168 1.;

koMmioHeHThl VIBK - cpennee Bpems HapaOoTku Ha oTka3 He MeHee To = 96 145 u., cpeanee

BpeMsi BOCCTaHOBIIeHUs paboTocrocoOnoctu Ty =24 4.;

Hane:xxHOCTh CUCTEMHBIX PELLICHMIA:

[IpuMeHeHne KOHCTPYKLMU OOOPYAOBAaHHUS U DIEKTPUYECKONW KOMIIOHOBKH, OTBEYAOLIMX

tpeboBanusm IEC - CranaapTos;

CTOMKOCTD K 3JIEKTPOMAarHUTHBIM BO3JACHCTBUSIM;

PemoHTONIPUTOHOCTS;

Momnbsie (yHKIUU KOHTPOJS TMpolecca pabdoThl W Pa3BUTHIE CPEICTBA
CHCTEMBI;

PGSGPBI/IPOBaHI/Ie SJICMCHTOB CUCTCMBEI,

Pe3epBupoBaHue kaHAOB CBSI3U IIPU MMOMOIIY IEPEHOCHOTO MHKEHEPHOTO MyJIbTa;

PesepBupoBanue 31eKTponUTaHusI 000PYI0BaHUS CUCTEMBI.

Peructparus coObITHI:

JKypHaJI COOBITUH CYEeTUHKA!

MIOTIBITKM HECAHKIIMOHUPOBAHHOTO JIOCTYIIA;

CBSI3U CO CUETYMKOM, MTPHUBEIINE K KAKUM-JTNO0 H3MEHEHUSM JTaHHBIX;
M3MEHEHHE TeKYIINX 3HAYCHUI BPEMEHHU M ATl PH CHHXPOHU3AIINH BPEMEHU;
OTCYTCTBHUE HANPSHKEHHS MTPHU HAIMYUU TOKA B U3MEPUTENIBHBIX LIETIAX;
NepepPhIBbI TUTAHUSL.

xypHan coobrtuii UBK:

JIaThl Ha4yaja perucTpalii U3MEpeHuH;

BBOJI PacYETHBIX KO3()(PUIIMEHTOB H3MEPUTENBHBIX KaHAIOB (KO3 (UIIEHTOB
TpaHchopMauy U3MEPUTENBHBIX TPAHC(HOPMATOPOB TOKA M HATIPSDKEHHUS);
YCTaHOBKA, KOPPEKTHPOBKA U CIINYCHUE 3HAUCHUI BPEMEHU U JaThl;

Nepexo/1 Ha JIETHEE/3UMHEE BpeMs;

MIOTIBITKM HECAHKIIMOHUPOBAHHOTO JIOCTYTIA;

IPOTpaMMHBIE U alllapaTHbIE TIePE3aIy CKU;

MePEPHIBOB IEKTPOIUTAHNS;

IIOIBITKXM HCCAHKIITMOHHUPOBAHHOT'O AOCTYIIA.

JUAarHOCTUKH



3aImuIeHHOCTh IPUMEHSIEMBIX KOMITIOHCHTOB:
e MeEXaHWYECKas 3allHTa OT HECAHKITMOHUPOBAHHOTO JOCTYTA U TUIOMOMPOBAHUE:
— TPUBOJ pa3beIUHHUTENS TPAHC(HOPMATOPOB HAIPSIKEHUS;
—  KJIEMMBI HU3KOT'O HANPSDKEHUS TPaHC(HOPMATOPOB HATIPSKEHUS;
— Kopmyc (W1 KOXKyX) aBTOMaTHYECKOT'O BBIKIIIOYATEISI B IIENH TpaHchopMaTopa
HATPSOKCHHUS, & TaK )K€ ero PYKOsATKa (MM MpOo3pavHas KPhIIIKa);
—  KJIMMBI BTOPHYHOM 0OMOTKH TpaHC(HOPMATOPOB TOKA;
— TMPOMEXKYTOYHBIC KIEMMHHKH, Yepe3 KOTOPHIC MIPOXOIAT ST TOKA U HAIIPSDKEHHUS,
— HWCIBITaTeNbHAs KOpoOKa (CrennaTn3upOBaHHBINA KIECMMHUK);
—  KPBIIIKK KJIEMMHBIX OTCEKOB CUCTYUKOB.
e 3amuTa HHPOPMAIUU HA TPOrPAMMHOM YPOBHE:
— pe3yJbTaTOB U3MEpEHUH Mpu nepeaade nHPopMauu (BO3MOXKHOCTh UCTIONB30BaAHUS
1M(pOBOY TIOITUCH);
— YCTaHOBKa MapoJisi HA CYCTUYUK;

— ycraHoBKa naposst Ha cepsep b/] IBK.

['my6una xpaneHust ”HGOpPMAIIIH:

® DJEKTPOCUYETYUK — TPUALATUMUHYTHBIN Ipoduib HArpy3Ky B ABYX HAIPABIICHUSAX - HE MEHEE
30 nHe; mpu OTKIIOYECHUH NTUTAHUS — HE MEHEee 35 CyTOK;

e IIBK — xpaHeHue pe3yiabTaTOB M3MEPEHUN U HHPOPMAIIMH COCTOSHUN CPEIICTB U3MEPCHUIN —

He MeHee 3,5 nerT.



3HAK YTBEPXIEHUWA TUITA

3HAK YTBEP KICHUS TUIIA HAHOCUTCS HA TUTYJIBbHBIE JIMCTHl 3KCIUIyaTallMOHHOW TOKYMEHTAllUU Ha
CUCTEMY aBTOMAaTU3UPOBAHHYIO UH(POPMALMOHHO-U3MEPHUTEIBHY IO KOMMEPYECKOI 0 ydera

anextposneprun (AUNC KY3) 3anagaoro MPO OAO «MocaHeprocObITY.

KOMIUIEKTHOCTD

KommnektHocts  AUUMC KVYD 3amagnoro MPO OAO «MocaHeprocObIT»  omnpenensercs
IIPOEKTHOM TIOKYMEHTalMel Ha cucTeMy. B KOMIUIEKT MOCTaBKM BXOAUT TEXHHMUYECKas JOKYMEHTALuUs Ha
CHCTEMY U Ha KOMIUIEKTYIOIUE CPEJICTBA U3MEPEHU.

KommnektHocts AMMC KVYD 3amagnoro MPO OAO «MocaneprocObIT» NpeAcTaBieHa B
tabnuue 3.

Ta6muma 3 — KommiektHocth AUC KY D 3anagaoro MPO OAO «MocaHeprocObIT

HaumenoBanue Konnuectso
W3mepurenbHsblii Tpanchopmarop Toka tima TOJI-10 6 .
W3mepurenbHslii Tpanchopmarop Toka tumna T-0,66 1001 .
N3meputenbHblil TpancdopmaTop Toka tuna TIIOM-10 4 wir.
N3meputenbubiii Tpanchopmarop Toka tamna TIIOJI-10 10 mT.
W3mepurenbHblii Tpanchopmarop Toka tuma TI1JI-10 38 .
W3meputenbHblil TpanchopmaTtop Toka tuna TJIM-10-1 8 mr.
N3meputenbubiii Tpanchopmarop Toka tama TIIJIM-10 4 .
W3mepurenbHblii Tpanchopmarop Toka tuma TTDI-100 184 .
W3mepurenbHsblii Tpanchopmarop Hanpsikenns HTMK-6-71 3 mr.
W3mepurenbHsblii Tpanchopmarop Hanpsbkenus HAMUT-10-2 1 wr.
N3meputenbhblil Tpanchopmatop HanpsokeHus HTMU-10 14 .
W3mepurenbHblii Tpanchopmarop Hanpsikenuss HOM-10-66 4 wr.
W3mepurenbhsblii Tpanchopmarop Hanpspkenuss HTMU-6-66 S5 mr.
W3meputenbHblil TpanchopmaTtop HanpspxeHuss HAMM-10 3 wr.
Cyetunk 37eKTpo3Hepriur MHOTO(YHKIIMOHAIBHBIN THITa COT-4TM.03 427 .
[TepenocHol nHXeHepHbIN MyabT Ha 0aze Notebook 1yt paboThl co cueTunKamMu | wr.
CUCTEMBI
PykxoBoACTBO 10 3KCIUTyaTaluu 1 sx3eMIUIsAp
Mertouka nmoBepku 1 sx3eMIuIsAp




ITOBEPKA

[Tosepka AUMC KVYD 3anmagnoro MPO OAO «Moc3HeprocobIT» MNPOBOIUTCS MO JOKYMEHTY
«I'CHh. Cucrtema aBTOMaTH3WpOBaHHAs WH(GOPMAIIMOHHO-U3MEPUTEIbHA KOMMEPYECKOTO yueTa
anektposHeprun (AMMC KVY3) 3anmagnoro MPO OAO «MocaHeprocObTy. MeToauka IMOBEpKH.
TE.411711.426 MI1», yrBepxnennomy ['ILIU CU OI'VII «BHUHUMC».

[lepeueHb OCHOBHBIX CPEJICTB IOBEPKHU:

— TpanchopmaTopsl HanpsHKEHUs — B COOTBETCTBUU c I'ocTt 8.216-88
«I"CU. Tpancopmaropsl HanpspkeHus. Metoauka nosepku» w/unu MU 2845-2003 «3meputenbHble
TpaHc(hOpMaTOPbI HANIPSHKEHHS 6/73... 35 kB. Meroauka IIOBEPKU Ha MECTE HKCILTyaTalun»;

— Tpancpopmatopsl Toka — B coorBerctBuu ¢ ['OCT 8.217-20003 «I'CHU. TpancopmaTtopsl
TOKa. MeToanKa moBEPKW»;

— Cuaeruuku tuna COT-4TM.03 — B cootBeTcTBUU ¢ MeToaukou noepku MJIT'TIL.411152.124
PO1, aBasromieiicst npuilokeHUEM K pyKOBOACTBY Mo akcmuryarauuu MJITTI.411152.124 PO. Meronuka
noBepku coryacoBana ¢ pykopoaurenem I'IIU CU ®I'Y «Hwuxkeropoackuii LICM» 10 centabps 2004 r.;

— mepeHocHoi komnbtloTep ¢ [10 u onrrueckuii mpeoOpazoBarenb i pabOThl CO CUSTIYMKAMHU
cuctemsl U ¢ [10 ans pabotsl ¢ pagunoyacamu MUP PU-01;

— Papuowacet MHUP PY-01, npuHuMaromume CUrHadbl CIIyTHUKOBOW HAaBUTALIMOHHOMU
cucrembl Global Positioning System (GPS)), Homep B I'ocyaapcTBeHHOM peecTpe CpeAcTB
n3mepenuit Ne 27008-04.

Me:xnoBepouYHbIi HHTEPBAT - 4 roja.



HOPMATHBHBIE U TEXHUYECKHUE JJOKYMEHTDBI

I'OCT 22261-94 «CpenctBa H3MEpEHUH JJIEKTPUYECKMX M MArHUTHBIX BeluyuH. OOmume
TEXHUYECKHUE YCIOBUY.

I'OCT 1983-2001 «TpanchopmaTops! HanpskeHUs1. OO1Me TEXHUYECKHE YCIOBUS».

I'OCT 7746-2001 «Tpanchopmaropsl Toka. OOIIKME TEXHUYECKUE YCIOBHSI.

I'OCT 30206-94 (MDK 687-92) «CraTudeckue CUETYMKM BaTT-4acOB AaKTUBHOM OJHEPTUU
nepeMeHHoro Toka (kiaaccel TouHoctu 0,2S u 0,5S)».

I'OCT 26035-83 «CueTuuky 3JIeKTPUUYECKONW IHEPTUU MEPEMEHHOT0 TOKa 3JIeKTpoHHbIe. O0mue
TEXHUUYECKUE YCIOBUS.

I'OCT P 8.596-2002 «I"CH. MeTponorudeckoe o0ecrieyeHre N3MEpUTENbHBIX crcTeM. OCHOBHBIE
TIOJIOKEHUSD.

MU  3000-2006  «Cucrembl  aBTOMaTH3MpPOBAHHbIE  HWH(POPMALMOHHO-U3MEPHUTEIbHBIE
KOMMEPUYECKOI'0 yueTa 3JIEKTPUUECKON 3HepTuu. Tumnosas METOIMKA TOBEPKMUY.

TexHuyeckass  JOKyMEHTalUus Ha  CUCTEMY  aBTOMAaTHU3UPOBaHHYIO  MH(POPMAIMOHHO-
W3MEPHUTEIIbHYI0 KOMMepueckoro ydera snekrpodHeprun (AMMC KVYD) 3amagnoro MPO

OAO «MocaHeprocObIT.



3AKJIIOYEHUE

Tunm cHCTEMBI aBTOMAaTH3MPOBAHHOW HMHGOPMAUUOHHO-U3MEPUTENBHONH KOMMEPUYECKOrO ydeTa
anekrposHeprun (AUUC KV3J) 3anagnoro MPO OAO «MocaHeprocOIT», yTBEPXKICH ¢ TEXHUIECKUMHE
U METPOJIOTHYECKHMMH XapaKTEpPUCTHKAMM, TPHUBEICHHBIMH B HACTOSINEM ONHMCAHWM  THIA,
METpOJIOTHYECKH oO0ecredeH IpH BHITYCKE H3 TPOW3BOACTBA M B O3KCIUIyaTalldHd COTJIACHO

roCy1apCTBEHHBIM ITIOBEPOYHBIM CXEMAaM.

H3roroBurens:
000 «TEJIEKOP-T»
IOp. agpec: 109004, r. Mocksa,
yi1. Huwx. Papgumesckas, a. 5, c1p. 1
Ilour. aagpec: 121309, r. Mockaa,

yi. HoBozaBoackas, 1. 18, ctp. 1.

["eHepanbHLIN TUPEKTOP




CocTaB U3MEPUTENIBHBIX KAaHAJIOB U MX METPOJOTMUYECKUE XapaKTEPUCTHKH MTPUBEICHBI B TadiuIe 1

IIPH/IO/KEHHUE 1

OCHOBHBIE TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTUKHU AUUC KYI 3anagnoro MPO OAO «MocaHeprocoObIT»

Ta6muma 1 — CocTaB M3MEpUTEIBHBIX KAHAIIOB U UX METPOJIOTUYECKHUE XapaKTEPUCTUKH

Kanan nzmepenuii

CocTaB H3MepUTEeIbHOT0 KaHAJIA

MeTpoJioTHYeCKHe XapaKTePUCTHKH

) -
= )=t o]
s: d.) =) é = o«
-] = X s T =
> A = o A S =
ﬂo EN ":Q -3 = ©=
2 S = EEESNE = g - = e =
=z ) = P9 o =20 °) = 3 = = a g
= =) S SEs8g e = S = & g < =
© & = = = c . = =9
=y S = = Qrgghg . = o = o g X = 52
E 0 9 X =232 5 E O0o3HaueHne, THII 3aBojackoii Homep § = Z = = A 2 fH
S :
S =23 50-&'5'83 = 5 5 = = S
= 8 9 = S QI an & 2 2 = S &
a 2 g R O R Q O =z o =) = =
e o E 5 ¥ g & & = < E=
= 7 & = o) = 2
o B ol = 2 X
= 2] = [ 3]
Eg o E 5 S >
T X o =
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Q.BO
Q) g{cE
S, ANNC KYVD z 2
5 No 3anagnoro MPO No 1 =)
S B OAO N 5 3
= M 6 = &
< «Moc3HEProcOBIT a%
(&)
M
< =
)
o =
m
S g &
/M Ne 20481-00 Anbda-Ilent = 3
o,
= g3
= 2
o o
=
=a
NS




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1| 2 | 3 4 \ 5 6 7 8 9 10
(0170501 00):10)
Kr=0,5 A TOJI-10Y2 Ne mo01 o
AT » Kt = 600/5 B - - § =
o =w «
s s Ne 7069-02 C TOJI-10Y2 Ne 11002 < 3
E 8 g KT = 0’5 A ) E E AKTUBHas + 555 + 632
11 SR & Ktr = 6000/100 B HTMK-6-71 Ne 878 S g
% ; 5 Ne 323-49 C = E § PeakTuBHas +£2.9 +48
= 2 Kr=0,5S/1,0 g =
< = s _ O o
= £ 2 Keua = 1 CAT-4TM.03.01 Ne 108070090 E 2
8 No 27524-04 Q)
Kr=0,5 A TOJI-10Y2 Ne 11003 o
59 » Kt = 600/5 B - - =5
2 g Ne 7069-02 C TOJI-10Y2 Ne 1004 < 5
Z 8o Kr=0,5 A - T &
seg | & Kt = 6000/100 | B| HAMHUT-10-2 YXJI2 Ne 1009 S =
121 geg Ne 18178-99 C S S8 | Ammmas | £55 £62
= é SIS
<OC E E Kt =0,5S/1,0 % é PeaxkTHBHAs £2.9 1438
> & & Keu = 1 CAT-4TM.03.01 Ne 108072093 g 8
) Ne 27524-04 M
~ Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 322592 N
2 .=|E Kt = 300/5 B T-0,66 M V3 Ne 322590 <5
SesT Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 322587 = 3
E % = = A _ _ = E
1.3 5 E @ ® = c - - o § g AxTHBHAs +1,0 +6,1
o
g 5 aﬂ ;I“ E Kr=0,55/1,0 g E PeaxTuBHas +21 +47
Z 2| 5 Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073444 ) ’ ’
@ 5 Ne 27524-04 9




[Tponomxenue Tadnuubl 1

1| 2 | 3 4 \ 5 6 7 8 9 10
OAO «YHusBepcam»
2w Kr=0,5 A TIIOM-10 Ne y1881 o
;-D g » Ktt = 100/5 B - - = Bn
S q Ne 814-53 C TIIOM-10 No y1882 < 8
Eﬁ S Kr=0,5 A o E S AxTuBHas +5,5 +6,2
71 28 Kta = 10000/100 B HTMH-10 Ne y1881TH S 5 =
g 5 No 831-53 C N E % PeakTnBHas £2.9 +4.38
o | Kr =0,55/1,0 = £
S s 2 Kcu = 1 CAT-4TM.03.01 Ne 107078123 E 2
z - d Ne 27524-04 @
2w Kr=0,5 A TI®M-10 Ne y1883 R
N = Kt = 100/5 B - - .
RS Ne 814-53 C TII®M-10 Ne y1884 < 8
26 Kt =0,5 A z i
£ % - Ktu = 10000/100 | B HTMU-10 Ne y1882tH § EC
2.2 & 5 No 831-53 C Q =2 AxTuBHas +5,5 +6,2
E 51 = Kt =0,5S/1,0 é E PeaktuBHas
- o = 5/ 1, 5 & +2.9 +4.8
S g 5 Kcu = 1 CAT-4TM.03.01 Ne 107072411 g2
= 3 Ne 27524-04 O




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1| 2 | 3 \ 4 \ 5 | 6 | 7 \ 8 \ 9 |10
OAO «MH3»
- Kr=0,5 A TIIOJI-10 Ne 10601 o
o g » Kt = 600/5 B - - = Bﬁ
°2 Ne 1261-02 C TIIOJI-10 Ne 10302 % 3
gﬁ‘ oeo Kr=0,5 A E E AKTHBHas +5,5 +6,2
3.1 s Ktr = 6000/100 B| HTMU-6-66 Y3 Ne 2825 g g
S5 Ne 2611-70 C = & | Peacmmmmas | 179 +48
o= | & Kr=0,55/1,0 =2
S 3 2 Keu =1 CAT-4TM.03.01 Ne 107078195 g 2
2 S No 27524-04 o
Kr=0,5 A TIOJI-10 Ne 10798 N
3 » KrT = 600/5 B - .
<3 Ne 1261-02 C TIOJI-10 Ne 10459 %
z 3 Kr=0,5 A Z g
=P - Ktr = 6000/100 B| HTMU-6-66 Y3 Ne2956 g EC
32 =9 Ne 2611-70 C & A 62
9: E E Kr=0,55/1,0 g i PeaktuBHas £29 +4.8
S & Keu = 1 CAT-4TM.03.01 Ne 108072224 E 8 ’ ’
S Ne 27524-04 2
. Kr=0,5 A TIOJI-10 Ne mMu301 o
2 3 » Kt = 50/5 B - - ==
36 Ne 1261-02 C TIIOJI-10 Ne mMH301 = 3
SN Kr=0,5 A =
33 a8 | B Kru =6000/100 |[B| HTMU-6-66 Y3 Ne2956 S E
% % Ne 2611-70 C O E & AKTHBHas + 5,5 + 6,2
5 E E Kt=0,55/1,0 % i PeakTuBHAs 129 148
< = & Keu =1 CAT-4TM.03.01 Ne 108072073 g 8
© S Ne 27524-04 Q




[Tponomxkenne TadauIs! 1

1| 2 | 3 \ 4 \ 5 | 6 | 7 \ 8 \ 9 |10
3A0 «XJAJIOKOMBUHAT 3ATATHBIN»

e m Kr=0,5 A TOJI-10Y Ne 36764 N

< = —~ _ _ - S =2

= » Krt = 400/5 B = =

E o Ne 7069-02 C TOJI-10Y No 38054 < 3

g E Kr=0,5 A o E E AKTHUBHas +5,5 +6,2
41 = A Ktr = 6000/100 B| HAMU-10 YXII2 Ne 1391 S EC

T Ne 11094-87 C ~ & | Peaxmmmmaz | 129 +4,8

m S w b 9

% % : Kt = 0,58/1,0 -

o= g Keu=1 CDT-4TM.03.01 Ne 108070082 Z 9

< < = OR¥-

5 5 O Ne 27524-04 ™




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

[ 2 | 3 | 4 | 5 6 [ 7 [ 8 [ 9 T 10
OAO «MOJK ¢unuana Ne 8 3anagublin»
Kr=0,5 A TILI-10 Ne 381 o
_|E Krr = 400/5 B - - = =
% oo E o Ne 1276-59 C TIUI-10 Ne 382 < 3
o2 i & Kr=0,5 A - Z oo
=55, E Ktu = 10000/100 | B HTMU-10 Ne ¢381tH = EC
5.1 o E % ; No 831-53 C = =2 AkTuBHas +5,5 +6,2
é S E ; = Kt =0,55/1,0 é E PeakTHBHAS 429 148
DA Kcu = 1 CAT-4TM.03.01 Ne 108071066 -y ’ ’
(&) m jas]
S Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A TILI-10 Ne 383 o
SE. | E Kt = 400/5 B i i £E
= Ne 1276-59 C TILJI-10 Ne 384 < 3
= RO < T
= >§ ﬁca Kr=0,5 A - E =
52 D E = Ktu = 10000/100 | B HTMMU-10 Ne 382tH S g = N
S Ec Ne 831-53 C = s & At £ 5,5 +6,2
z o > = Kt =10,5S/1,0 e = PeakTnBHas
% : ~ g Kcu = 1 CAT-4TM.03.01 Ne 108072080 % o) £2.9 48
@) Ne 27524-04 Q




[Tponomxenue Tadnuubl 1

1| 2 | 3 4 \ 5 | 6 7 8 9 10
OAO «Hapo-®omunckuii Xy1ag0KoMOMHAT»
= Kr=0,5 Al TJIM-10-1VY3 Ne 9829 N
2 .~ | E Krr = 100/5 B TJIM-10-1 Y3 Ne 2266 B
= 5 No 2473-69 C TJIM-10-1 V3 Ne 4903 %
E E . Kr=0.5 A|__HOM-10-66 V2 Ne 62 - S| e | 212 162
6.1 i1 3m = Ktn = 10000/100 B - - S g x
= § = Ne 4947-98 C| HOM-10-66 VY2 Ne 85 N E § PeaxTiBHAs +2.5 +48
TED |t Kr = 0,55/1,0 = £
2 =< A 5 Keu =1 COT-4TM.03.01 Ne 108072149 g 8
o @) Ne 27524-04 O
= Kr=0,5 Al TIM-10-1VY3 Ne 4522 N
£ .o | B Kt = 100/5 B| TIM-10-1Y3 Ne 4516 .
58 Ne 2473-69 C TJIM-10-1 Y3 Ne 2236 < 5
25 = Kr=0,5 A HOM-10-66 ¥2 Ne 58 ZE
CEs | E Kt = 10000/100 B - - g X
6.2 g g = Ne 4947-98 C|  HOM-10-66 Y2 Ne 84 S =8 | Aemsman | £]2 +6,2
% CE ; E Kr=0,5S/1,0 g i PeaxtuBHast 125 148
> <A | £ Kcu =1 COT-4TM.03.01 Ne 108072156 g 2 ’ ’
S & Ne 27524-04 9
= Kr=0,5 A TJIM-10Y3 Ne xx01 o
.3 | E Krr = 100/5 B - - B
58 No 2473-69 C TJIM-10Y3 Ne xk02 < 5
s = = Kr=0,5 A HOM-10-66 ¥2 Ne 62 ZE
6.3 Sin | E Kri = 10000/100 | B ] ] S EE
582 Ne 4947-98 C|  HOM-10-66 V2 Ne 85 « sa | A 212 +6,2
% s ; E Kr=0,5S/1,0 % i PeakrtuBHast 105 148
o & | § Keu = 1 CDT-4TM.03.01 Ne 107078074 g2 ’ ’
o) & Ne 27524-04 9




[Tponomxenue Tadnuubl 1

1| 2 | 3 4 \ 5 | 6 | 7 8 9 10
OAQ «T'oanubIHCKHI KepaMUYeCKHUil 3aB01»
e Kr=10,5 A TILI-10 Ne rx01 o
554 = Ktr = 400/5 B - - ==
2 § = Ne 1276-59 C TIII-10 Ne rx02 5 §
5 >§ 5 (‘[?l Kr=0,5 A o E E AKTHBHAs +5,5 +6,2
71 |EEC & E Kru =10000/100 | B HTMU-10 Ne 4924 S ez
Soa g Ne 831-53 C % = & | Peacmmsmas | 429 +4.8
M S = = b 9
= s Kt =0,55/1,0 8 E
S S‘?E 5 Kcu = 1 COT-4TM.03.01 Ne 108072128 g2
= S Ne 27524-04 o
L Kr=0,5 A TII-10 Ne rk03 o
52 | E Kt = 400/5 B - - =z
c2E Ne 1276-59 C TILI-10 Ne rk04 < 8
2 BB Kr=0,5 A =
=
SEEC g & | Km=10000/100 |B HTMH-10 Ne 5499 S E &
72 |SEs s Ne 831-53 C = 5 e e
N~ =
o % = E Kt=0,55/1,0 g i PeakTuBHas 4129 1438
S = & Keu = 1 CDT-4TM.03.01 Ne 108072086 g 2 ’ ’
= |35 Ne 27524-04 @
s Kr=0,5 A TILI-10 Ne rk05 o
’E g i » Krt =400/5 B - - = Bﬁ
o § : Ne 1276-59 C TITJI-10 Ne rk06 = §
2 £F Kr=0,5 A =
=
73 |EEC & B | Km=10000/100 [B HTMHU-10 Ne rk01 i S E &
B - = Ne 831-53 C ® D2 | M| 255 6.2
T2 e - X
o 2= = Kr=0,5S/1,0 g, é PeakTuBHAas 429 148
S = & Kcu = 1 COT-4TM.03.01 Ne 108072170 E 2 ’ ’
= | & Ne 27524-04 @




[Tponomxenue Tadnuubl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
o Kr=0,5 A TILI-10 V3 Ne 9162 S
= g( Z = Kt = 400/5 B - é‘ Bﬁ
S 2E Ne 1276-59 C TILI-10 V3 Ne 9201 < 3
2 53 Kr=0,5 A = 2 +5,5 +6,2
= A 5 B
74 |EE9 & E| Km=10000100 [B HTMU-10 Ne 1077 g = e
S8y & No 831-53 C * s & | Peaxmmemas | 129 +4,8
S 5> B g ) )
0z | & Kt =0,55/1,0 5 E
See | & Keu = 1 COT-4TM.03.01 No 108072121 Z 8
- 5 A
= |3 No 27524-04




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1| 2 | 3 \ 4 \ 5 | 6 | 7 \ 8 \ 9 |10
3A0 «ArpokoMOnHAT MOCKOBCKHID)
> Kt=0,5 A TIUIM-10 Ne am761 5
55 = KrT = 100/5 B - - £E
S E Ne 2363-68 C TIIM-10 Ne am762 = 3
2 = Kr=0,5 A - =
gL | & Kta = 10000/100 | B HTMH-10 Ne am762TH = EC
81 3 ,E o No 831-53 C I : i3 AKTHBHAs +5,5 +6,2
5 % E Kr=0,5S/1,0 g i PeaxTuBHas £929 148
< Z & Kcu = 1 CAT-4TM.03.01 Ne 107076091 E 2 ’ ’
S S Ne 27524-04 M
> Kr=0,5 A TIIJIM-10 Ne am763 N
s .| E Krt = 100/5 B - - S5
= E < Ne 2363-68 C TIIJIM-10 No am764 %
e mE Kr=0,5 A - Z 3
82 | &2 Z%| E| Km=10000100 [B HTMU-10 Ne am761H S S: |,
E5=E Ne 831-53 C « s & TRHAL | 35,5 +6,2
92 é C% E KTE O,S_S/I,O % i PeaxtuBHas £2.9 143
< Z & cu=1 CAT-4TM.03.01 Ne 108072240 E 2
S S Ne 27524-04 ®
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 296534 o
5 ; _ | E KtT = 2000/5 B T-0,66 M V3 Ne 296537 £ E
EE % Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 296532 % 8
‘E & 5 - A - - . E E AxTuBHas +1,0 +6,1
8.3 S =58 | F - B - - 2 23
3 2 m C - - E % PeakTuBHas +2,1 +4,7
SES y Kt =0,55/1,0 2
<< 5 Keua = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108070855 E 2
O Ne 27524-04 O




[Tponomxenue Tadnuubl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kr=0,5 A TTD Ne 14210 N
5 D = Krr = 2000/5 B TTD Ne 14209 <5
EE Ne 32501-08 C T Ne 14196 = 3
= Q: = A _ _ =R
ci 2 an) B o = E
o - - - =
84 % =3 = = = § AKTHBHas +1.0 +6,1
<87 < ' ' s s | ’
5 2 = E Kt =0,5S/1,0 % é PeaktuBHas 91 147
< 3 5 Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108070824 - ’ ’
3 Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 296054 N
SR = Krr = 2000/5 B T-0,66 M V3 Ne 296052 B
S 5 X Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 296053 & 3
O x < < =
= 5o A _ _ I m
-1 B = =
- - - ]

8.5 % S A~ E = g =8 AxTHBHas +1.0 +6.1
<598 C - - = = ’ ’
~ O 1 = =®
S=E = Kt =0,55/1,0 EE | Peacnmman | o, 47
< & & Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108073278 g3 ’ ’

5 Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 296047 N
5 o Krr = 2000/5 B T-0,66 M V3 Ne 296048 £ E
Ea Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 296049 < 8
s SN
S % i = - A - - o E E AKTUBHas +1,0 +6,1

86 | Q2R 5| E - B - - S c =
[~ b5 < < O
< 3 @ 8 C - - w & PeaxTuBHas +21 +4.7
~ O 1 = w s 9
= 2 Kt =0,55/1,0 o=
< & Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073195 E 2

O Ne 27524-04 o

11




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kr=0,5 A TTD Ne 14194 N
E o |E K1t = 2000/5 B TTD Ne 14192 z 2
R Ne 32501-08 C TTD Ne 14191 % 3
2ET Y| . A - : s 5
S22 5| E : B - : S C 2
2.7 28 &g F =3 AKTHUBHas + 1,0 +6,1
<3338 S : - Ss
SEE = Kt = 0,55/1,0 £ E | Peaxmmemas | 5, +4,7
z = 2 Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073124 g2 ’ ’
L) Ne 27524-04 °
Kr=0,5 A TTD Ne 14182 N
5w | E Krr=2000/5 | B TTD No 14181 ==
Eak Ne 32501-08 C TTD Ne 14189 = 3
é 2 3 E s /1; : : S I
- - - =
8.8 g é g g F = = % AXTHBHAs +1,0 +6,1
<2338 ¢ : - s
SSE = Kr=0,55/1,0 &5 | Peaxmmmmas | 5 + 4,7
z = 3 Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108073003 g2 ’ ’
& Ne 27524-04 ®
Kr=0,5 A TTD Ne 14185 N
5 | E Krr=2000/5 | B TTD Ne 14163 =2
g2 Ne 32501-08 C TTD Ne 14702 5 2
E S —
g % E é . A - - - E g AKTHBHas + 1,0 :t651
8.9 S 2h 5| E - B - - g <z
. % a Z < < O
5 en 8 C _ - w S PeaktupHas +21 +4.7
< g S w ’ ’
b= E < Kr=0,55/1,0 &g
< 2 Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108072460 Z 8
3 No 27524-04 @

12




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kr=0,5 A TTD Ne 14156 N
5w | E KrT=2000/5 | B TTD No 14168 ==
E Ne 32501-08 C TTD Ne 14183 = 2
é % E (;I: aw A - - E E
SERE|E - B - - g c:
8.10 &2 e = C ~ ~ < < Q8 AxTHBHas +1,0 +6,1
T8gd - :
SSE = Kr = 0,5S/1,0 g g | Peakmummas | 5, +4,7
< & Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072400 E 2 ’ ’
S Ne 27524-04 @
Kr=0,5 A TTD Ne 14162 o
5w | E Krr=2000/5 | B TTD No 14186 ==
Eak Ne 32501-08 C TTD Ne 14206 < 3
O — N m
Z2ES L A - . 2 £
22> = | T - B R - = E g
8.11 % é g % [ C S % § AKTHBHas +1,0 +6,1
<829 - - =
5 s E E Kt =0,55/1,0 % i PeaktuBHas 121 47
< 2 Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072386 E 2 ’ ’
S Ne 27524-04 @
Kr=0,5 A TTD Ne 14207 o
S m | E Kt = 2000/5 B TTD Ne 14195 =z
& 25 Ne 32501-08 C TTD Ne 14184 % 5
= >§ o £ E
o ¥ T & A - - g E AKTHBHAs +1,0 +6,1
g2 |2 82 E| E _ B - - S £ =
2 § ; 8 C - - = S Peakrupnas +2.1 +4,7
S3E = Kt = 0,55/1,0 &£
< 5 Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073303 g2
& Ne 27524-04 @

13




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
© Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 297487 o
D = Krr = 100/5 B T-0,66 M V3 Ne 297488 =z
; Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 297489 2 3
> A - - = 2
< s = =
- - B - - o
813 3 = N % E AKTuBHas +1.0 +6.1
) C - - = (oW s s
= ¥ = ®
S = Kr=0,55/1,0 g é PeakTuBHas 101 147
3 & Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072842 E 2 ’ ’
=
A 5 Ne 27524-04 @
.- Kr=0,5 A TTD Ne 3361 o
5 % |E Krr=2000/5 | B TTD No 3363 =2
EA% Ne 32501-08 C TTD Ne 3362 :
250 A - - g
X o m T =) = H
© A - B - -
8.14 3 S : = c S % § AxTHBHAs +1,0 +6,1
3} « - B =]
s © = ®
= = Kt =0.5S/1.0 g8 = PeakTHBHAs
o 2 ’ & + +
< ; 2 Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108072932 £5 21 7
= |2 Ne 27524-04 o
@)
_ 9 Kr=0,5 A TTD Ne 3355 o
s = | E KTt = 2000/5 B TTD Ne 3360 ==
é | Ne 32501-08 C TTD Ne 3369 % 38
=
g = z - A - - - E g AxTuBHas +1,0 +6,1
8.15 SER | F - B - - = 23
% § § C - - E % Peakrupnas +2.1 +4,7
o=w | E Kr=0,58/1,0 =2
< |5 Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108073061 g2
= | 3 Ne 27524-04 o

14




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
- Kr=0,5 A TTD Ne 1394 N
58 S E Krr =300/5 B TTD Ne 1387 ==
3 @ Ne 32501-08 C TTD Ne 4250 = 3
g % §\o A - - E E
2o 2| o - B - - o =l
8.16 j%’% g %E = c - - o E g AxTHBHAs +1,0 +6,1
T < <] = R
cg 7 | & Kt =0,55/1,0 25 | Peacmnan | o e
5% 3 |5 Keu=1 CDT-4TM.03.09 Ne 108073436 E2 ’ ’
S S Ne 27524-04 o
g2 Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 322944 N
S E5E | E Krt = 400/5 B T-0,66 M Y3 Ne 322945 =2
£E%s Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 322946 « 3
§ § % g - A - - E E AKTHBHas + 1,0 +6,1
817 | 2§ | & - B - - & 22
% = E g C - - E & PeakTuBHAsI +2.1 +4,7
cEEs |k Kr = 0,58/1,0 =2
o288 | & Keu =1 CDT-4TM.03.09 Ne 108073088 E 2
S2% |9 Ne 27524-04 &5
Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 317863 N
s T |E Kt = 600/5 B T-0,66 M Y3 Ne 317864 ==
= = Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 317865 < 3
325 = 2 - -
SETE|E - B - - S =
8.18 g2 = — = AKTHUBHas +1.0 +6.1
< 8 g@ = C - . = = ’ ’
< = &YX = Kr=0,5S/1,0 a = PeakTuBHas
S~ g S +2,1 +4,7
< & = E Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108073052 25
” 5 Ne 27524-04 9

15




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
o Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 315678 o
s 2 | E Krr = 200/5 B T-0,66 M V3 Ne 315677 ==
Sz Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 315676 = &
SE3E . A : : : =
o Q — _ _ _ o =
8.19 % é 5 cg ~ 2 < % g AKTUBHAs +1,0 +6,1
<8 g% - - S 5
M % _ o=
o = é gﬁ E Kt =10,5S/1,0 g £ PeaktuBHast +2.1 +47
< 5 & Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073066 E 2
&) Ne 27524-04 o
5 Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 325212 o
5 =Zs | E Krr = 100/5 B T-0,66 M V3 Ne 325213 ==
Eac: Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 325214 % 8
=SS EESo _ _ T m
g § E E;E" T i g - E E AKTHBHas +1,0 +6,1
820 |25ESE| F - - S 5 5
2 § ;[ 2 C - - = & PeakTuBHas :i:2,1 :}:4’7
N SEEN
S8 | & Kr=0,58/1,0 = E
5 Sz 3 Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073116 -
= | 5 Ne 27524-04 3
B . Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 322595 o
s x| E Kt = 300/5 B T-0.66 M Y3 Ne 322589 ==
EaFE Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 322593 o 3
EEL 5 A : : s
ci38| E : B : : 3
821 | &S E & 5 3 AxrusHas +1,0 +6,1
<8 58a c - - = & ’ ’
> = & _ & =
o= é E S Kt =0,55/1,0 5E PeakTuBHas 1o 47
< TE|E Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072995 E 2
NG Ne 27524-04 ®

16




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
. B Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 276584 N
S wpg| E Kt = 150/5 B T-0,66 M Y3 Ne 276597 ==
S22 F Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 276601 < 3
=
8.22 :% g = ;H; —~ 2 - : & % g AKTHBHAs +1,0 +6,1
o M
S S i z § Kt =0,58/1,0 g i PeakTHBHas o1 47
35 £ =l 5 Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073087 g2 ’ :
S o5 Ne 27524-04 o
Te Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 276581 N
5 EE = Krr = 150/5 B T-0,66 M Y3 Ne 276580 =2
E Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 276578 < 3
‘%5?% A - - 5 = AXTHBHas +1,0 +6,1
823 |2 2HEZe| E - B - - = = C ’ ’
R c : : - SE e
5 8 E E E ;L‘ CaKTHBHasAa i2,l :i:4’7
o= 28 | Kt =0,55/1,0 =
5 g% | § Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073137 £5
2% |3 Ne 27524-04 o
I Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 318518 N
=l = KtT = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 318513 =5
P Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 318512 < 3
<§> = o gxo A - - = £
ESEET| B ] B ] - o =
8.24 3 % E E E C ; ) * E é AxruBHas +1,0 +6,1
< © 1]
5 b= g@ E Kr=0,5S/1,0 i E PeaxruBHas +9] +47
5 8% | 5 Keu =1 CDT-4TM.03.09 Ne 108073368 E2 ’ ’
= z No 27524-04 o

17




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
. @ O Kt=0,5 A T-0,66 M V3 No 325210 o
s = E E Krt = 100/5 B T-0,66 M V3 Ne 325209 §“ Bﬁ
3 2 2 = Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 No 325211 5 <§
CED Ed-' S A - - E é
= o ®| T = B
8.25 g A 2 B - B - - o E &
5 S 5 C N 5 é AKTHBHAs +1,0 +6,1
3 - - =
$ O« A =
5 2 i ﬁ é Kt = 0’58/1’0 a. E PeaxTuBnas
s = = _ O O th,l :|Z4,7
§ = 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 No 108072884 s 2
S5 35 Ne 27524-04 O
¢~ . Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 307151 o
= § i » Ktt = 800/5 B T-0,66 M V3 No 307152 §' 30
& 2 N gﬂE Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 307153 ) cE
=R eS¢k
S % E— 0 A - - 5 2 AxTHBHas +1,0 +6,1
o & an) =) SIS
820 |28EgE| F - B - - g E g
g § § E é C - - E % PeakTuBHas +2,1 +4,7
o= 8EE| & Kt =0,55/1,0 &g
§ é S § § Kcu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108072800 &2
O Ne 27524-04 o
2 Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 322591 N
5 % = = KrT =300/5 B T-0,66 M V3 Ne 322588 =
s A—E Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 No 322594 w 5
SE A c A Sz
A= - - 5=
Z o w | _ B - S
o A = © =~ - S H ¥
8.27 3 % =1 § C _ _ © ! § AKTHBHAs +1,0 +6,1
S O = a8 <
5 s g ﬁ E Kt = 0,58/1,0 g E PeaktuBnas £21 £ 4.7
g % E 5 Kcu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108072891 B ‘Ef ’ ’
N Q)
2 2O No 27524-04

18




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
o Q Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 296255 N
5 D = Krr = 1500/5 B T-0,66 M V3 Ne 296257 = =
EESE Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 296256 %
(23 EE = A - - E g
828 | 3 8 5 «| E . B ; - S = E
. g 9 E 5 = A 53 AKTUBHas +1.0 + 6.1
<,: Q 8 ) C - - = & 5 s
8 Y g = _ z 2
g=m | § Kt =0,5S/1,0 g 5 | Peaxmmmras | 5 +4.7
< 2Bl G Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108070884 E 2 ’ ’
=313 Ne 27524-04 o
. mQ Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 296262 o
s X Krr = 1500/5 B T-0,66 M V3 Ne 296254 B
EESE Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 296261 % 3
= N
o ?) § S T A . - o E E AxruBHast +1,0 +6,1
829 |82 & | & - B - - = oz
5 g % 2 C - - @ s 2 PeakTnBHas +2.1 +4.7
<30 % = , :
- Kr=0,55/1,0 5 &
< BB Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108070286 &9
=80 Ne 27524-04 o
o Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 301791 N
s = E Krr = 1500/5 B T-0,66 M V3 Ne 301792 ==
S 25K Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 301793 % 8
2% 5 A - - =
22=x| i B - - S E
230 & 2 a e H & = AKTHUBHAS +1.0 +6.1
2 8 8 g C - - E o B ’
~ - =
5 S < g E Kr=0,58/1,0 ;5f é PeaktuBHasI 101 47
< 22| G Keu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 108070807 g9 ’ ’
SRS Ne 27524-04 o




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
o Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 301795 N
s 2| E Kt = 1500/5 B T-0,66 M Y3 Ne 301796 =2
SRS Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 301797 < &
S B2 A o £z
o = /A o) A - - =) é
831 28 S | T ; B B - S =
. 2 2 E % [ c A 38 AKTHUBHas +1,0 +6,1
<33 &g - - = 2
5 § < E E Kt =0,55/1,0 % é PeakTuBHas 101 L 47
S = 5| 8 Keu = 1 COT-4TM.03.09 No 108070842 g2 ’ ’
SR Ne 27524-04 @
s Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 296077 N
s 22| E Krt = 1500/5 B T-0,66 M Y3 Ne 296074 =5
EaSE Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 296079 % 8
E —
g § é E - ‘g - - o § E AKTHBHas +1,0 +6,1
832 |25 E55|E - - - = 3
2 5 8 3 C - - w & PeaktuBHas +21 +4.7
~ O — 5w ) )
o= E| £ Kr =0,55/1,0 =2
< 2 E| Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072955 E 2
Eold Ne 27524-04 o
o Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 296078 N
5 gl E Krr = 1500/5 B T-0,66 M Y3 Ne 296075 ==
EASE Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 296076 o 5
s EQ e A _ _ g %
S 2 % © £ =
2 O = m o = B
o8 =5 & - B - - S c X
833 8o 2 & C A 55 AKTHBHAs +1,0 + 6,1
<3838 8- - - = 5
5 = “ g E Kt =0,55/1,0 :.; é PeakTuBHAS 191 147
S 25|68 Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073019 E 2 ’ ’
S Ne 27524-04 O

20




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

- = - = - =
w =] <t O < NS <
H oA H A H o H
=3 — =) — =) -
(=) — (@\] — o — (el
H A H A H oA
® & ® ®
2 : : E :E
® = = £ B = B
2 E = E =
< 3 < 3 < 3
~ ~ ~
Om ‘verauiead gridoHC Om ‘venaniead guIdoHE Om ‘venauead BuIdoHC
=1 dp ‘senanive sn1dong dp\ ‘BeHEUINE BUIdOHC dp ‘BeHEUIIE BUIdOHC
o 00¢ 00¢ 00¥
>~ v ™~
A A ~|o|= %0
ags | £ g £ EEE || E
Wienlen|en| ! 1 1 % enlenlenl 1 1 m M M M 1 1 1 m
2|22 = |22= S lglgle S
2 2 2
N o) o)
< < <
9llolle) S ool S |ololo S
[sailsalls=l L 1 1 M sallsslls=lBL 1 1 M [sailsalls=l B 1 1 M
<« ||| Z  |E|EE 2 |E|E|E =
~y hi h
= = =
M M Q)
Q O Q
<O (<|MO <00 <Ao< O
© w0 < < © w0 SCOy w0 < <
Sagl |2 dicag] | |21 d©gg] L |4
el o S B |lo il S Bl S Z~
n| & oo I Z|g =@ I g |g o I 2 O
= ol = ol = ol [ ol [ 2] [ ol
7 A gz A < A 7z A “ A <z A
LL HI [dHUhIdh) LL HL MAhIdh)) LL HL [JURL3L))
[-11Ld 1O BOLovIdLUIIRE [-11Ld L0 BOIQRILHIEE |- oo o\c 51 10 KOLOPAILULIEE |
~ €1 10 [-BUIDIRD TI-IIL | €Y $°0 CT-BUMId) TI-11L |-roag gy ¢°() ou 1ohk [-[[Ld
CAUIFIONION CKAMIOIOMION KHIDIOFOMIOTA
LeHUQWONOAIV» OVE LeHUQWONO0dIV» OVE TeHHQWONOAIY» OVE
< Te) o)
- “ “ N
(e ] o0 o0

21



[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
e Kr=0,5 A TTD Ne 14155 5
s 29 | E Krr =2000/5 B TTD Ne 14151 ==
Z . mo Ne 32501-08 C TTD No 14204 o 3
SESE A - - :
£2<q | E i B i : S |
8.37 89 2 2 = Sr 58 AKTHBHas +1.0 +6.1
C s )
<86 % - - =5
S=5: | & Kt =0,55/1,0 & E | Peaxmunan |, +4,7
< 7=\ Z _ z 5 ’ ’
S5 2E|5 Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108 E 2
=513 Ne 27524-04 o
% Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 323355 o
= 85 | E Kt = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 323356 B
S a8 Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 323357 < 3
$E 2o z 3
SEEZ| = 4 : : :
- - - ()
8.38 % é E E = B o % § AKTUBHAs +1,0 +6,1
<325 S - - 5 S
< == = Kr=0,5S/1,0 a B PeaxtuBHas
o = 5 & +2,1 +4,7
< Z & Keu = 1 COT-4TM.03.09 No 108073172 g2
=5 | & Ne 27524-04 O
© Kt=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 323358 o
5 T| E Krt = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 323359 <5
g2 8 = Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 323360 < 8
=
g % E g A - - E E AxTuBHas +1,0 +6,1
839 |2 Ex 2| E - B - - o =
3 5 E g C - - : 2 PeaktuBHast +21 +4.7
~ o E S = b b
o=~ E| ¢ Kt =0,55/1,0 £
< = £ Keu = 1 CAT-4TM.03.09 No 108072478 T 9
o < = o=
5 5 Ne 27524-04 o




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
s Kr=20,5 A T-0,66 M V3 Ne 320628 o
= CE § i Kt = 300/5 B T-0,66 M V3 Ne 320629 g %
E 2 i g Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 320630 % §
2 Qo g | _ _ _ o =
8.40 % é = = =l = B O % § AKTHBHAS +1,0 +6,1
R S - - = =
o = = A E Kr=0,5S/1,0 § i PeakTHBHAS 21 447
;E = E 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108073366 O“-H; ) ’ ’
<2 | & Ne 27524-04 9
g5 Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 320631 o
= CE § = Ktr = 300/5 B T-0,66 M V3 Ne 320632 § 3“
E 2 o g Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 320633 < §
é ?) % E‘o:, A - - E E AxTHBHAs +1,0 +6,1
841 |SEESE| B - B - : o = £
) Eog5aE|l T © = 3
% g) g g 5 C - - = & PeakrtiBHast +2.1 +4,7
o= :&8 | & Kr = 0,55/1,0 =2
ﬁ = E E Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108072809 s 2
g | S Ne 27524-04 9
o Kr=20,5 A TTD Ne 3313 o
C:S E ™ Kt =2000/5 B TTD Ne 3380 g Bﬁ
S A E Ne 32501-08 C TTD Ne 3368 % §
‘% = T Mm A - - = 2 AKTuBHas +1,0 +6,1
% g = = an _ B _ i} o E E
8.42 28 S« | F c = 2 ,
- - CaKTUBHAS
5 3] E = - - E E +2,1 +47
o P> ; = Kr=0,5S/1,0 g 2
g - § Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108072739 52
A @ Ne 27524-04 o

23




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
o Kr=0,5 A TTD Ne 3381 N
s - |E Kt =2000/5 B TTD Ne 3378 =z
S 2% Ne 32501-08 C TTD Ne 3359 = 3
2P A - - S E
TR . B : : S C =
8.43 B S CQQ: ;» = C < = g AxTuBHas +1,0 + 6,1
<8 ' : 5 c
3 — » _
- g = Kt =0,55/1,0 & E | Peaxmmmmas |, +47
< E 2 Keu = 1 CDOT-4TM.03.09 Ne 108073032 g2
~ | Ne 27524-04 @
Kr=0,5 A TTD Ne 3317 N
z = Kt = 1500/5 B TTD Ne 3318 =2
= 5~ Ne 32501-08 C TTD Ne 3319 < 3
O 5 :( < T
2 E o A - - = 2
22m | E ; B _ - S E
8.44 g8 = S 23 AKTHBHAs +1.0 +6.1
< Q o C - - = 5 s
< O |:'<‘ = 5w
S=E | £ Kr=0,55/1,0 & E | Peaxmmsmas | 5 +47
= 3 Keu=1 CDOT-4TM.03.09 Ne 108072879 &2 ’ ’
S Ne 27524-04 @
Kr=0,5 A TTO Ne 3321 o
z = Krt = 1500/5 B TTD Ne 3322 ==
g A (\é(l Ne 32501-08 C TTD Ne 3323 = §
=
S % 2 A - - E E AKTUBHas +1,0 +6,1
8.45 &M@ | - B : ) = = g
2 2 $ C - - @ : 2 PeakTuBHAs +2.1 +4,7
T8O = =
SZE | ¢ Kr=0,55/1,0 a5
< 2 Keu =1 CDT-4TM.03.09 Ne 108072858 =
S Ne 27524-04 o

24




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kr=0,5 A TTD Ne 3351 N
z » Kt = 2000/5 B TTD No 3375 =2
ER g Ne 32501-08 C TTD Ne 3377 = 2
S5 o A _ _ o m
SEE |z 5 s | EE
- - - H X
8.46 g“ § ﬁ. = C g = g AxTuBHas + ]’0 i6,1
ER-E= - - 2 5
5 S E E Kt =0,5S8/1,0 % é PeakTuBHas +91 47
< 2 Keu=1 CDT-4TM.03.09 Ne 108073102 g2 ’ ’
S Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A TTD Ne 3371 N
- = Krr = 2000/5 B T Ne 3376 ==
Ea2% Ne 32501-08 C TTD Ne 3386 & 8
= = O A _ _ g 5
SER | o o Sl=
- - - =
8.47 § é 0 [ C =4 = § AXTHBHAS +1,0 +6,1
ER-1= - - = o
5 S E E Kt =0,5S/1,0 % é PeakTuBHAs £91 +47
= 2 Keu =1 CDT-4TM.03.09 Ne 108073151 &2 ’ ’
5 Ne 27524-04 o
2o Kr=0,5 A TIUI-10 V3 Ne 1038 o
SRS |k Krt = 200/5 B i - =2
S 2EES Ne 1276-59 C TIUI-10 V3 Ne 1247 o 3
=E5xF" Kr=0,5 A z E
S ¥ xmT =Y, o g = AkTHBHas +5,5 +6,2
848 |2 222§ E Ktr =10000/100 B| HTMK-6-71 Y3 Ne 156 S 5 g
2 % %E ‘E Ne 323-49 C < E % PeaxtuBHas :i:2,9 14,8
~ o
SEEsY ¢ Kr = 0,55/1,0 5E
858> | & Keu=1 CDT-4TM.03.01 Ne 108072142 g2
1 & Ne 27524-04 °

25




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

N . o o0 o e}
S NI NI NI
H A H o H H o H
oo n o o
=N "o RN o n N TN
H A H o H H o H
T M = m e )
% S E s E s g
E ¥ = ] > X
Z 3 Z g : 3
~ ~ A~
O ‘venanivedd suIdoHg | Op ‘senauivedd kuidong | Op ‘enauidedd suidong
=l A\ ‘BeHEHLNE BUIdOHC dA\ ‘BeHEULYE BUIdOHC dA\ ‘BeHEULYE BUIdOHC
) 0001 000¥ 000¥%
con — U}
= o~ o
2 g o Q ol gl o Q SR v ﬂ
Sl .18 = s 5.8 =< S S |a] 2 S
ak N _ A.M_ ol % ol _ —M ol % M _ N ol %
2 2 2,
@) oM @)
> = > = > =
= T = = O~ = S = = R B
S5 X s =~ I = s = I = B S
-« | = = & = = = & - = = & -
= = S |F | = > |F 2 <
= _ = ! = _
T | B = o T | @
@) @) @)
<|AO|<|MO <M O|I<<|M|O <Ol
S S S
ol ol T 22,02 2. 22,30/ _2
2ELLEsET v TS|l 8L2s8Y v TS |28%28Y | aT 4
CRLICS R Al JICILCESAE I I CIRICSA AN
I < S oo v |l < S o v |l I S oo D
I — en| @ ~ I N — en| @ ~ I — en| @ ~
& =& IS |lE ==& IS |lE wT& IRVAS
KTMK__MTKQKTMK__MTKo_KTMK__MTKo_
4 = <z A = = <z A ~ = <z A
< = ~
LL HIL |MMRIORD| LI HIL [MMRISRD| 1L HL SMHURIOR))
7'hE (BBHIIRLOY]) 71 hE (BeHII1OY) 11 hE (BEHIILOY)
T-LILY €% 01 o1 1ahK 1 d-dLIILY g% 01 o 1dh& | 7 d-d.L [11Y €Y 0] O 19hA
~ ¢S T 1o/ 1O BoLaedIdLuIes gX ¢S Lo/ LO BolaedldLnnes g ¢ST 1o/ 1O BdLlaedId1uIee gX
9-Ad 0S-TILLY «HIDIDEOMIOIA | 9-Ad 0S-LLLY «HUMIFOMIOIA] | 9-Ad 0S-LLL KAUMILONION
LreHuguododiy» OVeE LeHUQWONOdIY» OVE LeHUQWONOd.IY» OVE
[®)) S —
- ~ \n )
% %) %)

26



[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

S 3 Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 322952 N

smg | B K1t = 400/5 B| T-0.66MV3 Ne 322951 B

3 Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 322950 % 3

¥ A - : :

SL2 | B - B - - S c g
8.52 :%-1 >§ § C B B o § g AKTHBHas +1,0 +6,1

3 o= = ®
SEE|E Kt =0,55/1,0 & E | Peawmupman |, +4,7

<EE | § Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072794 g2

SRR G Ne 27524-04 3

S 3 Kr=0,5 A T-0,66 V3 Ne 322949 o

smz | E Kt = 400/5 B T-0,66 Y3 Ne 322948 ==

g3 E Ne 36382-07 C T-0,66 V3 Ne 322947 < 3

E = A - - E g

$53 | 822 | E . B - - o = B
. 225 = 0 58 AKTHBHAs +1.0 +6.1
252 C - - = : | |

~ = = ®
SBE|E Kt =0,55/1,0 &£ | Peaxmmnan | 5, +4,7

< EE |G Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072897 -

S& | D Ne 27524-04 o

. O Kr=0,5 A TTD Ne 3267 5

s5 8 | E Kt = 1000/5 B TTD Ne 3269 ==

= 2 Ne 32501-08 C TTD Ne 3268 < 3
E Q; E A A - - i AKTHUBHas +1,0 +6,1

2o ~ an) o = H

854 |25 EE|F - B - - S .-
% 2 § E C - - = % PeaxTrBHas +2.1 +4,7

S 2 & 2 Kr=0,55/1,0 &g

5 S 5 2 Kcu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108072781 -

3 O Ne 27524-04 o

27




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

— —/9 — 7., — 7.,
— o < o< o<
H A HoH H o H
09 — 07 — 07 —
=N — — —
H A o H A
5 2 5 B 5 g
: : - :
% S = g =
E i %) =] € =
£ 3 £ 3 £ 3
~ ~ ~
OM ‘seHaniNead suIdoHC Om ‘venaniead guIdoHE Om ‘venauead BuIdoHC
=l M ‘BeHauLde BUIdoHC dp\ ‘BeHEMLINE BUIdOHC dp\ ‘BeHEMLINE BUIdOHC
o 00¢ 00¢C 00¢
<t Q) o~
S & 3
2lQls 2 |2lgl5 S E={Efe &
7o) AN 1 1 1 (e QA 1 1 1 () DA A 1 1 1 [a)
cnjon|jon Yo cnjenjon 0 cnjen|on 0
| [R=l]
222 S |zlz2 S |zlzlz =
2 2 =
N (oN o)
< < <
ollolle! S |ololo S  |oolo S
] ] ] s  |ElEEl ] s |ElEEl ] <
- ||| = | = - il =
Y A ¥
= = =
M M M
@) @ @)
<[00 <0 |<|m|O <Ao< |mO
© w0 < < v w0 SCOy w0 < <
0g5  Z-FlegZ |5-3legE |53
T2 _ o T2 _ ol T2 _ o I
N S T~ N © N © I
S L@ AR, realg e IRVA
ol = ol [ S]] [ ol [ S]] [ ol
7 A z A < A 7z A “ A <z A
LL HL AUhIdh)) LL HL AUhLIh)) LL HL MUhISh))
¢S I1d ¢S 11d ¢S IId
L0 BOLIRLIILUIIRE 7-BUIQ)ILO BOLIRLIILUIIRE ¢-BUIMO)ILO KOLIRLIILUIIRE -BUIY))
o 6L T1Ld «UMIOFOMI0IN 6L-11Ld «UAXOdOMI0N 6L-11Ld «UUMODOMI0N
LreHugwododiy» OVeE LeHUQWONOdIY» OVE LeHUQWONOd.IY» OVE
7o) e t~
— N N N
[ee] o0 [ee]

28



[Tpomomxenne Tadmuibl 1

— —/9 — 7a — 7a
S © < © < °© <
H A H A H A
0., — 07 — 07 —
a — o — @\ — (@l
H A HoH HoH
5 g 5 g 5 3
jas} m o] m jas} m
o0 M = m = =) =
= e = E = >
> = = % = 1
12 =4 X < B <
< & - < &

Om ‘venauidead guidoHE Om ‘venaniead BHIdoHE Om ‘venauead BHIdoHE
=l A\ ‘BeHEnLIE BUIdoHEC dp\ ‘BeHEULYE BUIdOHC dp\ ‘BeHEnLIE BUIdOHC
= 00¢C 00¢C 00¢

e o~ =
S & 5
T|8|% o 8IEIR Q8Is|R Q
W) AN A 1 1 1 (=] ISR 1 1 1 () AN 1 1 1 [a)
cnjen|on 0 cnjenjon 0 cnjen|on 0
| | | ol ol 2!
222 S |zlz2 S |zlzlz =
2 2 =
N (oN o)
< < <
ollolle! S |ololo S |oolo S
=] | ] s  |ElEEl ] s |ElEEl ] <
< ||| = | = - il =
hj ~ hj
= = =
M M M
@) @ @)
<|A|O(<|MO <00 <00
v = n (= v S
-3 3 = 3,38 = 3,38 = 3
1S 2 23|28 2 23282 e
T2 _ o T2 _ ol T2 _ n e
N S 5~ o S 5~ o S 5~
S L@ AR, realg e IS
= ol =~ ol = ol [ ol [ -] ~ ol
R 25| %3 25| %3 25
LL HI [PMHMRIdR)| LI HIL [MMRISRD| 1L HL MURIOR))
19-11.1Ld 19-111d 19-111Ld
ILO BOLJRLIGLUIIRE [-BUIDIQ)ILO BOLIRLIILUIIRE 7-BUIDIO)|LO EOLORAIGLUIIRE ¢-BUIID))
o 08-T1Ld «HIIOFOMIOIA 08-TILd «UMIdFOMI0A 08-11Ld «UIIdFOMI0A
LeHuguoModIy» OVE LeHHQWONOdIY» OVE LeHUQWONO0dIy» OVE
00 oy =
- N N o
0 oo 0

29



[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
5 Kr=0,5 A TTD Ne 3265
H QD w [ L2
5% 3 E Krr = 1000/5 B TTD Ne 3275 ==
EE 9 Ne 32501-08 C TTD Ne 3278 < 3
S B S =
S = o s A - - é g
b 1 ()
061 aé =g = - B - - 4 o AKTHUBHAS +1.0 +6,1
’ Z88% C : - = & : :
m
2% g Kt =0,5S/1,0 EE | peaxrusias
Q9 = 5 o' 4 +2,1 +4,7
S<SE & Keu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108073188 E 2
3 3 No 27524-04 o
_ Kr=0,5 A TTD Ne 3266 o
§ %0 = Kt = 1000/5 B TTD Ne 3275 ==
s E Ne 32501-08 C TTD Ne 3277 < &
251 A : : i 2
2,8 = o _ _ _ = E g
8.62 % % g [ 2 S % § AKTHBHAS +1,0 +6,1
RS : : g
5 % E Kt =0,55/1,0 % i PeakTiBHast 91 47
<2 & Keu=1 CDOT-4TM.03.09 Ne 108073138 E 8 ’ ’
= S Ne 27524-04 &
Kt=0,5 A TTD Ne 3283 o
5 KrT = 1000/5 B TTD Ne 3284 B
é E E{ Ne 32501-08 C TTD Ne 3285 §“ §
g 5 5 A - - - g E AKTUBHAA +1,0 +6,1
863 | 220 | E - B - - S c =
2 5 ;f C - - o : 2. PeakTuBHas +2.1 +4,7
~ O = ®
SSE | & Kr=0,55/1,0 -+
< = £ Keu=1 CDT-4TM.03.09 Ne 108072779 g2
S Ne 27524-04 &




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
B Kr=0,5 A TTD Ne 3291 N
5 = Krr = 1000/5 B TTD Ne 3287 B
= Ne 32501-08 C TTD Ne 3289 < 3
S pon =&
S 2 = s A - - g E
2,9 = _ B _ _ O B g

8.64 g* % % = C 5 5 é AxrtuBHas +1,0 +6,1
Tg0 : : S .

5 % E Kt =0,58/1,0 % é PeaxTuBHas 91 147

5 S 5 Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108073180 g 2 ’ ’
3 Ne 27524-04 O
Kr=0,5 A TTD Ne 3280 o
5 < = Ktt = 1000/5 B TTD Ne 3288 B
a2 Ne 32501-08 C TTD Ne 3292 % 3
=5 g A - i = =
LR : B ; : - | EE

8.65 g o 7 [ C < = § AKTHBHas +1,0 +6,1
<8 - - %

5 S E E Kt =0,5S/1,0 % é PeakTuBHAS 121 L 47
< &~ |5 Keu=1 CDOT-4TM.03.09 Ne 108073059 g9
S Ne 27524-04 O
Kr=0,5 A T-0,66 Y3 Ne 158893 o
= Ktt = 2000/5 B T-0,66 Y3 Ne 158891 B
o Ne 36382-07 C T-0,66 Y3 Ne 158894 % 8

2 A - - . E E AKTUBHAS +1,0 +6,1
8.66 @ = - B - - S £ =

g C _ - ~ : 2. PeakrupHas +21 +4.7

: E § B )
= i Kr=0,5S/1,0 8 E
z Keu =1 CDT-4TM.03.09 Ne 108075121 g
3} Ne 27524-04 O

31




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kr=0,5 A T-0,66 V3 Ne 158892 o
= Krr =2000/5 B T-0,66 V3 Ne 158889 .
a Ne 36382-07 C T-0,66 V3 No 158885 < 3
S A - - =R
2 2 =
M - ; B _ - S =
8.67 o = g =S AxTHBHas +1.0 + 6.1
' it C - - = & ’ ’
= > _ = B
= E Kr=0,5S/1,0 & & PeaxTrBHAas £91 £ 4.7
5 Keu =1 CDOT-4TM.03.09 Ne 108075142 g3 ’ ’
3 Ne 27524-04 o
Kt=0,5 A T-0,66 Y3 Ne 158890 R
» K1t = 2000/5 B T-0,66 Y3 Ne 158887 <5
— Ne 36382-07 C T-0,66 V3 Ne 87621 < 3
e - : £ E
2|z A s
m - B - - =
8.68 S = C ; ; g % &3 AKTHBHas +1,0 +6,1
= o _ = E
= E Kt = 0,58/1,0 ) = PeaktuBHaAsS £21 +4.7
5 Kcu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108075177 82 ’ ’
3 Ne 27524-04 o
Kt=0,5 A T-0,66 Y3 Ne 158888 5
= Krr = 2000/5 B T-0,66 V3 Ne 158886 =5
o Ne 36382-07 C T-0,66 Y3 Ne 87605 < 8
2 A - - = = AKTHBHas +1,0 +6,1
8.69 = = - B ; . = = £
$ C - - = E % PeakTuBHAs +2,1 +4.7
E = Kr=0,5S/1,0 % é
g Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108075156 g2
8 Ne 27524-04 o




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 319915 N
= Krr = 300/5 B T-0,66 M V3 Ne 319916 .
Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 319914 2 8
g A - - : s
= | E : B : : 3  :
8.70 E C - - \=) : 3 AKTHBHas +1,0 +6,1
SECN
= Kt =0,55/1,0 & £ | Peaxmmemas | 5 +4,7
& Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108073109 - ’ ’
5 Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A TTD Ne 319908 o
= KrT = 300/5 B TTD Ne 319909 £ E
Ne 32501-08 C TTD Ne 319910 % 8
; m A - - E g
i _ _ _ o =
8.71 E [ 2 O % &3 AKTHUBHAS +1,0 +6,1
- - R
I
E Kt =0,55/1,0 % é PeaxTHBHas 21 47
5 Kcu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108073103 82 ’ ’
3 No 27524-04 o
— Kr=0,5 A TIUI-10 Ne am8901 o
S = KtT = 1000/5 B TILJI-10 Ne am8902 <5
M Ne 1276-59 C TIUI-10 No am8903 < 8
= Kr=0.,5 A o E E AKTHUBHAS +5,5 +6,2
8.72 5 = Ktr = 10000/100 B HTMH-10 Ne am8901TH S E
8 Ne 831-53 C 8 : 2 PeaktuBnas +29 +48
S w 2 b
2 g Kt =0,55/1,0 & E
P 5 o =
= & Keua = 1 CAT-4TM.03.01 Ne 108074290 E 2
£ S Ne 27524-04 o

33




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

N Kt =0,5 A TILI-10 Ne am8904 N
S = KtT = 1000/5 B TILI-10 Ne am8905 B
M Ne 1276-59 C TILI-10 Ne am8906 %
"= Kr=0,5 A o g £
= = Kru =10000/100 | B HTMHU-10 Ne am8902tH S =

8.73 8 Ne 831-53 C & =g | A £55 +6,2
2 E Kr=0,5S/1,0 g i PeaktuBHas £29 +4.8
= & Kcu = 1 COT-4TM.03.01 Ne 108074807 E 2 ’ ’
'y 5 Ne 27524-04 o
~ Kr=0,5 A TILI-10 Ne amM8907 N
S » Krr = 1000/5 B TILI-10 Ne am8908 B
m Ne 1276-59 C TILI-10 Ne amM8909 %
o Kr=0,5 A o = 2

874 5 = Kt =10000/100 | B HTMHU-10 Ne am8903TH = EC R
3 Ne 831-53 C S : 2 KTHBHAA +5,5 +6,2
2 E Kt =0,55/1,0 % i PeakTusHas 4129 448
= & Kcu = 1 COT-4TM.03.01 Ne 108073805 g 8 ’ ’
= 5 Ne 27524-04 ®
N. Kt =0,5 A TILI-10 Ne am8910 N
S = KtT = 1000/5 B TILJI-10 Ne am8911 <2
2 Ne 1276-59 C TILI-10 No am8912 %
= _ IET =0,5 A = E E AKTHUBHas +5,5 +6,2

875 = i Kra = 10000/100 | B HTMU-10 Ne am8904TH S X
3 Ne 831-53 C a = & | Pemcmmnas | 129 + 4,8
oA £ Kr=0,58/1,0 s &
= g Kcu = 1 COT-4TM.03.01 Ne 108072107 g2
£ S Ne 27524-04 o

34




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1| 2 \ 3 \ 4 \ 5 | 6 | 7 \ 8 \ 9 | 10
OAO «MocpeHTren»
Kr=0,5 A TIOJI-10 Y3 Ne 6959 o
ze | E Krr = 1000/5 B - - ==
2 g5 Ne 1261-02 C TIIOJI-10 V3 Ne 6384 % 8
§ g 5 Kr=0,5 A - = Z
SmE | E Ktr = 6000/100 B| HTMU-6-66 Y3 Ne 3636 = g R
Mo sEe Ne 2611-70 C 8 D2 | e | sss 62
o = 3 E Kt =0,55/1,0 ;5f i PeaxTuBHas £929 143
S5 | £ Kcu =1 CAT-4TM.03.01 Ne 108072184 g9 ’ ’
S Ne 27524-04 M
Kr=0,5 A TIIOJI-10 Y3 Ne 6993 B
5 | E Krr=1000/5 [ B : : sz
el Ne 1261-02 C TITOJI-10 Y3 Ne 6925 % 3
é 3 5 Kr=0,5 A - E =
92 é') g 5 - Ktr = 6000/100 B| HTMH-6-66 V3 Ne 3634 2 c % o iss L6
2 O Ne 2611-70 C — w O ) 5
M =
<OC E p% E Kr=0,55/1,0 g i PeakTuBHas +2.9 +4.8
S & & Kcu = 1 CAT-4TM.03.01 Ne 108072019 g2
) Ne 27524-04 M
Kr=0,5 A TIUI-10 Ne mMpO1 N
2 - » Krt = 1000/5 B - - = 3"
“RORe Ne 1276-59 C TILJI-10 Ne Mp02 < 3
é E E . K_T =0,5 A S E E AKTHUBHAs +5,5 +6,2
93 2 85 | F Kta = 6000/100 B HTMU-6-66 Ne mpO1TH S E
% - ° Ne 2611-70 C — s & PeakTuBHas +£29 +4.8
oE g | & Kt=0,55/1,0 =2
S A |z Keua = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072242 g9
8 Ne 27524-04 9




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 324990 N
: _ | E Kt = 200/5 B T-0,66 M V3 Ne 324993 .
g No 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 324996 < 3
T =R
2S5 | o A : : x
o © - B - - o E
9.4 § 8 ‘E = c - - < § é AKTHBHas +1,0 +6,1
¥ IO = SIS
omE | § Kt = 0,55/1,0 = £ | Peaxrunas
2SI +2,1 +4,7
S ° | &g Keu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108073207 )
@) Ne 27524-04 o
® Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 325222 o
22 | E KrT = 100/5 B T-0,66 M V3 Ne 325523 £ E
5 H Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 325221 < 8
o -
2 % S A - - E s AxTuBHAas +1,0 +6,1
905 |EEE S| E : B i i S =
2 g Eé & C - - : 2 PeakTuBHas +2,1 +4,7
QSR E| & Kr=0,55/1,0 =2
S5 °| % Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073408 E 2
&) S Ne 27524-04 A
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 319220 o
2 | E K1t = 300/5 B T-0,66 M V3 Ne 319221 <5
= Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 319222 .
. S =
50 & A - - =2
5= o | & _ B _ - = =
96 § % E = c - - O § é AKTHUBHAS +1,0 + 6,1
o™ | & Kr = 0,55/1,0 S| pewcumnan | e
< 2l 2 L o 5 s
S & Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072377 E 2
S Ne 27524-04 O

36




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
o Kt=0,5 A T-0,66 M Y3 No 298327 o
2 s = | B Krr = 100/5 B T-0,66 M V3 Ne 298326 ==
Z > = Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 No 298325 2 3
2% 2 | . A ' : E
Q < - B - - S
9.7 § é E = C i i} N % g AKTUBHas +1,0 +6,1
¥ 2 g
2P| & Kr=0,55/1,0 S-S [ S— )1 A
<> | E — o g +2, +4,7
S20 | § Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072829 g2
=B Ne 27524-04 9
. Kt=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 326447 5
23 E = Krr = 600/5 B T-0,66 M Y3 No 326448 =2
22 E Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 326449 % 8
= o> B
&Q-‘ ; = A - - o E g AKTHBHas + 190 i6:1
9.8 gL s | B - B - - Q c
% < E C - - 2 g PeaktuBHas +21 +47
> = = B D)
o5 % | ¢ Kr = 0,55/1,0 = £
5’: E e | 5 Keu =1 CDOT-4TM.03.09 Ne 108072877 E 2
O Ne 27524-04 ™
. Kt =0,5 A T-0,66 M V3 Ne 326450 5
2 g E = Krr = 600/5 B T-0,66 M Y3 Ne 326451 =5
2 2 E Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 No 326452 < 5
T B sz
L A o A - - m g
gmE | & - B ; ; S = £
O w H = AN 2 S
99 2 s = C — =] a AKTHUBHAsA + 1,0 j:6’1
<~ T B - - =
v :
@) ;_‘% (‘2’ E Kt =0,55/1,0 § i PeakTuBHas 91 447
5’: E 2 | 5 Keu = 1 CDOT-4TM.03.09 Ne 108072869 g2 ’ ’
S Ne 27524-04 o

37




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
N Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 322804 N
- | E Kt = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 322803 ==
Sl Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 322805 < 3
jas]
2 > E an! A - - E E
9.10 | 35 2 | & - B - - 3 c =
= m = : ; =I5 AKTHBHas +1,0 +6,1
S 8 E C 5
o ZE | & Kt =0,55/1,0 5 £ | Peaxrunas
S5/, +2,1 +4
Ss° | E Keu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108072851 £5 ’ d
© >N Q)
3 5 Ne 27524-04
~ Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 322806 N
2 = | E Krt = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 322807 =2
ROt Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 322808 < 3
5 H e A _ _ o) E
&> 5 as g = AxTUBHas +1,0 + 6,1
9.11 8& = | E - B - - 2 c =
% = ‘g C - - 2 2 PeakTrBHas +21 +4.7
NA E b b
QEZ | & Kr=0,58/1,0 = E
S8 ° 5 Kea =1 COT-4TM.03.09 Ne 108072851 Zg
o Q)]
S S Ne 27524-04

38




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1| 2 \ 3 4 \ 5 8 10
KDY «Temanlil cTan»
=i Kr=0,5 A TTD Ne 3354 o
~ 5y | E KrT = 2000/5 B TTD Ne 3358 SE
22 a Ne 32501-08 C TTD Ne 3370 § 8
S22 A i i :E
2 E = ! o = B
TE2 | F - B - - S £z
10.1 2 O C < =] AKTHBHas +6,1
5 RS ' : s &
@ (E( 5 E Kr=0,5S/1,0 :.; é PeaxTuBHas 47
~ @B | 5 Keua = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073160 g ’
$ 2 S Ne 27524-04 o
= Kr=0,5 A TTD Ne 3356 o
=5< | E Krr = 2000/5 B T Ne 3364 B
zE Ay Ne 32501-08 C TTD Ne 3357 % 8
EE A - - Z B
02 | =55 | E - B : : = = g
' E c‘c\l’7 ll: a C <t 5 g AKTHBHAs +6,1
= NN ) - - =
g § 5 E Kr=0,5S/1,0 g i PeakTuBHas L 47
~MAE | & Keu = 1 CAT-4TM.03.09 No 108073139 g2 ’
o2 5 Ne 27524-04 o
o Kr=0,5 A T-0,66 V3 Ne 318027 o
% _a |E Ktt = 1000/5 B T-0,66 V3 Ne 318028 £ E
54 E Ne 36382-07 C T-0,66 V3 Ne 318026 % 3
= - _ T m
103 E CE g T . g : - o E E AkTuBHAs +6,1
- ESE | F 5 s 3
ﬁ 2 S C - - w & PeaxtuBHas :|:4,7
S22 | g Kr=0,58/1,0 &
N B & _ L e
CTE | & Keu = 1 CAT-4TM.03.09 No 108072450 E 2
5 | 5 No 27524-04 o




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
. Kr=0,5 A T-0,66 V3 Ne 293297 o
% o E ﬁ Ktr = 1000/5 B T-0,66 V3 Ne 293296 § Bﬁ
5 Ne 36382-07 C T-0,66 V3 Ne 293295 % 3
=25 A : ; = &
=) w an) o ==
5 - B - - E
10.4 E § é = C ) B 5 § é AKTHBHAs +1,0 +6,1
- ==
= g § Kt =0,55/1,0 5E PeakTuBHas Lo 147
Q = 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108072429 &2
> | 3 Ne 27524-04 o
o Kr=0,5 A T-0,66 V3 Ne 320796 o
% B E Ktt = 600/5 B T-0,66 V3 Ne 320794 §‘ 30
ey Ne 36382-07 C T-0,66 V3 Ne 320793 < &
ples] 8 = A - _ g g
280 2| m - B _ - = E E
10.5 E § % [ c - - a § § AKTHBHas +1,0 +6,1
7 2 S
- E g E Kt =0,55/1,0 % é PeakTuBHAs 91 47
Q = 5 Kcu=1 CDOT-4TM.03.09 Ne 108072975 &2 ’ ’
5|7 Ne 27524-04 °
o Kr=0,5 A T-0,66 V3 Ne 320798 o
% o - = Kt = 600/5 B T-0,66 V3 Ne 320795 § Bﬁ
= é.( » Ne 36382-07 C T-0,66 V3 Ne 320797 = §
>§ Cca E - A - - . E E AKTHBHas +1,0 +0,1
106 | Ex 8 | F - B - - g N
ﬁ S g C - - : g PeaxtuBHas +21 +4.7
SN = = 5 5
SEE | & Kr = 0,55/1,0 52
Q = = 2 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108073027 &2
g | O Ne 27524-04 o




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
o Kr=0,5 A TTD Ne 14160 N
g | E Krt = 2000/5 B TTD Ne 14172 .
S LB Ne 32501-08 C TTD Ne 14179 o 3
) -
35 M S A - - E é
29 s B S =l>
oS | - - - S g 2
10.7 S g B C < = AKTUBHas +1,0 +6,1
SRl - - = 5
S22 | 5 Kt =0,55/1,0 SE | Peawcnmmman |5 +4,7
OFE | § Keu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108073038 ) ’ ’
8|5 Ne 27524-04 3
o Kr=0,5 A TTD Ne 14190 N
2 . 5 Krr = 2000/5 B TTD Ne 14188 S5
A Ne 32501-08 C TTD Ne 14186 o 3
o -
- A : : : E
E = - B - - — >
10.8 E g 2 = g % § AKTHBHas +1.0 +6.1
SEORC c - - = & ’ ’
I 1 oM g =
- 3 = Kt =0,58/1,0 a = PeakTrBHAs 191 +47
OF 5 | & Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072786 ) : ’
5|7 Ne 27524-04 °
o Kr=0,5 A TTD Ne 3339 N
% = | E K1t = 1500/5 B TTD Ne 3337 = Bﬁ
5 xR Ne 32501-08 C TTD Ne 3340 < 3
b = - _ et
E £ g - ] g - - - E é AxTHBHas +1,0 +0,1
10.9 =3x8 | F = oz
g S gé C - - = % PeaxtuBHas +2.1 +4,7
~E 3 | & Kr = 0,55/1,0 g E
N B E £ o 2
OT = | Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072836 g2
g | & Ne 27524-04 9




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
o Kr=0,5 A TTD Ne 3342 o
2 =~ | E Krr = 1500/5 B TTD Ne 3345 SE
< ql $
SAES Ne 32501-08 C TTD Ne 3351 < 3
) <z
=26 A - - 5 2
éﬁ = E - B _ - 8 =l
1010 | 5§ § C & S8 | Acmmman | 1,0 +6,1
v T R - - 2 =
= = é E KT; 0,5_3/1,0 % 5 PeaxtupHas 121 147
O E | & cu=1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072774 E2
IS Ne 27524-04 3
o Kr=0,5 A T-0,66 Y3 Ne 318034 o
E_ » Krt = 1000/5 B T-0,66 V3 Ne 318030 <5
E N E Ne 36382-07 C T-0,66 Y3 Ne 318029 < 3
220 A : : i
a = an o ISENS!
= - - -
0| Ee 2 | F 2 S S5 | Acmms | £10 +6,1
£ = ) - - E =
~ 1 — ~ _ I~
3 = £ : KTIZ 0,523{1,0 CAT-4TM.03.09 Ne 108072413 25 e =47
< c% o c4 - U5, o N~ &
> | & Ne 27524-04 o
o Kr=0,5 A T-0,66 Y3 Ne 318033 5
2 T | E Krt = 1000/5 B T-0,66 Y3 Ne 318031 .
< A= R
5 &E No 36382-07 C T-0,66 V3 Ne 318032 % 38
H
>§ £ g - A - - . E g AxTuBHAas +1,0 +0,1
10.12 Swo & | B - B - - S € 3
[ N < O
ﬁ S % C - - ; Q. PeakTuBHas +2.1 +4,7
1 = R
- = 2 | & Kr =0,58/1,0 8 g
OFE | & Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108072446 g2
< o Q)
5 | & Ne 27524-04




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
o Kr=0,5 A T-0,66 Y3 Ne 323762 N
E_ g | E Kt = 600/5 B T-0,66 V3 Ne 323758 ==
SxE Ne 36382-07 C T-0,66 Y3 Ne 323761 = 3
) <t _ _ T M
20C 3 o ] & - i = = Z
10.13 5 S = 35 = = =B AKTHUBHas +1,0 +6,1
@ al gé E o C - - § g"
= E S Kt =0,55/1,0 g i PeaktuBHas 101 47
OF & 5 Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108072476 - ’ :
8 & Ne 27524-04 M
o Kr=0,5 A T-0,66 Y3 Ne 323759 N
g . = Krr = 600/5 B T-0,66 Y3 Ne 323760 SE
5 Ak Ne 36382-07 C T-0,66 Y3 Ne 323757 < 2
= g B A A _ _ T m
Z2m ° s an) o =
10.14 E § g >q§ [ - g : : a % é AKTHBHAs +1,0 +6,1
0 S w
S22 | B Kr=058/10 R O R
oFs | E Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073391 =) ’ ’
5 |2 Ne 27524-04 ®
o Kr=0,5 A T-0,66 Y3 Ne 296098 N
:_o | E Krr = 1500/5 B T-0,66 Y3 Ne 296099 SE
S xE Ne 36382-07 C T-0,66 Y3 Ne 296100 < 3
>§ £ S A - - E E AxTuBHAas +1,0 +6,1
1015 | 5=5 | E - B - - 2 =
s > § C - - “ s PeaxtuBHas +2.1 +4.7
*r 7 & o= ’ ’
TEE | & Kt = 0,5S/1,0 52
Q7= |6 Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108072961 g2
g | & Ne 27524-04 Q




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
o Kr=0,5 A TTD Ne 3330 o
E.g | E Kt = 1500/5 B TTD Ne 3329 ==
SabeS Ne 32501-08 C TTD Ne 3320 < 3
ple 8 = A - - = E
2m ° an S g
E— 5 | & - B - - = E
10.16 5 § § C . . A § i AKTUBHas +1,0 +6,1
¥ 1 Mm « w
il =T S Kt =0,55/1,0 s £ PeakTuBHas 121 n
4
05 | E Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072815 £5 ’ !
s | No 27524-04 Q
o Kr=0,5 A T-0,66 Y3 Ne 296080 o
T _ = Kt = 1500/5 B T-0,66 V3 Ne 296081 SE
5 &K Ne 36382-07 C T-0,66 Y3 Ne 296082 < 3
&S A : : : £
)
1017 | 5o 5 | E : B - - S cE |,
ﬁ 2 % C _ _ 2 & KTUBHAsA +1,0 16,]
N = ®
g E é E Kt = 0,5_8/1,0 % é PeaktuBHas L1 L 47
T E | § Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072963 -
s | & Ne 27524-04 Q)
o Kr=0,5 A TTD Ne 3336 N
c% o B Krr = 1500/5 B TTD Ne 3338 ==
5akE Ne 32501-08 C TTD Ne 3340 = 5
>>-En ﬁg S o A - - o E E AxTHBHas +1,0 + 6,1
10.18 S 3 | E - B - - S E g
oS K o < O
=8 C - - o O PeakTuBHas +21 147
x | S b b
S EE | f Kt =0,55/1,0 = i
275 | & Kcu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108073006 g2
g | 3 Ne 27524-04 A

44




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1| 2 \ 3 \ 4 \ 5 | 6 | 7 \ 8 \ 9 | 10
Jl/o UCTPA
Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 305021 N
= Ktr = 1000/5 B T-0,66 M Y3 Ne 305022 =5
Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 305020 5 §"
~ A - - = £
=3 | E - B : - g
11.1 = & C ) N N =32 AKTHBHAs +6,1
E Kr=0,5S/1,0 ?.; E PeaxTuBHas 147
& Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072290 ) o) ’
S Ne 27524-04 M
Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 305023 N
= Krr = 1000/5 B T-0,66 M V3 Ne 305024 SE
Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 305025 o §“
2 A - - 2 2
1.2 =3 | E - B - - S c =
= C‘g C _ _ N : g AKTHUBHas +6,1
= Kt =0,5S/1,0 é E PeakTuBHAas
= ) , 5 5 +47
& Kcu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108073314 g2
@) Ne 27524-04 M
Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 294989 o
& Ktr = 1000/5 B T-0,66 M Y3 Ne 303639 =
Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 294988 < 5
i A - - = = AKTUBHAs + 6,1
113 DR - S - B - - 2 E =
= Cpa C - - ™ : g PeaktuBHas +4,7
: Kr=0,58/1,0 =2
5 Kcu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108072248 g9
O Ne 27524-04 M




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 303638 B
= Krr = 1000/5 B T-0,66 M V3 Ne 303640 ==
Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 294987 2 3
(N (\l] an) A - - E E
1 = _ _ _ S 9
11.4 E C% ~ 2 - . 8 § § AxTuBHas +1,0 +6,1
E Kt =0,55/1,0 g i PeaktuBHas 121 147
& Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072390 -
5 Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 77609 o
» KrT = 200/5 B T-0,66 M V3 Ne 77617 =2
Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 No 77621 = 3
— A _ _ = E
115 N an - B R - o E E
. E C% = C - : < é % AkTHBHAS +1,0 +6,1
= Kr=0,55/1,0 S E | Peaxmmman |, + 4,7
5 Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108073216 E 8
3 No 27524-04 o
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 No 77615 o
= K1t = 200/5 B T-0,66 M V3 Ne 70345 = Bﬁ
Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 77448 % 3
o A - - 2 2 A +1,0 +6,1
[<a N KTHUBHaA ’ )
11.6 25 | E : B - - 2 C =
[ C‘g C - - : 2 PeakruBHas +21 +47
S ’ ?
= Kt =0,5S/1,0 = E
& Keua = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073443 E 2
S Ne 27524-04 2




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 319161 N
= Krr = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 319162 .
Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 319163 % 8
— - - Z m
TE | = ] g i - S = £
117 E C% = C - - o = g AKXTUBHas +1,0 +6,1
xR
= ®
E Kt = 0,5S/1,0 % é PeakruBHas +2.1 +47
& Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073447 -
5 Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 319164 o
= Krt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 319165 B
Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 319166 % 8
<+ @ - A - - E =
= _ B _ _ = )
11.8 E C% [ c - - a % &3 AKTHBHAS +1,0 +6,1
xR
= R
= Kr=0,55/1,0 S E | Peaxmmman | +47
& Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108073625 g9
3 No 27524-04 o

47




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1| 2 | 3 4 \ 5 6 7 8 9 10
AO3T «MaTBeeckoe»
e Kr=0,5 A T-0,66 Y3 Ne 307136 B
o x® | E Krr = 800/5 B T-0,66 V3 Ne 307137 = =
3 or- Ne 36382-07 C T-0,66 V3 Ne 307138 < 8
§ 2 \S A - - . E E AxTnBHAsA +1,0 +6,1
121 | §8 & - B - - e c oz
% |:'; ; C - - § % PeakTtuBHas + 2’1 + 4’7
Sa £ | Kt =0,55/1,0 8B
S E | § Keua = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073026 E 2
< ) 7 ™
O Ne 27524-04
e Kr=0,5 A T-0,66 Y3 Ne 307133 o
s = | E KrT = 800/5 B T-0,66 Y3 Ne 307134 =5
3 e No 36382-07 C T-0,66 V3 Ne 307135 % 8
255 |- A : : _ | E:
122 c;:: ;E ; H - g : : et % § AKTUBHAs +1,0 +6,1
M jan)
ch; E g E Kr=0,5S/1,0 g i PeakruBHas £91 +47
S E | § Kcu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072953 E 2 ’ ’
< 515 Ne 27524-04 9
e Kr=0,5 A T-0,66 V3 Ne 316417 o
2 = | E KT = 600/5 B T-0,66 V3 Ne 316418 .
S L2 Ne 36382-07 C T-0,66 Y3 Ne 316419 < 8
8 A S A - - E g
3 | E3E | E - B - - & SE |,
% g ; C _ _ E % TUBHAsI +1,0 +6,1
F; E' g E Kt =0,5S/1,0 % i PeaxtuBHas 121 147
QT E | & Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073193 E 2
< & |5 Ne 27524-04 Q

48




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
. w Kr=0,5 A T-0,66 V3 Ne 316414 o
2.2 |E Kt = 600/5 B T-0,66 V3 Ne 316415 <2
3 &2 Ne 36382-07 C T-0,66 V3 Ne 316416 %
245 A - - - 52 | Acomman | £10 + 6,1
12.4 S< F - B - i S £ g
2 § ; C - - E 2 PeakTuBHas +2.1 +4,7
N 1 w
SEE | & Kt =0,55/1,0 &g
2 = E | E Kcu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108073300 E 2
@ | & Ne 27524-04 0
R Kr=0,5 A T-0,66 V3 Ne 318072 o
2 » | E Krr = 1000/5 B T-0,66 V3 Ne 318073 .
SO Ne 36382-07 C T-0,66 V3 Ne 318074 = 3
2 oF A - _ z
em T | = =
= - B - - S E =
125 czc § % ~ c - - < § g AKTHBHAs +1,0 +6,1
Y N H = =R
U~ =] _
= E = < KT = O,S_S/l,() % i PeakTuBHas +2.1 +47
SR Kcu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 108073033 g2
S Ne 27524-04 o
R Kr=0,5 A T-0,66 V3 Ne 318077 o
S » | E Krt = 1000/5 B T-0,66 V3 Ne 318078 =5
S e Ne 36382-07 C T-0,66 Y3 Ne 318079 < 3
5 ok i _ £ E
2E | o A = =
= _ _ _ S &
12.6 ‘;" § % = 2 ; ; 8 % § AKTHBHas +1,0 +6,1
Y N H E =
Lo X _
= E 2 = Kr= 0,5_8/1,0 % i PeakTuBHAS 121 14,7
SR Kcu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108073418 E 2
S Ne 27524-04 O

49




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
R Kr=0,5 A T-0,66 Y3 Ne 323811 o
2 « | E Krr = 600/5 B T-0,66 V3 Ne 323812 <2
3 X E Ne 36382-07 C T-0,66 Y3 Ne 323813 % 3
ot p‘a P A - - = = AKTUBHas +1,0 +6,1
127 | E« & : B : - & X
% § § C - - - E % PeaxtuBHas +2,1 +4,7
A=N-N - Kr=0,58/1,0 5 E
= < = _ O o
o~ % | £ Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073355 g 2
< S Ne 27524-04 Q
~ Kr=0,5 A T-0,66 V3 Ne 323814 N
2., | E KrT = 600/5 B T-0,66 V3 Ne 323815 .
5 e No 36382-07 C T-0,66 V3 Ne 323816 %
S 8 H A - - 2 E
m A o = E
E e O - - B - - Q £
12.8 S o x = — 55 AkTHBHAs +1.0 +6.1
% % S C _ _ § & s s
& E‘ E E Kt = ()’S_S/],O % i PeakruBHast 121 147
T - Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073425 E 8
< 5 Ne 27524-04 9
~ Kr=0,5 A T-0,66 V3 Ne 317938 o
2 «» | E KrT = 1000/5 B T-0,66 V3 Ne 317936 =5
Hoe= Ne 36382-07 C T-0,66 V3 Ne 317937 % 8
52k A : - 5 2
28 e | = ; B - - = =z
12.9 § § e = C 8 = fg AKTHBHas +1,0 +6,1
< - - =®
Y N H = R
Lo X _
SEZ | B oo S5 e || Ly
QT % | & Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072539 E 2
< 5 Ne 27524-04 g

50




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
R Kr=0,5 A T-0,66 V3 Ne 317941 N
S w | E Krr = 1000/5 B T-0,66 Y3 Ne 317942 B
3 = Ne 36382-07 C T-0,66 Y3 Ne 317943 < 5
§ E‘Qﬂ Q; A - - - E E AKTHBHAs + 170 ﬂ:6,1
12.10 QS - B - - S oz
% S s C - - = & PeaktuBHast +2.1 +4,7
SEE | & Kt =0,55/1,0 5 E
o~ & | E Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108073295 g 2
< 3 No 27524-04 Q
~ Kr=0,5 A T-0,66 Y3 Ne 317962 N
2 » | E KrT = 1000/5 B T-0,66 Y3 Ne 317968 S E
SR Ne 36382-07 C T-0,66 V3 Ne 317970 e
52K A - - : &
=35 | E - B i i 2 = E
12.11 ‘2" = = C - - I § g AxTHBHAs +1,0 + 6,1
I N =
F‘) EI E E Kr=0,55/1,0 g i PeaxtuBHas 121 47
o~ 3 | & Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073384 E 8
< S Ne 27524-04 9
~ Kr=0,5 A T-0,66 Y3 Ne 317963 N
P o » Kt = 1000/5 B T-0,66 V3 Ne 317964 =5
5= Ne 36382-07 C T-0,66 Y3 Ne 317965 < 3
82K A - - ZE
n1p | ESE | E - B - 5 S = £
. % § CE C - 3 N : S AKTHUBHas +1,0 +6,1
;; E‘ % E Kr=0,55/1,0 g i PeakTuBHas +2.1 + 4,7
O~ 8 | & Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072997 g 8
N 5 Ne 27524-04 9

51




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1| 2 | 3 4 | 5 6 7 8 9 10
OAO «buomen M. MeYHHKOBa»
. Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 315469 o
5 § » KrT = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 315470 = ?ﬂ
i N Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 315471 % cE
S E < A - - . E E AKTHBHAS +1,0 +6,1
131 | 23¢ - B - - S oz
@ é g C - - w g PeaktuBHas +21 +4.7
ST > ’
S E 2 Kt =0,58/1,0 5E
o5 £ Kcu=1 CDOT-4TM.03.09 Ne 108073111 52
= S Ne 27524-04 e
. Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 315472 o
s = Krr = 600/5 B| T-0,66MV3 Ne 315473 SE
= Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 315474 % 3
& = A - - z =
= 2=
o a o m - B _ _ 8 = §
13.2 LE s 2 H — 28 AKTUBHAs +1.0 + 6,1
: ¥ o & C - - = & ’ ’
= S =
2 = E Kt =0,5S/1,0 % é PeakTuBHAs 101 447
o3 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108073201 (E) o ’ ’
= 5 Ne 27524-04 ™
< Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 311779 o
I » KrT = 400/5 B T-0,66 M Y3 Ne311778 .
= o Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 311777 % 8
3 e A - - £ &
20 | = S
S A - B - - =) E =
13.3 LE g p% = c - - o § g AKTHBHAS +1,0 £6,1
> S x
% = E Kr=0,5S/1,0 % i PeaxtuBHas o1 47
o3 5 Kecu=1 CDOT-4TM.03.09 Ne 108072934 52 ’ ’
= 3 Ne 27524-04 Q

52




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
< Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 318520 o
g § = K1t = 400/5 B T-0,66 M V3 No 318517 <2
= q Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 318514 % 3
g E i A - - E E AKTUBHas +=1,0 +6,1
13.4 25¢ - B - - 3 Sz
Lg é A C - - E % PeakTuBHAs +2.1 +4,7
S g : Kr=0,55/1,0 52
o 3 g Kcu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072983 E 2
= S Ne 27524-04 &
= Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 310790 N
=22 | E Krr = 1500/5 B T-0,66 M V3 Ne 384964 .
Ew g Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 301794 < 3
Se== S T
g = m A - - z e
a8 | E . B : : 2 c =
13.5 b 2 C e < g8 AKTHBHAsI +1,0 +6,1
Y g o - - g =
QE E’ = Kt =0,55/1,0 S E | Peaxmmman |, +4.7
S25 | & Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072927 E 8
> | 3 Ne 27524-04 o
~ o Kr=20,5 A TTO No 10604 o
=82 | E Krr = 1500/5 B T-0,66 M V3 Ne 10609 =5
SRR NoNe 32501-08, 36382-07 | C T-0.66 M V3 No 3278 o 3
sE & A . _ S 2
36 | 222 | E - B : B S = c
. LE g in) = c S 28 AKTHBHAS +1.0 +6.1
¥ g o - - § & 5 )
O Ego [ = _
ZE E = Kt =0,55/1,0 % i PeakTupHas L1 47
S25 | & Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072089 E 2
> & Ne 27524-04 O

53




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
e 5 Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 312626 o
83 = Krt = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 312627 <5
S = Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 312628 o 3
SE <3 A - - ¥
137 |E§5z5|E - B - - 2 c =
. 2853 o0 58 AxTuBHAsA +1.0 +6,1
e g S - - = & ’ ’
<OC = % E Kr=0,55/1,0 :% é PeaxTuBHas 21 47
3% E| & Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108072856 g3 ’ ’
= 55 Ne 27524-04 Q
s 5 Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 312623 N
=& R E Krr = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 312624 = =
=3 £ Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 312625 5 8
S E m 5 - A - - E E AKTUBHas +1,0 +6,1
138 |£2Z5|F - B - - g c =
T o = § C - - = ;:; PeaktuBHas +2.1 +4/7
SE Z| g Kr=0,55/1,0 = £
©% =S| & Kcu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108073284 J:d o)
= §| 95 Ne 27524-04 ™

54




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1| 2 | 3 \ 4 \ 5 | 6 | 7 \ 8 \ 9 | 10
0OAO «Cokoa»
o S Kr=0,5 A TILI-10 V3 Ne 66379 o
8 o = KTt = 200/5 B - - = =
E‘ g 2 Ne 1276-59 C TIUI-10 V3 Ne 66091 < 3
A EQ Kr=0,5 A - oo
s 8% | | Krr=10000/100 |B| HAMHU-10Y2 Ne 1956 S =
AL R Ne 11094-87 C ¥ 5§ | Awmmma | £55 +6,2
é E = E Kr=0,5S/1,0 ?’f i PeaxtuBHas 4929 148
< 5 5 Kcu = 1 COT-4TM.03.01 Ne 107078083 g2 ’ ’
°2 S Ne 27524-04 9
o B Kr=0,5 A TIUI-10 V3 Ne 6533 N
S g = Krr = 200/5 B - - = =
E‘ g 2 Ne 1276-59 C TIUI-10 Y3 Ne 64531 < 5
é E ; - Kr=0,5 A E E AxTHBHas +5,5 +6,2
142 s &7 Krr =10000/100 | B HAMU-10 V2 Ne 789 S E
S ; i:’ Ne 11094-87 C E & PeaxruHas £2.9 +48
S=5 | & Kr=0,58/1,0 =2
< 2 5 Keu = 1 COT-4TM.03.01 Ne 107076106 g2
3 & Ne 27524-04 9




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1| 2 | 3 4 5 8 10
IIX BockpeceHckoe
Kr=0,5 A TTD Ne 3106 o
o | E KTt = 600/5 B TTD Ne 3123 <5
K g Ne 32501-08 C TTD Ne 3132 < 3
= -
o X A _ _ E é
a2 | E : B : : 3 s B
15.1 § g = C - - — § é AkTHBHas + 6,1
a E E Kt =0,55/1,0 QE% i PeaxTuBHas 47
= = 5 Kcu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 108070593 g2 ’
S Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 325611 N
2a | E KT = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 325612 .
K ol Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 325613 < 3
= g =
o X A - - E é
15.2 2E | E - B - - S =’
. § g = c - - — é g AkTuBHas +6,1
=
i E E Kt =10,5S/1,0 % é PeaxTuBHas 47
= = 5 Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108070649 - ’
S Ne 27524-04 O
Kr=0,5 A TTD No 14199 o
g — = KtT = 2000/5 B TTD Ne 14200 £ E
2 2 Ne 32501-08 C TTD Ne 14203 < 3
3 g A i i sz
3 2 - o g2 E AxTHBHas +6,1
15.3 &‘ m = - B - - g ; Eé
g § C - - E § PeakruBHas +47
S Kr = 0,55/1,0 = Z
== g Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073380 E 2
8 No 27524-04 o




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kr=0,5 A TTO Ne 14166 o
2o | E Kt = 2000/5 B TTD Ne 14167 .
g2 Ne 32501-08 C TTO No 14174 g 3
3 3 A - - E &
8 o m o E E
& A = - B - - S € =
154 = = C ; ; < : g AxTuBHas +1,0 +6,1
a ; E Kt =0,58/1,0 52| Peacmmman | 5, 47
= 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108070279 s 2 ’ ’
3 Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 No 325611 o
Q. E Krt = 600/5 B T-0,66 M V3 No 325612 § 30
5 o No 36382-07 C T-0,66 M Y3 No 325613 ] 8
5 A : : tE
O g m _ _ _ o SIS
15.5 & m B B « % § AKTHBHas +1.0 +6,1
8 g C = - E [oF ? ’
=
g = E Kt =0,5S/1,0 % é PeakTuBHAS 21 47
= = 5 Kcu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108073422 &2 ’ ’
S Ne 27524-04 O
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 No 325608 o
2 o = Ktt = 600/5 B T-0,66 M V3 No 325609 §“ Bﬁ
§ ol Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 325610 ) §
5 = A - - 5 2 +1,0 +6,1
SIS AxTuBHas 5 >
15.6 £8 | E - B i i S =z
2 Q C - - : 2 PeaktuBHas +21 +4.7
S = b b
2B | Kr =0,55/1,0 = E
= = 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108073387 52
@ Ne 27524-04 0

57




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 290514 o
e | E Kt = 30/5 B T-0,66 M V3 Ne 290515 ==
g g Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 290516 g 3
5 = A - - :E
g | E : B : : o = E
15.7 § ; = C - - § g AxTuBHas +1,0 +6,1
SEEN
i = E Kt =0,55/1,0 5| Peacmmnan |, 47
= E & Kea =1 COT-4TM.03.09 Ne 108072738 g2 ’ ’
S Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 290511 o
2~ E Ktr =30/5 B T-0,66 M V3 Ne 290512 § Bﬁ
s g Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 290513 = &
= S I
5 = A : : : &
15.8 28 | & - B . - ° s E
. g ﬁ [ 23 AKTHBHAS +1.0 +6.1
S C - - x = ’ ’
M 2 = =
S = E Kr=0,5S/1,0 &2 PeakruBHast £91 +47
= & 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108070363 (% 2 ’ ’
S Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 313838 o
9 — Kt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 313839 §“ Bﬁ
é g Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 313840 5 §
5 = A - - = = A +1,0 +6,1
159 g C% E i B - g 8 E % KTHABHAsA ) 5
é g C - - E § PeaktuBHas +2.1 +4,7
<= | & Kr=0,58/1,0 5E
= = E Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108072407 52
8 Ne 27524-04 Q)




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 313835 o
2 E K1T = 600/5 B T-0,66 M Y3 Ne 313836 ==
2o No 36382-07 C T-0,66 M V3 No 313837 < 3
z = =
8 o A - - N =
g2 - ; B - i S E g
15.10 =5 | F C - - = 5§ | Awmmman | £10 +6,1
Cg g X § =
o= = Kr = 0,58/1,0 S E | Peaxmmmmas | 5, + 4,7
= = 5 Kcu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108073352 E 2
3 Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 315475 5
2 — = Kt = 600/5 B T-0,66 M Y3 Ne 315476 ==
2 2 Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 315477 < 3
SR = &
58 | o A - - - = =
15.11 %-' i = B B - - d % 5 AKXTHBHas +1.0 +6.1
g S - - 5 & ’ ’
SR Kr = 0,55/1,0 5 E | Peaxmmman | o 147
= L o s )
== & Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108073288 E 2
S Ne 27524-04 2
Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 315478 S
g | E Kt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 315479 =z
e Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 315480 = 3
=
§ 2 - A - - - E g AxrHBHas +1,0 +0,1
15.12 . /& = - B - _ S =
2 % C - - E % PeaxtuBHas +2.1 +4,7
SR Kr = 0,55/1,0 =2
== 2 Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073181 E 2
S Ne 27524-04 3

59




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 319782 o
s | E Krr = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 319783 .
Z o No 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 319784 2 8
8 A - : :
2 g - ; B - - S EC

1513 | g8 |7 C ~ 5§ | Acmmmar | £1,0 +6,1
= - - =&

a = E Kt =0,58/1,0 SE | Pemcmmman | 47
= 5 Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072737 -
3 Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 319785 o
2 = Kt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 319786 £ E
g o Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 319787 % 8
8 S[ m A - - E g
O A _ _ _ S )

15.14 & m B B « % § AKTHBHas +1.0 +6,1
Q C - - s >
=g <
g E E Kt = 0,58/1,0 % é PeaxruBHast + 2,1 + 4’7
= & Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108072456 E 2

S Ne 27524-04 O
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 321891 o
2 — = Kt = 300/5 B T-0,66 M V3 No 321892 <5
e Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 321893 = 3
=
3 2 A - - E E AKTHUBHAs +1,0 +6,1

15.15 = - B - - 3 E s
g = C - - - PeaxTuBHas +2.1 +4/7
I Kr=0,55/1,0 =2
== 2 Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073179 E 2

@ Ne 27524-04 0

60




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 321894 o
g | E K = 300/5 B T-0,66 M V3 Ne 321895 .
2 2 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 321896 5 3
T £ E
3 2 A - . 2 E
15.16 e2 | B ] B - - 2 EE |,
. X S C ; ; : & KTHUBHAs + 1,() + 6,1
Cg ﬁ & E =
o = Kt =0,55/1,0 & £ | Peaxmmmmas | +4,7
=& 5 Keu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 108073165 g2 ’ ’
3 No 27524-04 o
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 No 326462 o
2 — = Krt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 326463 £ E
g 2 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 326464 5 3
T i
58 | o A - - - 2 E
as) - B - - E
15.17 %-' 0 [ C - - a E &3 AKTHBHAS +1,0 +6,1
2 O 2w
g E E Kt =0,55/1,0 % é PeakTHBHAs 21 47
= E & Kcu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108072439 g2 ’ ’
3 Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 326459 o
g | E Kt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 326460 =z
8 >, Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 326461 = 3
=
§ 2 - A - - - E g AxruBHas +1,0 +6,1
15.18 el | E - B - - S 3
5o C _ - - < 2 PeaktuBHas
g = & +2,1 +4,7
SR Kr = 0,58/1,0 52
EE 5 Keu =1 COT-4TM.03.09 No 108072444 g2
O Ne 27524-04 o




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1| 2 | 3 4 \ 5 6 7 8 9 10
AIIBK BockpeceHcKuii

= M Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 326471 o
5 = » KrT = 600/5 B T-0,66 M V3 No 326472 =5
:m; =3 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 326473 = cE
8 g < - A - - E g
o= _ _ _ o =
M o - - )
2 K = Kr=0,5S/1,0 é E PeakTHBHAs
m o = > > o a +2,1 +47
=B & Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108073342 52
<E 5 Ne 27524-04 e
= M Kr=10,5 A T-0,66 M V3 Ne 326474 o
5 5 » K1t = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 326475 = Bﬁ
g2 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 326476 < 3
8 o g E
S5 | o A . - = E
Qo H _ _ _ o

16.2 § qi E\ = g = % § AKTHUBHas +1,0 +6,1
M o - - =
2 K = Kr=0,5S/1,0 é E PeaktuBHas
M o ) i ’ Q' g +2,1 +4)7
=B 5 Kcu=1 CDT-4TM.03.09 Ne 108073429 52
<E 5 Ne 27524-04 Q




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
. Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 323349 N
=S < E Krt = 400/5 B T-0,66 M Y3 Ne 323351 B
2 g Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 318206 < 5
o
é 3 A - - E E AKTHUBHas +1,0 +6,1
16.3 g - B - - S C
{:8 % C - - = Q, PeakTuBHAs +2.1 +4,7
=
% = Kr=0,55/1,0 &g
== 2 Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108072907 g2
< S Ne 27524-04 &
. Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 323352 N
S ' Krr = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 323353 .
2 g Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 323350 = 3
23 A - : i g
2o s - B - - o =l
16.4 2 | T C * 58 | Acmmman | £10 +6,1
A X - - 2 =
Na) i . =
Eé = = Kt =0,55/1,0 g, i PeakTuBHAS 121 147
== 5 Keu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 108073020 g2
< S Ne 27524-04 o
. Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 318555 N
s = Krt = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 318548 B
2 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 318549 < 5
g 2 A - - =
o an) _ _ _ o >
16.5 § § = 2 o0 % § AKTHUBHas +1,0 +6,1
M o - - S =
i &
xE | 5 Kr=0,55/1,0 §E | Pt ) g +47
= & Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072498 -
< 5 Ne 27524-04 e

63




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
= Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 318550 o
> o » Ktt = 400/5 B T-0,66 M V3 No 318552 § Bﬁ
% é.( No 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 318551 % EE
é E-a A - - E E AKTuBHas +1,0 6,1
16.6 2 — - B - - o E =
: Qo * =3
2D C - - = & PeakTuBHas +2.1 +4,7
A= Kt =0,58/1,0 5 E
= = E Kcu=1 COT-4TM.03.09 No 108072388 52
< 3 No 27524-04 &
= Kt =0,5 A T-0,66 M V3 No 322833 o
5 ' KT = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 322834 .
% B No 36382-07 C T-0,66 M V3 No 322835 < EE
9 E A - - E =
o T _ _ _ o >
16.7 § § = g o0 % § AKTHUBHas +1,0 +6,1
M o - - 2 =
% E E KT = O,S_S/l,() % i PeakruBHast +2.1 +47
= S Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108073426 s 2
< S Ne 27524-04 O
= Kt =0,5 A T-0,66 M V3 Ne 322836 o
> o E Ktt = 400/5 B T-0,66 M V3 No 322837 g Bn
2 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Neo 322838 < 8
i & A : : S :
a M T ; ; ; o = B
16.8 § § = 2 © % § AxTuBHas +1,0 +6,1
n% - - e
% E E KT = O,S_S/I,O % i PeakTuBHAas +2.1 +47
= B Kcu=1 COT-4TM.03.09 No 108072371 5 2
< 5 Ne 27524-04 2

64




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
= Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 318208 N
Z = KTt = 400/5 B T-0,66 M Y3 Ne 318313 s=
2 < Ne 36382-07 C|  T-066MV3 Ne 318211 < 3
B E A - - E s AxrHBHas +1,0 +0,1
16.9 £ - B 3 - S = £
{:8 2 C - - : 2 PeakTuBHAs +2.1 +4,7
: = Z
%= = Kr=0,55/1,0 5 E
= 2 Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072550 g2
< O Ne 27524-04 3
= Kt=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 318207 N
= ' Krr = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 318210 .
2 Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 318214 = 3
3 %\ A - - E =
o ')
| fa | E . B : : 2 | EE | .
6.10 Cg 2 C _ _ : g KTHBHas +1,0 +6,1
1 IR
% E E Kr=0,5S/1,0 % i PeaxtuBHas o1 47
= & Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072434 g2 ’ ’
< S Ne 27524-04 Q
. Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 325623 N
5 = KtT = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 325624 S=
2 < Ne 36382-07 C|  T-0,66MV3 Ne 325625 < 3
S £ ; i s
9] A A=
16.11 5o | E : B - - S c =
. 5 Q H — 28 AKTUBHas +1.0 + 6.1
22 C u - = & ’ ’
1 =R
% E E Kr=0,5S/1,0 % i PeakTHBHAs 1o +47
= B Keu=1 CDT-4TM.03.09 Ne 108073302 = ’ ’
< 5 Ne 27524-04 2

65




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
= Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 325620 o
> » Ktt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 325621 § Bﬁ
% L: Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 325622 % EE
é % A - - - E E AxTHBHAs +1,0 6,1
16.12 2 - B - - S £ 3
{:‘8 9?\ C - - = & PeakTuBHast +2.1 +4,7
<2 | z]  Ke=o0ss/L0 )
= 5 Kecu=1 COT-4TM.03.09 No 108073415 52
< g Ne 27524-04 g
o Kr=20,5 A T-0,66 M Y3 Ne 293165 o
s | E Kt = 1000/5 B T-0,66 M V3 Ne 293161 .
% é( Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 293160 < EE
8 ES A - - E g
- : B : : s | i:
16.13 E < C - - Q s g AkTuBHAs +1,0 + 6,1
w
Eé EI E Kt =0,5S/1,0 g i PeakTuBHAS o1 47
= S Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108073031 s 2 ’ ’
< S Ne 27524-04 o
= Kt =0,5 A T-0,66 M V3 Ne 293162 o
> o E Krt =1000/5 B T-0,66 M Y3 Ne 293163 g Bn
% B Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 293164 < §
é C% an) A - - - E E
16.14 § 3 = i B - - 8 % % AKTHUBHas +1.0 +6.1
= 3 ¢ : : 5 5 ’ ’
% E E Kt =0,5S/1,0 % i PeakTuBHAS 191 47
= S Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108072408 5 2 ’ ’
< 5 Ne 27524-04 e

66




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
= Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 322547 N
s — = Krr = 300/5 B T-0,66 M V3 Ne 322548 B
2 2 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 322549 < 8
é Z A - - E E AKTHBHas +1,0 +6,1
16.15 2 - B - - N g
{:8 § C - - E % PeaxTuBHAas +2.1 +4,7
% = Kr=0,55/1,0 &g
== 2 Keu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072408 g2
< S Ne 27524-04 &
= Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 320043 N
S« » Krr = 300/5 B T-0,66 M V3 Ne 320044 = =
2 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 320045 < 3
3 A R R z =
2. ) =l=
N = - B - - 3 S 2
16.16 E 0 C - - =8 AxtBHas +1,0 +6,1
N IR
2 7 = Kt =0,55/1,0 & E | Peaxmmman | 5 +47
=g= & Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073309 g2 ’ ’
< S Ne 27524-04 O
= Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 318553 N
s & Krr = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 318556 B
g < Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 318554 < 3
3 = A : : :
o m _ _ _ o = H
16.17 § § = B o0 % % AKTUBHas +1.0 +6.1
A & ¢ - - 5 & ’ ’
% E E Kr=0,5S/1,0 % i PeakTHBHAs 191 47
= 5 Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072401 g2 ’ ’
< 5 Ne 27524-04 2

67




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
= Kt =0,5 A T-0,66 M V3 Ne 322550 o
> » Ktt = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 322546 § Bﬁ
% j No 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 322545 < EE
é Q A - - E E AKTuBHas +1,0 6,1
16.18 A - B - - o E =
- 52 2 | £3
{:8 2 C - - w & PeakTuBHAs +21 +4.7
[ = =R > ?
<2 | 2| Ke-05810 - £
= g Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108072546 52
< 3 Ne 27524-04 g
= Kr=10,5 A TTOD Ne 3022 o
= < ' KT = 600/5 B TTD Ne 3023 .
% X Ne 32501-08 C TTD Ne 3021 < EE
8 {:na - A - - E g
[o¥ _ _ _ o >
16.19 § E = B a % § AKTHBHas +1.0 +6,1
A C - - = o ’ ’
Eé \é E Kt =0,5S/1,0 % i PeaxtuBHas o1 47
= 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 No 108072393 s 2 ’ ’
< S Ne 27524-04 o
= KT =0,5 A TTD Ne 3025 o
S E Ktt = 600/5 B TTOD Ne 3027 é_ Bn
% = Ne 32501-08 C TTD Ne 3029 < §
8 {ZQS o A - - E g
[oF _ _ _ o =
16.20 § E = B a % % AKTHBHAS +1,0 +6,1
@ g € : : s 5
% = E Kt =0,55/1,0 % i PeakTupHas 191 47
= S Kcu=1 COT-4TM.03.09 No 108073430 5 2 ’ ’
< 5 Ne 27524-04 e

68




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
= Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 296092 o
g » Krt = 1500/5 B T-0,66 M V3 Ne 296093 § Bﬁ
% E No 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 296094 % EE
8 A - - 2 S AKTHBHas +1,0 +6,1
g o - B - - = E
16.21 £ 5 @ 5 5
{:8 o C - - w & PeakTuBHAs +21 +4.7
A S = D s
25 [ 2] kr=05810 =2
= = E Kecu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108073404 52
< g Ne 27524-04 g
= Kt =0,5 A T-0,66 M Y3 No 296095 o
s = Krr = 1500/5 B T-0,66 M V3 Ne 296096 .
% A Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 296097 ) EE
35| A - - = &
& =
- } i} i} o
1692 § 5 = B K % § AKTHBHas +1.0 +6,1
e % C - - § & 5 s
Eé - E Kt =0,5S/1,0 % i PeakTnBHas o1 47
=i 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108073359 s 2 ’ ’
< S Ne 27524-04 o

69




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1| 2 | 3 \ 4 \ 5 | 6 | 7 \ 8 \ 9 |10
YcneHckuii ArpoMammiact
Kr=0,5 A TTD Ne 3307 5
= Krr = 1500/5 B TTD Ne 3308 .
= § _ Ne 32501-08 C TTD Ne 3311 = 3
< g =2 A - - = E
81 |2 23g| & - B - - g c =
[::' g E E C ) ) N : g AxTuBHas +1,0 +6,1
= L ()
> 5 © E Kr=0,5S/1,0 g i PeaktuBHas +92] £ 4.7
5 Kecu =1 CDOT-4TM.03.09 Ne 108072626 g 2 ’ ’
S Ne 27524-04 o
Kt=0,5 A TTD Ne 3306 R
= Krr = 1500/5 B TTS Ne 3312 = =
= 2« Ne 32501-08 C TTD Ne 3313 < 8
< E E = A - - = = AKTUBHas +1,0 +6,1
182 |2 288 E : B - - g c:
E = E % C - - « E % PeaktuBHast +2.1 +4/7
» 59 ¢ Kr=0,55/1,0 =2
5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108072605 g3
& Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 293157 5
» Krr = 1000/5 B T-0,66 M V3 Ne 293159 = =
= & — Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 293158 < 8
FHAE  — ' .| i
L5 E|lH - B - - S £ =
18.3 E % % % C ; ; N 2 g AKTHBHas +1,0 +6,1
> 5 © E Kr=0,5S/1,0 g i PeakTuBHas +21 £ 4.7
3 Kcu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108072431 E 2 ’ ’
S Ne 27524-04 O




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 295613 o
ﬁ Ktt = 1000/5 B T-0,66 M V3 Ne 295614 § Bﬁ
. § ~ Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 295615 = E:?
D EcA A : : E =
T2 E 5| & - B - - O E g
18.4 \:? § % % = c & = 2 AKTHBHas +1,0 +6,1
.9 o - - g
> 3 © E Kr=0,5S/1,0 g i PeaktuBHas +92] £ 4.7
5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108073237 52 ’ ’
S Ne 27524-04 o

71




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1| 2 | 3 4 \ 5 6 7 8 9 10
3A0 Ilnemxo3 Hapo-OcanoBo
~ Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 324351 o
2™ | E KT = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 324352 =5
80 Ne 36382-07 C|  T-0.66MV3 Ne 324353 < 3
8 E E A - - E é
X5 | T - B - - K =
19.1 § % % = s - - o § g AxTHBHAs +1,0 +6,1
= = S w
o % = E Kt =0,55/1,0 % é PeakTuBHas 101 47
<CE | § Kcu=1 CDT-4TM.03.09 Ne 108072455 g 2 ’ ’
3 |35 No 27524-04 0
o Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 321864 R
F~E KT = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 321865 = =
S 5 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 321866 < 8
é E E | om A - - E E AKTuBHAS +1,0 + 6,1
192 | &5 8dai| E - B - - S EC
é g QG C - - 2 2 PeaxTuBHas +21 +4.7
Q S i i
o5z ¥ Kt =0,5S/1,0 g
<O g 2 Kcu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072536 -
3] =N Q)
A S Ne 27524-04
Lo Kt =0,5 A T-0,66 V3 Ne 290516 o
s | E Krr =30/5 B T-0,66 V3 Ne 290514 =
g 2 E %
FSE Ne 36382-07 C T-0,66 Y3 Ne 290515 < 8
EE A - : : B
X 3 an - B _ _ E g
b= l: & [ O & %
19.3 sE b C : - =8 AxTuBHas +1,0 +6,1
= A A = w
o g E E Kt =0,5S/1,0 % i PeakTuBHAS o1 47
<SE | E Kcu=1 CDOT-4TM.03.09 Ne 108075373 Z 9 ’ ’
oo s g M =
o |5 Ne 27524-04 o

72




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 313664 o
g i Ktt =200/5 B T-0,66 M V3 No 313665 § Bﬁ
‘m" K Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 313667 % EE
o = A - - T m
g = an - B R - o E E
19.4 é % = C ~ 5 é AKTHBHas +1,0 +6,1
jen - - =
g 3 = Kt =0,5S/1,0 é E PeaktuBHas
o 5 ’ ’ o' a +2,1 +4,7
;ﬂ’ 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 No 108072547 52
S Ne 27524-04 o
A Kt =0,5 A T-0,66 V3 No 295886 o
e _ | E Krr = 50/5 B T-0,66 Y3 Ne 295885 = =
:‘é Ct: o No 36382-07 C T-0,66 V3 No 295884 < EE
é g p% o A - - E E AxTHBHas +1,0 +6,1
195 | $E- | F - B - - = x
l:t: Eo( E C - - = S PeakTuBHast +£2.1 +47
o8 2 E Kt =0,55/1,0 % é
g = 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 No 108072515 s 2
8 g Ne 27524-04 Q
A Kt =0,5 A T-0,66 M V3 Ne 297499 o
g < o E Ktr =100/5 B T-0,66 M V3 No 297502 é_ Bn
E‘ Cb: e Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 297496 < 8
2 3 8 A - - ZE
gl | = } B - - o =
19.6 5 EE[ o = C B ) N s 3 AkTnBHAs +1,0 +6,1
é @] E < § &
o 2 s = Kt =0,55/1,0 % i PeakTupHas L1 47
§ 5 & Kcu=1 COT-4TM.03.09 No 108073167 5 2
3 S Ne 27524-04 ™

73




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 320634 o
g 2 i Ktt = 300/5 B T-0,66 M V3 No 320635 § Bﬁ
‘m" «© No 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 320636 % EE
o = A - - T
c B s £
Y s - B - - =) E =
19.7 é c = c - - = = é AKTHUBHAS +1,0 +6,1
=]
)
g o = Kr=0,5S/1,0 é E PeaktuBHas
5 = o g, +2,1 +4,7
;5 o 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108073411 52
S Ne 27524-04 o
§ Kt =0,5 A T-0,66 M V3 No 324348 o
g w X » Ktt = 600/5 B T-0,66 M V3 No 324349 é‘ Bﬂ
..E § 5 No 36382-07 C T-0,66 M V3 No 324350 % EE
s O
é E =2 - g - - o § E AkTnBHAs +1,0 +6,1
198 | 5% 5 S| F - - - Q -
E § § E C - - = S; PeakTtuBHas +2.1 +4,7
oS & £ Kt =0,5S/1,0 B E
§ o E q; Kcu=1 COT-4TM.03.09 No 108073382 s 2
3 O Ne 27524-04 o
= Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 303641 o
g f E Ktt = 1000/5 B T-0,66 M V3 No 303643 g Bn
‘m" & Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 303642 < §
o A - - E g
S > s ] B ; _ = g S
19.9 é E = C 3 3 Y 5 &3 AKTHBHAs +1,0 +6,1
= 2
o % E Kr=0,5S/1,0 % i PeakTuBHAs 191 47
;5 = 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108072968 5 2 ’ ’
S 5 Ne 27524-04 g

74




[Iponomxenne Tadmuis! 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
o Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 303635 N
= | B Krt = 1000/5 B T-0,66 M V3 Ne 303637 =z
g & Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 303636 < 3
= A - - =B
19.10 % | E - B ; - = = £
. § E = c - - Q = g AKTHBHAS +1,0 +6,1
= o ) E z
cf | & Kt =0,58/1,0 g5 | Pemmmmat | 4o +4,7
< Z & Keu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 108073450 E 2 ’ ’
S 5 Ne 27524-04 3
Kr=0,5 A T-0,66 V3 Ne 315838 o
02 . Kt = 200/5 B T-0,66 V3 Ne 315844 B
g2 Ne 36382-07 C T-0,66 V3 Ne 315841 % 8
(e]
é ; % 5 an A - - E E AKTuBHAS +1,0 + 6,1
911 | 52 86| F - B - - F c 2
é 3 = E C - - = 2 PeakTuBHas +2,1 +4/7
= SECS
o £ E = Kt =0,5S/1,0 5 E
587 & Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108073096 g 8
8 No 27524-04 M
§ 2 Kr=0,5 A T-0,66 Y3 Ne 290511 N
2 8% | E Krr = 30/5 B T-0,66 Y3 Ne 290513 .
g 80 Ne 36382-07 C T-0,66 Y3 Ne 290512 = 3
- 5 E A - - E g
g 5 an S
=32 | E - B - - © c oz
19.12 58 5 5 3 AxriBHas +1,0 +6,1
E A g C - - § & 9 5
o 2 E E Kr=0,55/1,0 % i PeakTuBHAS o1 47
S22 |5 Keu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072941 g2 ’ ’
83 | 5 No 27524-04 9

75




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
-9 Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 291325 o
g 5 = K1t = 1000/5 B T-0,66 M V3 Ne 291326 <2
= B Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 291319 = 3
) S Q A - _ = E
— o~ - - - =X
19.13 E E g —_ | = c - - I § é AKTHUBHAS +1,0 +6,1
o < =
o & 2 E Kt =0,55/1,0 < i Peakrushas | - 5 4 +4,7
<55 & Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073230 E 2 ’ ’
C 3 5 Ne 27524-04 o
~ g Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 291320 N
28 E Krt = 1000/5 B T-0,66 M V3 Ne 291318 <5
FEE Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 391321 < 8
é E = | = ) g - - o § é AkTuBHAs +1,0 +6,1
19.14 EE §v—4 =~ - - 8 é 8
E s C - - = S; PeaxtuBnas +2.1 +47
-k 2 Kt = 0,5S8/1,0 5 E
<55 5 Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073460 E 2
S 3 @ Ne 27524-04 o
2 Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 318519 o
I & = Kt = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 318516 = =
e Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 318515 % 3
= & A R _ g3
) = = S
2 x| B - B - - 2 c
19.15 | & g 2 C - - 58 AkriBHas +1,0 +6,1
H o =
o § 2 E Kt =0,5S/1,0 % i PeakTuBHast 191 47
<O g 5 Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072419 g 2 ’ ’
3 3 Ne 27524-04 0

76




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 313677 o
¢ = Kt = 200/5 B T-0,66 M V3 Ne 313678 B
= Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 313679 < &
= A : : : :
& s - B - - o E g
19.16 é E = c - - < § é AKTHBHAS +1,0 +6,1
= 9 S =
o = E Kt =0,5S/1,0 % é PeakTuBHAs 101 147
<8 & Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072466 g 2 ’ ’
S Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 276594 N
S e = Krr = 150/5 B T-0,66 M V3 Ne 276595 B
=& Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 276596 %
8 f:l A - - E = AKTHBHas +=1,0 +6,1
907 | 2% | E - B - - 2 C g
é 2 C - - = 2 PeaxTuBHas +21 +4.7
S = b b
o5 | & Kr=0,58/1,0 5 E
<0 g Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108073208 E 8
O Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 297503 o
S o = Krr = 100/5 B T-0,66 M V3 Ne 297504 B
g & Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 297498 = 3
k= A - : s g
= an) i} _ - o E £
S = B & =
19.18 5 2 C - - =8 AxrusHas +1,0 +6,1
= 2 S =
o § E Kr=0,5S/1,0 % i PeakTHBHAs 1o +47
<0 & Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072472 g 8 ’ ’
S Ne 27524-04 2

77




[Iponomxenne Tadmuis! 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 190937 N
o | B Krr = 75/5 B T-0,66 M V3 Ne 190935 =z
ot Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 190936 < 5
3= A ; ; S E
19.19 cz | E - B - : 0 c =
2 2 C - _ : g AKTHBHas +1,0 +6,1
g % é Kr=0,5S/1,0 é E PeaxTuBHas 191 47
< 8 2 Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072500 -5 ’ ’
» O 3 e o=
@) Ne 27524-04 Q
n Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 325617 N
¢ E3 KT = 600/5 B T-0,66 M Y3 Ne 325618 B
8 S’ = Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 325619 < 3
é 3 (E) - A - - - E E AKTUBHas +1,0 +6,1
19.20 =L = - B - - S g =
2B = C - - s & PeakTHBHAS +2.1 +4/7
c8E | ¢ Kr=0,58/1,0 =2
<ES | E Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108073454 g2
8 O No 27524-04 9
Q Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 325614 N
53 | E K1t = 600/5 B|  T-0,66MY3 No 325615 sz
SET Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 325616 = 3
8 2 Q A - - E g
g = | B - B : : S c g
19.21 o E % C ; ) — =2 AKTHBHas +1,0 +6,1
Cl::) % E E Kt =0,55/1,0 g i PeakTnBHas o1 47
TE& | § Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108073461 g2 ’ ’
S S Ne 27524-04 ™

78




[Iponomxenne Tadmuis! 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
K= 0,5 A T-0,66 M V3 Ne 313673 N
¢y | E Krr = 200/5 B[ T-066MV3 Ne 313674 =2
S Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 313675 < 3
SE | A : : :
=
19.22 E % [ - B - - g % % AKTHBHas +1,0 +6,1
Ly ¢ - - =
S = E Kt =0,5S/1,0 % é PeakTuBHas 191 47
<3 2 Kea = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073041 - ’ ’
5 Ne 27524-04 o

79




[Iponomxenne Tadmuis! 1

1| 2 | 3 4 5 8 10
Pyo0aeBo-Ycnencknii JIOK
2 Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 319683 o
= = Kt = 300/5 B T-0,66 M Y3 Ne 319684 B
5 fg( Ne 36382-07 Cl  T-0,66 MV3 Ne 319685 ; g
g r:°3 A - - E E AKTHBHAs +6,1
20.1 2 o - B - - 3 E g
; [Q C - - : 2. PeakrtuBHas +4,7
1 \O SIS
25 2 Kr=0,55/1,0 &g
zF 5 Keu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108073396 g 2
> 8 Ne 27524-04 9
¥ Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 319723 N
= = Krr = 300/5 B T-0,66 M V3 Ne 219219 .
s 2 Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 319218 %
20.2 E § = ) g : : g % § AxTuBHas +6,1
O
o | & Kr = 0,55/1,0 SR — 4
i 2 Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072772 Z e ’
o & Ne 27524-04 o
X Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 317966 o
= = Krr = 1000/5 B T-0,66 M Y3 Ne 317969 B
el Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 317967 < 5
é El an A - - o E E
20.3 E g H B 2 : : 5 % § AKTHBHas +6,1
% EI E Kt=0,55/1,0 g i PeaxtuBHas 47
g & & Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108073449 g 8
2> 5 Ne 27524-04 o




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
% Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 294890 o
= » Ktt = 1000/5 B T-0,66 M V3 No 294892 § Bﬁ
4= § No 36382-07 C T-0,66 M V3 No 294891 ) EE
é a A - - - E E AKTHUBHas +1,0 +6,1
20.4 B - B - - = c 2
;’ o C - - E % PeaxtuBHas +2,1 +4,7
4= : Kr=0,55/1,0 &g
8 &~ ; Kcu=1 COT-4TM.03.09 No 108072954 CF) 2
o O Ne 27524-04 o
% Kt =0,5 A T-0,66 M V3 No 324372 o
= = Krt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 324375 .
= i No 36382-07 C T-0,66 M V3 No 324376 5 EE
s = A - - = £
g <« E - B - - S E %
20.5 ; E C ; ; — : g AKTHUBHas +1,0 +6,1
% EI E Kt =0,55/1,0 g i PeakTuBHAS 121 147
3 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108072499 (ﬁ 2
o 5 Ne 27524-04 o
% Kr=0,5 A T-0,66 M V3 No 324374 o
= E Ktt = 600/5 B T-0,66 M V3 No 324373 é_ Bn
’§ f Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 324377 5 §
. Y E— : _ it
) - - -
20.6 E é [ 2 - - a % § AKTHBHAS +1,0 +6,1
% EI E Kt =0,5S/1,0 g i PeakTuBHAs 121 147
3 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108073398 (E) 2
o & Ne 27524-04 o

81




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
% Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 319886 o
= < » Kt = 300/5 B T-0,66 M V3 Ne 319887 §' Bﬁ
4= T Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 319885 % EE
=
25 A - - E E AxTuBHas +1,0 +6,1
20.7 g o - B - - 3 Sz
; o C - - : 2 PeakruBnas +21 +4.7
L S = ’ ’
% = = Kr=0,5S/1,0 g é
sF 2 Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072998 g2
2 S Ne 27524-04 &
% Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 319888 o
= " g Kt = 300/5 B T-0,66 M V3 Ne 319889 é‘ Bﬂ
E - Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 319884 % s
2 A - _ s R
o T S
) - B - - o E =
20.8 E g = C ; 3 © § g AxTuBHas +1,0 +6,1
L IR
% E E Kt =0,55/1,0 % i PeakTuBHAS 121 147
3 & Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 01080727665 s 2
o 5 Ne 27524-04 o
% Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 320968 o
= E Kt =300/5 B T-0,66 M V3 Ne 320965 g Bn
= é!'( Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 320966 < §
. A : :
0 N - B - - S H o~
209 E § [ s - - o § fg AKTHBHAS +1,0 +6,1
1 = ®
% = E Kr=0,5S/1,0 % i PeakTuBHas 191 47
S = g Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072766 5 2 ’ ’
o & Ne 27524-04 o

82




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
% Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 320969 o
=P » Ktr =300/5 B T-0,66 M V3 Ne 320967 § Bﬁ
4= é'( Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 320964 % EE
&
2 o A - - E E AKTHBHas +1,0 6,1
2010 | 2 - B - - e 5 3
S 9 C - - = & PeakTuBHAs +2.1 +4,7
% = = Kr=0,5S/1,0 % E
S = g Kecu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072835 52
2 S Ne 27524-04 &
% Kr=20,5 A T-0,66 M Y3 Ne 319722 o
=« | E Kt = 300/5 B T-0,66 M V3 Ne 319725 .
= = Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 319726 % EE
S 2 A - - e
o — am - B - - =) E g
= = O % <
20.11 2 « C s 9 AKTHBHAS +1,0 +6,1
00 - - =
1 — SN
% - E Kr=0,5S/1,0 % i PeakTnBHas o1 47
s F & Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072802 s 2 ’ ’
o 5 Ne 27524-04 o
% Kt =0,5 A T-0,66 M V3 Ne 312909 o
= m E Ktr =300/5 B T-0,66 M Y3 Ne 312910 g Bn
= = Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 312911 < §
O — - - - o
20.12 E % [ 2 o % § AKTHBHAS +1,0 +6,1
o0 - - =
1 = ®
% - E Kt =0,5S/1,0 % i PeakTuBHast 191 47
S = g Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108073074 5 2 ’ ’
2> 5 Ne 27524-04 o

83




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
% Kr=0,5 A T-0,66 Y3 Ne 321899 o
=« » Kt = 300/5 B T-0,66 Y3 Ne 321897 § Bﬁ
4= = Ne 36382-07 C T-0,66 Y3 Ne 321898 % EE
=
2 cca A - - E E AKTHBHAs +1,0 6,1
20.13 3 - B - - 2 R
>.’ Q C - - = & PeakruBnas +2.1 +4,7
ST 2| Kr=05810 =2
s F 2 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072788 52
2 S Ne 27524-04 &
% Kr=20,5 A T-0,66 Y3 Ne 320046 o
=xq | E Kt = 300/5 B T-0,66 Y3 Ne 321912 .
= = Ne 36382-07 C T-0,66 Y3 Ne 320049 % 3
S 2 A - _ s R
= M s g
S E - B - - =) E &
20.14 ; oL C ; ; © § g AKTHBHas +1,0 +6,1
00
1 — = =R
% = E Kt =0,55/1,0 % i PeakTuBHAS 121 147
S = & Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108073018 s 2
o 5 Ne 27524-04 o
% Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 321267 o
= E Kt = 300/5 B T-0,66 M Y3 Ne 321269 g Bn
= j Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 319215 < 3
5 > A - R 2
fe | E B - = =
- - - E g
20.15 E § [ s o = fg AKTHBHAS +1,0 +6,1
% E E Kr=0,5S/1,0 % i PeakTHBHAs L1 147
S g Kecu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108073337 5 2
2> 5 Ne 27524-04 o

84




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
X Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 321270 R
= = Kt = 300/5 B T-0,66 M V3 Ne 319719 ==
e Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 321272 < 8
é % A - - E E AxTHuBHas +1,0 +6,1
2016 | 2 - B - - € 25
>.’ @ C - - = & PeaxtuBHas +2.1 +4,7
2 E 2 Kt =0,55/1,0 &g
5 5 Kcu = 1 CDT-4TM.03.09 Ne 108072199 2
2 O Ne 27524-04 o
X Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 323796 R
= . » KrT = 600/5 B T-0,66 M Y3 Ne 323797 .
=gl Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 323798 < 8
o _ _ _ o
20.17 5 = g - - = % § Axmmeras |+ 1,0 +6,1
1 \O
% E' E Kr=0,55/1,0 g i PeaxTuBHas +2.1 + 4,7
= 5 Keu = 1 CDT-4TM.03.09 Ne 108072512 g2
o 5 Ne 27524-04 o
4 Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 323793 o
= = K11 = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 323794 = =
s 2 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 323795 < 8
5} S
20.18 E g [ - 2 : : a % § AKTHBHAS +1,0 +6,1
2 ; é Kt = 0,58/1,0 g E PeaktuBHas +21 £ 4.7
i 2 Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108073457 g ’ ’
o & Ne 27524-04 o

85




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
% Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 323800 o
= » Ktt = 600/5 B T-0,66 M V3 No 323802 § Bﬁ
4= = Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 323803 -y é:?
&
g Cr:a A - - - E E AxTHBHas +1,0 6,1
20.19 Py - B - - S c g
; l\; C - - : 2 PeaktuBHas +21 +4.7
1 SN > ’
% E = Kr=0,5S/1,0 g é
3 E Kcu=1 COT-4TM.03.09 No 108072297 52
2 S Ne 27524-04 &
% Kr=10,5 A T-0,66 M V3 No 323799 o
e ' Ktt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 323801 = Bﬂ
= = No 36382-07 C T-0,66 M V3 No 323804 % EE
1
¥ A : :
oy | E - B - - ] e
20.20 ; 3\ C g g — : g AKTuBHas +1,0 +6,1
O IR
4= = Kt =0,55/1,0 S E | Peaxmmman |, +4,7
= 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108072988 52
o 5 Ne 27524-04 o
% Kr=0,5 A T-0,66 Y3 Ne 322910 o
= E Ktt = 400/5 B T-0,66 Y3 No 322908 § Bn
E Ne 36382-07 C T-0,66 Y3 Ne 322909 -y §
S 2 A - - e
20.21 o | B - B - - 3 2i |4
§ E C 3 B E % KTUBHAas + 1,() + 6,1
% EI E Kr=0,5S/1,0 % i PeakTuBHas 121 +4.7
= 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072451 52
o & Ne 27524-04 o

86




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
- Kr=0,5 A T-0,66 Y3 Ne 322913 N
= o E Krt = 400/5 B T-0,66 Y3 Ne 322912 B
E'x Ne 36382-07 C T-0,66 Y3 Ne 322911 < 5
4
g CCS A - - E E AxTuBHas +1,0 +6,1
20.22 2o - B - - S = E
; S C - - E i:} PeakruBnas +2,1 +4,7
2E | & Kr=0,58/1,0 = Z
= 2 Kcu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108073258 g2
2 S Ne 27524-04 &
X Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 311776 N
= = Krr = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 311777 .
£ 5 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 311778 = 3
S & A : : : £
5 o ] ) _ o = C
o = B >
2023 | 5 & C > S8 | Acmmman | £10 + 6,1
N - - 2 =
o = - [
= S Kr=0,55/1,0 5 g | Peakmmmnai | 5, +4,7
= 5 Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108073321 g2
o 5 Ne 27524-04 o
- Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 321872 N
=N = Krr = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 318209 B
£ 5 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 321869 < 5
c 3 A : : : S
20.24 S | E - B - - 2 EE
. E & F C o0 = fg AKTUBHas +1,0 +6,1
L7 - - 2 =
% E E Kr=0,5S/1,0 % i PeakTuBHas 121 +4.7
5 & Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108073298 g 8
2> 5 Ne 27524-04 o

87




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
% Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 322811 o
S » Ktt = 400/5 B T-0,66 M V3 No 312065 § Bﬁ
4= = No 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 312068 % EE
é cpa A - - E E AxTHBHAs +1,0 +6,1
20.25 E - B - - & -
>|’ l\(\.J C - - = & PeakTuBHas +2.1 +4,7
% E E Kr=0,5S/1,0 % é
3 ; Kcu=1 COT-4TM.03.09 No 0108073145 52
o O No 27524-04 o
% Kt =0,5 A T-0,66 M V3 No 322795 o
= = Krr = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 322830 .
= = No 36382-07 C T-0,66 M V3 No 318212 ) EE
S 2 A - - z
20.26 ; E C i} ; : g AKTHBHas +1,0 +6,1
% EI E Kr=0,55/1,0 g i PeaxTuBHas £ 47
3 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108073073 s 2 ’ ’
o & Ne 27524-04 o
% Kt =0,5 A T-0,66 M V3 Ne 323346 o
= E Ktt = 400/5 B T-0,66 M V3 No 322796 g Bn
= = Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 322794 5 §
c 2 A : :
20.27 S | E - B - - o S f
5~ = AKTUBHAas +1.0 + 6.1
78 = . : ‘ : & | |
% E = Kt =0,5S/1,0 % i PeakTuBHAS +2.1 +47
3 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072192 5 2
o & Ne 27524-04 o

88




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
< Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 323348 o
= e K1t = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 323350 <2
£ 5 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 321871 %
4
2 ppa A - - E E AxTuBHas +1,0 +6,1
20.28 2o - B - - 8 c 3
Q < O
> 5 C - - w & PeakTuBHAs +21 +47
! 1 = = ] )
2 = 2 Kt =0,55/1,0 55
= 5 Kcu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108073187 E 2
o O Ne 27524-04 o
< Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 311870 o
= | E KrT = 400/5 B T-0,66 M Y3 Ne 311871 .
S Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 311872 < 8
S & A : : : g
M an) = H
O~ = - B - - o E 4
20.29 E @ C ; 3 * § g AxTuBHas +1,0 +6,1
1 1 =
= = Kt =0,55/1,0 S E | Peaxmmman |, +4.7
= & Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 0108073456 E 2
o 5 Ne 27524-04 o
< Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 311874 o
= » KtT = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 311873 £ E
B Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 311875 % 8
g 8 A - - E M
= M =
2030 | Z2a | E - B - - 2 s =
. E = F C o0 = fg AKTUBHas +1,0 +6,1
L 7 - - 2 =
% E E Kr=0,5S/1,0 % i PeakTuBHas 121 +4.7
= & Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 0108073440 E 2
2> 5 Ne 27524-04 o

&9




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
% Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 326957 o
= » KT = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 326961 § Bﬁ
4= = Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 326962 % EE
2
9 CCS A - - - E E AxTHuBHas +1,0 +6,1
20.31 20 - B - - S c 3
;; l\(\IJ C - - = i:} PeakruBnas +2,1 +4,7
% E E Kt =0,55/1,0 % i
3 3 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072430 52
2 S Ne 27524-04 &
% Kr=20,5 A T-0,66 M V3 Ne 326959 o
S o i KT = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 326960 é‘ Bﬂ
= = Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 326958 ) EE
=
v | E - B - - & c Z
20.32 ; N C g g — =8 AxTuBHasI +1,0 +6,1
1 \? = R
% E E Kt =0,55/1,0 % i PeakTuBHAS 121 147
3 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072428 s 2
o 5 Ne 27524-04 o
% Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 312070 o
S E KrT = 400/5 B T-0,66 M Y3 Ne 321868 g Bn
E Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 312072 5 §
S 2 A - - e
20.33 °q | E - B - - = N
>¢i [\B C ~ ~ E & KTHUBHAas + 1’() + 6,1
1 T =
% E E Kr=0,5S/1,0 % i PeakTuBHas 121 +4.7
S 5 Kecu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108073323 5 2
2> 5 Ne 27524-04 o

90




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
X Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 321867 o
= = KT = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 321870 .
e Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 312071 < 8
4
g CCS A - - E E AxTuBHas +1,0 +6,1
20.34 2o - B - - S =g
oD < O
> 5 C - - w & PeakTuBHAs +21 +47
! 1 = = ] )
2 = 2 Kt =0,5S/1,0 5 E
= 2 Kcu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108073330 E 2
2 S Ne 27524-04 &
X Kt =0,5 A T-0,66 M V3 Ne 319219 o
= = Krr = 300/5 B T-0,66 M V3 Ne 321917 .
e Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 319223 < 8
> - _ =
2 T A = =
2 o = - B - - NS c A
20.35 2 2 C ; ; E i3 KTUBHas +1,0 +6,1
1 : =
= = Kt =0,55/1,0 £ £ | Peaxmmemas | 5 +4,7
= & Kcu =1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072519 g2 ’ ’
o & Ne 27524-04 o
4 Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 320047 R
= » KrT = 300/5 B T-0,66 M V3 Ne 320048 =5
B Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 320050 < 3
5 2 A - - = =
2036 | 2@ |E - B i g . = 2
. E S F C - : o § fg AKTUBHas +1,0 +6,1
9
% E E Kr=0,5S/1,0 g i PeakTuBHAS 191 47
= & Kcu =1 COT-4TM.03.09 Ne 0108702374 - ’ ’
o & Ne 27524-04 o

91




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
- Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 313600 o
= » K1t = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 313601 B
£ Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 313598 % 3
é Cpa A - - - E E AkTHBHAs +1,0 +6,1
20.37 5= - B - - S c g
; le C - - o 2. PeakrtuBHas +2.1 +4,7
LG ST
2 = : Kt =0,55/1,0 5 E
= 5 Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108072383 g 2
> 5 Ne 27524-04 9
¥ Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 313599 N
= = K1t = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 313602 B
= Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 313603 %
s | E - B - - S C g
20.38 52 C g g — =8 AxTiBHas +1,0 +6,1
2 E 5 Kt =0,5S/1,0 % i Peairueaz | 4 5 +4,7
= 5 Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108073194 E 8
o & Ne 27524-04 o
X Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 325712 N
= = Ktr =600/5 B T-0,66 M V3 Ne 325711 B
= Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 327519 %
= A : - 1
20.39 So | E - B - - S c =
. >°” § C - : — : Eg AKTHBHAS +1,0 +6,1
% = E Kt=0,55/1,0 g i PeaxTuBHas 191 47
sF & Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108073228 g 8 ’ ’
o & Ne 27524-04 o

92




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
- Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 327515 N
= = KT = 600/5 B T-0,66 M Y3 Ne 327514 B
= z Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 327512 < 5
M
25 A - - - 25| Acwmman | =10 +6,1
20.40 = X - B - - S c
; g C - - : 2 PeaktuBHas +21 +4.7
1 \ S w 2 2
2 | g Kr = 0,55/1,0 = £
g g Keu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108072262 g2
> 5 Ne 27524-04 2
X Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 321909 N
=L | E Kt = 300/5 B T-0,66 M V3 Ne 321913 .
= Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 319913 < &
i A : - X
iz | E : B : : g | £&
20.41 53 C - - =8 AkTHBHas +1,0 +6,1
1 N SN
o X _
§ E E KTIZ O,SZS{I,O ? g PeakTuBHAS 121 147
3 5 cu COT-4TM.03.09 Ne 108072760 g2
o 5 Ne 27524-04 o
2 Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 320970 N
= = KT = 300/5 B T-0,66 M Y3 Ne 320971 B
=i Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 320972 < 3
= A : - 1
20.42 Sx | E - B - - 3 EE
. E § = C - g o § fg AKTHBHAas +1,0 +6,1
1 (\Il = R
S = < Kr = 0,55/1,0 8 E | Peaxmmmman | 5 + 4,7
2 = 2 Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073272 z o ’ ’
S 3 Vo = ol
2> 5 Ne 27524-04 o

93




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
X Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 317079 o
= » K1t = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 317077 = Bﬁ
= Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 317081 = 3
S &3 A - - E B +1,0 +6,1
o o g E AKTHUBHas > >
20.43 S - B - - a c 3
;’ g C - - = % PeaktuBHast +2.1 +4,7
2 = Kt =0,55/1,0 = Z
5F g Kecu =1 CDOT-4TM.03.09 Ne 0108072612 2
> 8 Ne 27524-04 M
X Kt=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 317080 R
=« | B KrT = 600/5 B T-0,66 M Y3 Ne 317082 .
=R Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 317078 < 3
g Mm A _ _ as E
= A ==
S = - B - - S E
20.44 S C . . — =3 AxTuBHas +1,0 +6,1
e\ SN
% E‘ E Kt =0,55/1,0 % i PeaxtuBHas 121 147
= & Keu =1 CDOT-4TM.03.09 Ne 0108072403 g3
o 5 Ne 27524-04 o
& Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 276582 R
E_o | E Kt = 150/5 B T-0,66 M V3 Ne 276598 = =
= j‘m; Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 276577 < 8
L oo N - - - o
20.45 5 g g = 2 } } @ % % AKTHBHas +1,0 +6,1
288 = 5
% = % E Kr=0,5S/1,0 % i PeakTHBHAs 191 47
ECE | § Keu =1 CDOT-4TM.03.09 Ne 0108073046 E 2 ’ ’
I & Ne 27524-04 o

94




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
< Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 276600 o
S a3 | E K1t = 150/5 B T-0,66 M V3 Ne 276602 .
8- Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 276579 %
=
2 ﬁnﬂa 5( A - - E E AKTHUBHas +1,0 +6,1
2046 | 2%'S - B - - & Z 3
> N a C - - = & PeakTuBHas +2.1 +4,7
! o
g =5 | E Kr=0,55/1,0 5 E
S5 | § Kcu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108073060 E 2
& 5 Ne 27524-04 2
X Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 314490 o
=N = Krr = 200/5 B T-0,66 M V3 Ne 314489 .
= Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 No 314491 = 3
S 8 A - _ =R
o an g E
g ) = - B - - = g =
20.47 S F ~ = 3 AKTHBHAs +1,0 +6,1
78 . ' ‘ H | |
% E’ E Kt = O,S_S/I,O ? g PeakTuBHAS 121 147
= & Kcu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108072452 g2
o & Ne 27524-04 o
< Kr=0,5 A T-0,66 M V3 No 314488 o
= » KT = 200/5 B T-0,66 M V3 Ne 314486 =5
R No 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 314487 = 3
S A - : :
jan = OH
5 o = - _ - o
20.48 = =) = B < % % AKTUBHas +1.0 +6.1
> ] ¢ : : A ’ ’
2= | E Kt =0,55/1,0 S E | Peaxmmmman |, +4,7
= = 2 Kcu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108073186 -5 ’ ’
N5 S c4 .03. 0 ~ =
o & Ne 27524-04 o

95




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
% Kr=0,5 A T-0,66 M V3 No 323805 o
= » Kt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 323807 § Bﬁ
4= = Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 No 323809 ) EE
iz
2 ES A - - - E E AKTHBHas +1,0 +6,1
20.49 2 g . B - - S c
; ; C - - : 2 PeaktuBHas +21 +4.7
1A = = > s
2 | Kr=0,55/1,0 =2
3 ; Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072990 CF) o
Qf‘ O Ne 27524-04 Q)
% Kr=10,5 A T-0,66 M V3 Ne 323806 o
=« | B KrT = 600/5 B T-0,66 M Y3 Ne 323810 .
= = Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 No 323808 5 3
S & A - R =R
S 53 T B 2 = E
205 | S5& | . G i : = 5§ | Awmmman | £1,0 +6,1
<t - - R
e\ = ®
% E‘ E Kt =0,55/1,0 % i PeakTuBHAS 121 147
3 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 No 0108073039 (ﬁ o
o 5 Ne 27524-04 o
% Kr=0,5 A T-0,66 M V3 No 319941 o
= < E KT =300/5 B T-0,66 M V3 Ne 319720 g Bn
’§ z Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 No 320047 5 §
5 - R o oo
20.51 THE: - g - : 2 X
. E g F C - : o = fg AKTUBHas +1,0 +6,1
1 O =]
2= = Kt =0,5S5/1,0 i E PeakTuBHAS
S = > ’ o' g +2,1 +4,7
3 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072532 (E) 2
o & Ne 27524-04 o

96




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
X Kt=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 321264 N
=5 | E Krt = 300/5 B T-0,66 M V3 Ne 321265 B
£ Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 321266 < 5
2
2 R A - - i s AXTHBHAs +1,0 +6,1
5 o o = H
20.52 e o - B - - S c g
;; R C - - = i:} PeakruBnas +2,1 +4,7
25 2 Kr=0,55/1,0 5 E
g 3 Keu = 1 C3T-4TM.03.09 Ne 0108072449 g2
> 5 Ne 27524-04 ®
X Kt =0,5 A T-0,66 M V3 Ne 321269 N
=_ | E Krt = 300/5 B T-0,66 M Y3 Ne 321271 .
g 5 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 322542 = 3
¥ m _ - T
iS | & 5 o | EE
= = - - - <5
20.53 5 © s 8 Axribias +1,0 +6,1
> 8 ¢ - - 5 5 ’ ’
o = _ g =
2 = Kt = 0,55/1,0 g | Peakmmmmai |, +4,7
25 | g Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072534 g2 ’ ’
o 5 Ne 27524-04 o
- Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 322543 o
=« | B Krt = 300/5 B T-0,66 M V3 Ne 322544 B
g = Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 319215 < 5
53 } A - - A
C o - - - =) >
20.54 E I [ 2 o % § AKTHBHAS +1,0 +6,1
N - - =
e\ SEEEN
% E' E Kt =0,5S/1,0 % i PeakTuBHast L1 147
5 5 Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 0108073358 -
2> 5 Ne 27524-04 o

97




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
% Kt =0,5 A T-0,66 M V3 Ne 320061 o
= o« i Ktt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 320064 §' Bﬁ
4= = Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 320062 = 3
S & A - - z E
20.55 5o | E - B - - 8 c =
. E %8 = c - - — = é AKTHUBHAS +1,0 +6,1
1 g V) ; =R
% = = Kt =0,5S/1,0 % é PeaxTHBHAs 101 147
s F 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108072283 52 ’ ’
2> 5 Ne 27524-04 o
% Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 310072 o
= m » Krt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 321271 é‘ Bﬂ
= = Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 310964 < EE
&
2 Cca A - - = = AXTHBHAs +1,0 +6,1
an o = K
20.56 = = - B - - S -
; 58 C - - E % PeaktuBnas +2,1 +4,7
LN
% = = Kt =0,5S/1,0 % i
= = g Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072479 s 2
> 3 Ne 27524-04 o
% KT =0,5 A T-0,66 M V3 Ne 320051 o
= < E Ktt = 300/5 B T-0,66 M V3 Ne 321264 g %
= Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 321265 < 8
5 = A - _ =
2 = E
S - — - s | i
20.57 3 2 C i} i} =g AKTHBHAs +1,0 +6,1
D
2= = Kt =0,5S5/1,0 i E PeakTuBHAS
S = = ’ ’ o & +2,1 +4,7
= 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072378 5 2
2> 5 Ne 27524-04 o

98




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
- Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 321266 N
= = Krt = 300/5 B T-0,66 M Y3 Ne 321267 B
=i Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 321268 < 5
5= ] A : - e
o > - - - S >
20.58 E § = g - - O % g AKTHBHAS +1,0 +6,1
1 (\Il ; x
= = Kr=0,55/1,0 & E | Peaxmmma |, +4,7
= & Keu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108072369 g 2
2> 5 Ne 27524-04 o
¥ Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 326472 N
= = Krt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 326478 B
g 5 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 326473 < &
S & A - _ =R
= M - o g E AxTHBHAs +=1,0 +6,1
20.59 = 2 = - B - - g c 3
; 4 C - - : 2 PeaxTuBHas +21 +4.7
1A = = ) s
2 = 2 Kr =0,5S/1,0 &£
i g Keu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108072493 g2
> 3 Ne 27524-04 o
- Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 326474 N
= = KT = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 326475 B
g = Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 326477 < 5
S 3 A - - = 2
L s - B - - 8 g >
20.60 E a = c - - — § aé AKTHBHas +1,0 +6,1
S | E Kr = 0,55/1,0 S5 | peacumnan | 47
Cp= Z — 25 g ’
5 & Keu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108072255 £ 8
2> 5 Ne 27524-04 o

99




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

% Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 317939 o
= o i Kt =1000/5 B T-0,66 M V3 Ne 294885 §' Bﬁ
’E = Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 294886 ) EE
) _ - -

20.61 E é [ g - - I % g AKTHBHAS +1,0 +6,1
% f:l E Kr=0,5S/1,0 g i PeaktuBHas 191 47
3 = 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108072522 CF) o ’ ’
o S Ne 27524-04 o
% Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 293299 o
SIPS = Kt = 1000/5 B T-0,66 M V3 Ne 293298 gﬁ‘ Bﬂ
’§ = Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 No 294987 5 EE
§ Cna A - - E E AKTHBHAs +1,0 +6,1

20.62 oy | E - B - - S g =
; Ny C - - o E % PeakTuBHast +2,1 +4,7
% = E Kr=0,55/1,0 % i
3 = q; Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108072463 (ﬁ o
I O Ne 27524-04 o
% Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 324995 o
= E Kt =200/5 B T-0,66 M V3 No 324998 é_ %
’§ = Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 324997 5 §
5 & A - - e
O oo n - B - - S E ;
= < = < 2 <

20.63 § =) C ~ ~ 2 3 AxTHBHas +1,0 +6,1
% ([:\':l E Kt=0,55/1,0 g i PeakTuBHas 191 47
3 = 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072395 (E) 2 ’ ’
o & Ne 27524-04 o

100




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
% Kr=0,5 A T-0,66 M V3 No 324994 o
S i Ktt =200/5 B T-0,66 M V3 No 324992 § Bﬁ
4= 5 No 36382-07 C T-0,66 M V3 No 324991 % 55
T, A : :
0 o0 - - - o
20.64 53 = g < % § AKTHUBHas +1,0 +6,1
7 S - - =z
% - E Kr=0,55/1,0 % é PeaxTHBHAs 121 147
3 = & Kcu=1 COT-4TM.03.09 No 0108072373 52
2> 5 Ne 27524-04 o
% Kr=10,5 A T-0,66 M V3 No 325218 o
= » Krr = 100/5 B T-0,66 M V3 No 325219 g Bﬂ
= = No 36382-07 C T-0,66 M V3 No 325215 % EE
=
g {Zpa T A - - E E AxTHUBHas +1,0 +6,1
20.65 Swn | E - B - - S 3
;; = C - - = % PeaktuBnas +2,1 +4,7
2 = ¥ Kt =0,55/1,0 =2
3 E Kcu=1 COT-4TM.03.09 No 0108072432 s 2
> 3 Ne 27524-04 o
% Kr=0,5 A T-0,66 M V3 No 208322 o
S o E Ktt = 100/5 B T-0,66 M V3 No 325208 g %
= = Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 No 325206 < §
g /M A _ _ E g
5 @ an B o £
20.66 E S = i - - N I AKTHUBHas +1.0 + 6.1
: © C - - o ’ ’
> o 2 =
% E E Kr=0,5S/1,0 % i PeakTHBHAs 1o +47
S 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072269 5 2 ’ ’
o & Ne 27524-04 o

101




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
- Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 311876 N
= — = Kt = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 311878 B
g3 Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 312042 < 5
é m - A - - e
5 Q@ - B _ - = =i
20.67 E é = c - - 0 § é AKTHUBHAS +1,0 +6,1
1 1 = R
4= = Kr=0.58/10 % = | Peaxmmman | 5 +4,7
5 & & Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108072525 g2
2> 5 Ne 27524-04 o
¥ Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 312043 N
= E KT = 400/5 B T-0,66 M Y3 Ne 312041 B
g3 Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 312044 = 3
&~
g Ei T A - - E E AxTHUBHas +1,0 +6,1
20.68 =B = - B - - & 2 3
; S C - - : 2 PeaktuBnas +21 +4.7
f . 5 w ) )
2B 2 Kr =0,5S/1,0 5 E
5 & g Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072420 g2
> 3 Ne 27524-04 o
X = Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 190934 5
= = Krr = 75/5 B T-0,66 M V3 Ne 190940 B
. Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 190941 o 3
58 = A _ _ s F
T 5 g £ E
SEa | E : B : : L : g
2069 | 3 3 0 C _ . - =8 AkTiBHAA +1,0 +6,1
A
% é © E Kt =0,5S/1,0 g i PeakTuBHas o1 47
s 2 & Keu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108073221 - ’ ’
=2 5 Ne 27524-04 o

102




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
X = Kr=10,5 A T-0,66 M Y3 Ne 317058 5
= » Krr = 200/5 B T-0,66 M V3 Ne 317056 .
=R Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 317057 = 3
€8x A 3 3 Z &
o A s
07 | 254 | E - B . ; o = £
} E ga = c < = é AKTHUBHAS +1,0 +6,1
1 l\ O\ . . w
2o | E Kr=0,55/1,0 SR " 191 47
D) Z j=n! L o 5 s
S s 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072807 E %
> O Ne 27524-04
A= O
S Kr=0,5 A T-0,66 M V3 No 297494 o
SE 9| E Krr = 100/5 B T-0,66 M V3 Ne 297493 = =
5.3 Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 No 297492 < 8
é E é[ 5 - A - - E E AKTUBHAs +1,0 +6,1
2071 | EER Z| F - B - - S -
Sl wnw & N =
>~ @ % C - - = S; PeakruBHas +2.1 +47
— 00
2o~ 5| & Kr=0,55/1,0 &£
s 2| & Keu=1 CDT-4TM.03.09 Ne 0108073279 9
&% <| 5 Ne 27524-04 °H
v © Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 325230 o
e =3 » Krr = 100/5 B T-0,66 M Y3 Ne 325232 =5
25073 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 325231 < 8
& = - - o
SEE S| o A - = S
20.72 5 C‘E ﬁ 35 = i B . . N % % AxTuBHas +1.0 + 6.1
' SR C - - =g ) ,
82 g g Kr =0,55/1,0 52| pooc
227 2| T oS SR 2] =47
S: | B Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072441 & ;%
A <4 Ne 27524-04

103




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2 Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 312067 N
=°_ | E KTt = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 322832 SE
=R Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 312073 < 2
5 E & A - - z o
073 | EB3 | E : B - - = >
} E § g = c - - 0 2 é AKTHUBHAS +1,0 +6,1
| : =
% % E E Kr=0,55/1,0 % é PeaxTHBHAs 01 447
e 5 Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 0108073390 E 9 ’ ’
o . Ne 27524-04 9
. Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 322836 N
26 & KT = 400/5 B|  T-0,66MV3 Ne 312066 sz
ERE Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 312069 < 3
o
% (_c§ 5 o ) g - - - § é AKTUBHAS +1,0 +6,1
2074 | 593 | F 5 - - = 53 |,
>I, E 3 - - = & €aKTUBHasI +2,1 +4,7
@ EE | & Kt =0,55/1,0 s =
S = s H =
257 | Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108073383 Z5
o 3 Ne 27524-04 O
b Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 317044
= > > o
= = » KTt = 200/5 B T-0,66 M V3 Ne 317045 sE
g © Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 317046 < 3
cfo A : : : S
S =% E - B - - = E g
20.75 § g,,; 2 C - - N § 5 | Awmmmas | 1,0 +6,1
| =R
28 = Kr=0,558/1,0 8 E | Peacmmeman | + 4,7
O o 7 _ g % 5 5
2 & 4 Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108070831 E 2
oL S Ne 27524-04 O

104




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
% Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 323754 o
= i Ktt = 600/5 B T-0,66 M V3 No 323756 §' Bﬁ
4= X No 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 323752 % EE
S & A - - B2
20.76 e | E - B 3 . S =z
. E g = c - - — § é AKTHUBHAS +1,0 +6,1
1 O = ®
% = E Kt =0,5S/1,0 % é PeakTupHas 101 147
S = 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 No 0108072206 52 ’ ’
2> 5 Ne 27524-04 o
% Kr=10,5 A T-0,66 M Y3 Ne 323755 o
S » Ktt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 323751 é‘ Bﬂ
= X No 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 323753 < 3
5 2 A - _ s R
& M - o == AKTHBHAs +=1,0 +6,1
20.77 2 = - B - - S £ 2
; A C - - : 2 PeaktuBnas +21 +4.7
1A = = 5 ]
= = Kt =0,55/1,0 =2
S = g Kcu=1 COT-4TM.03.09 No 108073401 s 2
> 3 Ne 27524-04 o
% Kt =0,5 A T-0,66 M V3 Ne 317049 o
= E Ktt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 317048 g Bn
= X Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 317047 < §
S A A - - 2 2
5 an ) = E
Qo - B - - E X
= — = N ¥ <
20.78 = C ~ ~ — =2 AKTHBHAs +1,0 +6,1
e\ = R
% = E Kr=0,5S/1,0 % i PeakTuBHas 191 47
S = g Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072506 5 2 ’ ’
2> 5 Ne 27524-04 o

105




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2 Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 376576 N
=« | B KTt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 276597 .
g Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 276599 < 5

20.79 = E [ - B - - a % § AKTHBHAS +1,0 +6,1
28 € : : 5 5
% = = Kt =0,5S/1,0 % i PeakTuBHAs 121 147
sF & Keu =1 CDT-4TM.03.09 Ne 108072397 g2
2> 5 Ne 27524-04 o

106




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1| 2 | 3 4 \ 5 6 7 8 9 10
3A0 IllapanosBo
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 319723 R
» Kt = 300/5 B T-0,66 M V3 Ne 319727 = Bﬂ
g Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 319721 < 8
a § A - - E E AkTHBHAas +1,0 +6,1
21.1 S en - B - - 3 EC
CEJ E C - - E & PeakTuBHAs +2.1 +4.7
xR
< ¥ Kt =0,55/1,0 g
g Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108073373 g 2
O No 27524-04 Q)
o3 Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 317860 5
3 o = K1t = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 317861 = =
= 5 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 317862 5 8
228 A : - : E
SE= | E - B ; _ S = g
21.2 g % 5 C - - — § Eg AKTHBHas +1,0 +6,1
g 2 = é Kr=0,55/1,0 é E PeakTuBHas
- 5 > ’ o' a +2,1 +47
g 5 Kcu =1 CDT-4TM.03.09 Ne 108072746 E 2
5 & 3 Ne 27524-04 9
© X Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 319182 R
3 e ' KtT = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 319183 ==
= 5 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 319184 < 3
285 A - - Z:
213 SE~ | = - B - - S =
. é E 5 = c - - — § g AKTHBHAs! +1,0 +6,1
cES 2 = = Kt=0,5S/1,0 i E PeakTuBHAas
:( :‘ b b Q Q :t 2,1 :t 4,7
S g & Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108072933 g3
5 & S Ne 27524-04 9

107




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0 Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 297500 o
= i Ktt = 100/5 B T-0,66 M V3 No 297501 § Bﬁ
% § Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 297497 < EE
= _ - = om
§ = E - g - - o é E
214 = § C - . N : é AKTHBHAS +1,0 +6,1
% § E Kr=0,5S/1,0 g i PeakTuBHas +2.1 +47
X 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 No 108072385 CF) 2
= & Ne 27524-04 0
Kt =0,5 A T-0,66 M Y3 No 313668 o
= = Krr = 200/5 B T-0,66 M V3 Ne 313670 .
% = No 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 313671 5 EE
S | = £ - - :
21.5 § E ~ - g - - g % § AKTHBHAs +1,0 +6,1
o} - - <)
CED ~a E Kr=0,55/1,0 g i PeaxTuBHas +2.1 + 4,7
§ & Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108072513 s 2
S Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 326923 o
g & Ktt = 1000/5 B T-0,66 M V3 Ne 326925 B’L Bn
% S Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 326927 < §
8 § - A - - - E E AKTHBHAs +1,0 +6,1
21.6 5 3 2 - B - - S oz
;Eq E C - - = & PeaktuBHas +2.1 +4.7
o = E Kt =0,55/1,0 % i
;::; 3 5 Kecu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108072443 5 2
S Ne 27524-04 o

108




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 317973 N
0 = Krr = 1000/5 B T-0,66 M V3 Ne 317974 =5
- Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 317972 < 3
2 } _ £ 3
cs |z 5 :
E X - B - - S E g
@) ()
. a M = 3 KTABHAsA
21.7 22 |7 C & 55 | A +1,0 + 6,1
- - R
X = Kt =0,55/1,0 é E PeakTuBHas
@) = o a +2,1 +47
< & Keu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072404 E 2
S Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 317975 o
o = Krr = 1000/5 B T-0,66 M Y3 Ne 317976 B
= Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 317978 % 8
% ™ - A - - E &
E X - B - - =i
21.8 gé = c - - § § AKTHBHasI +1,0 + 6,1
= = Kr=0,5S/1,0 i E PeakTuBHast
e = 5 B +2,1 +4.7
< & Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072935 g 8
S Ne 27524-04 2
Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 317971 N
g @ » Krr = 1000/5 B T-0,66 M V3 Ne 317977 = =
S8 _ Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 317979 %
g § = A - - E E AKTHBHAs +1,0 +6,1
21.9 ST | E - B _ _ S =g
CE% : é C - - E 2 PeaktupHas +2.1 +4/7
=
- z Kr = 0,55/1,0 =2
<3 g Keu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072925 g2
8 Ne 27524-04 9

109




[Iponomxenne Tadmuis! 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
N Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 314492 N
o o ™ KrT = 200/5 B T-0,66 M V3 Ne 314493 -
D en = =~
i Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 314494 < 3
= o~ &z
o 5 E A - - E E
A ) = E
°cET | F - B - - g c g
21.10 55\8 C N N =8 AKTHBHAs +1,0 +6,1
= =
Q E E Kt =0,55/1,0 % i PeaxTuBHas 101 47
o8 & Keu = 1 CHT-4TM.03.09 Ne 108072759 g2 ’ ’
pt 5 Ne 27524-04 Q

110




[Iponomxenne Tadmuis! 1

1| 2 | 3 4 5 8 10
®dCO Poccun
o Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 318581 N
=g = Krr = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 318582 £E
° T Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 318583 < 5
E \: — - A - - E g
=B } - - o €
22.1 s g Q [ B o0 % § AKTHBHAS +6.1
25" £ : : 5 5 |
g = E Kt =0,5S/1,0 % é PeakTHBHAS 47
O g & Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108072893 g2 ’
© 5 No 27524-04 e
o Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 323400 N
> = Krr = 400/5 B T-0,66 M Y3 Ne 323401 £E
2 ‘é Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 323402 = 3
B~ A - - E E AxTHBHAs +6,1
o) =55 | E - B : - > =
§ % 2 C - - E % PeakTuBHas +4,7
S E . Kr = 0,55/1,0 - £
o 3 5 Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 0108073166 g2
© S Ne 27524-04 &
- Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 323790 N
= & & Krr = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 323791 S5
2 g Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 323792 < 3
= Sa A - - z &
sES Y| = - B - _ = = E
223 3 %ﬂ S % = C - - — § Eg AKTHBHas +6,1
o — K S =
g = E Kt =0,5S/1,0 % i PeakTuBHast 47
o A2 £ Kea=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108070892 g2 ’
°© 5 Ne 27524-04 9

111




[Iponomxenne Tadmuis! 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
- Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 314957 N
= 5 » KT = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 314958 = =
N Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 314959 < 3
E g o A _ _ =3
==X %l = =~ = E
= - - -
224 § 3 5 2 = g i} i} = % % AKTHBHas +1,0 +6,1
coiE” 5 5
5= = Kt =0,55/1,0 SE | Peammman |5 +4,7
S A & Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108072508 g2 ’ ’
S Ne 27524-04 o
B Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 296209 N
9 g Krr = 1000/5 B T-0,66 M V3 Ne 296210 B
v g Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 296211 < 5
: g = A - - E E AkTHBHas +1,0 +6,1
B o s _ B _ _ e} =l
22.5 5 < = = 8 é <
é o g C - - = % PeakTupHas +2.1 +4,7
o o 2 Kt =0,55/1,0 =2
O & 2 Kea = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108072989 -
© 3 Ne 27524-04 Q
_ Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 296214 N
Qg = Krr = 1000/5 B T-0,66 M V3 Ne 296215 .
o Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 296216 o 5
E o A R _ £ &
sE= | m B o = g
= - - - =X
22.6 § s \S = C - - IS = g AxTuBHas +1,0 +6,1
o F S =
g = E Kt =0,5S/1,0 % i PeaktuBHas 91 47
O & £ Keu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108072758 g2 ’ ’
e 5 Ne 27524-04 9

112




[Iponomxenne Tadmuis! 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
o Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 323745 N
S 5 = K11 = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 323746 = =
dos Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 323747 o 3
= S~ £
“EY | = 5 ; : S = £
=B - B - -
22.7 5 S5 = = % % AKTHBHas +1.0 +6.1
g— = < ' ' s 5 ’ ’
g = § Kr=0,5S/1,0 EE | Peanmmman | o 47
o & Keu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108073045 E 2 ’ ’
S S Ne 27524-04 M
o Kr=0,5 A T-0,66 M V3 No 323748 o
S 5 K1t = 600/5 B T-0,66 M V3 No 323749 B
sog Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 323750 o 3
CEQ A = 3
[ E 0 - - g E AKTUBHas +1,0 +6,1
22.8 =ET | E - B . ; 5 = E
°8’ (:’ g C - - E % PeakTupHas +2.1 +4,7
g § 2 Kt =0,5S/1,0 =2
O M 5 Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 0108073024 -
© 8 Ne 27524-04 Q)
o Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 323414 N
T 5 = Krr = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 323413 .
é’ S Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 323412 < &
E Eq A i ; =R
=E¥ | T = E
585 | F ] = - - 2 : 2
22.9 S 85 - - = 3 AxriBHas +1,0 +6,1
=
g § E Kr=0,55/1,0 % i PeakTuBHAS 121 147
S @ & Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 0108073244 g2
S Ne 27524-04 o

113




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
~ Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 323409 o
N i Kt = 400/5 B T-0,66 M V3 No 323410 §' Bﬁ
; s Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 323411 = EE
SER | L A - :
<
22.10 § § \S [ - g : : & % g AKTHBHAS +1,0 +6,1
A=
g § E Kr=0,5S/1,0 g i PeaktuBHast +2.1 +47
Om & Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072496 52
e 5 Ne 27524-04 9
o Kt =0,5 A T-0,66 M V3 No 323403 o
AN » Kt = 400/5 B T-0,66 M Y3 Ne 323404 é‘ Bﬂ
é-) % Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 No 323405 -y EE
: E g - ) g : : - § E AKTUBHas +1,0 +6,1
2211 | §3¢ | F & g5
8 < B C - - w & PeaktuBnas +2.1 +4,7
[aF E =
o = = Kt =10,5S/1,0 & i
O A £ Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072844 &2
S & Ne 27524-04 9
o Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 323406 o
L5 E Kt = 400/5 B T-0,66 M V3 No 323407 g %
\I‘:? S Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 323408 < §
= ‘g o A - - =
SEL | E . B - - 2 | Ez
22.12 IR IR s 9 AxTHBHas +1,0 +6,1
8 as] \E C - - § & > s
g g E Kr=0,5S/1,0 % i PeakTuBHAS o1 47
O A 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108073131 &2 ’ ’
e 5 Ne 27524-04 9

114




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
© Kr=0,5 A T-0,66 M V3 No 314826 o
S g i Ktt = 600/5 B T-0,66 M V3 No 314828 § Bﬁ
‘l’:? S No 36382-07 C T-0,66 M V3 No 314830 % 3
= Eg ] A - - : 5
= E < - ~ i} o >
22.13 § S \S ~ g - = % g AxTHuBHas +1,0 +6,1
S — £ - S =
g § E Kr=0,5S/1,0 % i PeakTuBHas 121 147
Le) m 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 No 0108072379 52
S Ne 27524-04 o
© Kr=10,5 A T-0,66 M V3 No 314825 o
S & = Krt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 314827 = =
E = No 36382-07 C T-0,66 M V3 No 314829 < EE
= EQ A - - 52 +1,0 +6,1
~ 5% - ) - - o g = AxTHBHas > >
214 | 555 |F B = Z 3
8 ~ B C - - § Q. PeaktuBnas +2.1 +4,7
=
o 5 : Kt =0,55/1,0 - £
LGJ m q; Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108073130 s 2
O Ne 27524-04 o
o Kr=0,5 A T-0,66 M V3 No 296212 o
IS E Ktt = 1000/5 B T-0,66 M V3 No 296217 § Bn
"I:P S Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 No 296213 < §
SEn | o A ' ' = E
= E _ B _ _ o &
22.15 § S \E = C & % § AkTHBHAas +1,0 +6,1
p— - - W
Q? A é Kt=0.55/1.0 3 S PeaktuBHas
@) g 5 T s 5 % a + 2,1 + 4,7
(e) m g Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072406 5 2
S Ne 27524-04 O

115




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
o Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 293380 o
g 5 i Ktt = 1000/5 B T-0,66 M V3 No 293374 §' Bﬁ
lll::? g No 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 293375 ) EE
SEg | o A ' : -
22.16 g Eg g = B g : : I % g AKTHUBHAS +1,0 +6,1
g § E Kr=0,5S/1,0 g i PeaxTuBHas +2.1 +47
L@) m 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 No 0108073442 52
S Ne 27524-04 2
- Kt =0,5 A T-0,66 M V3 No 324360 o
A » Ktt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 324361 é‘ Bﬂ
Y = No 36382-07 C T-0,66 M V3 No 324362 < 3
= £ X : : S 2
: £ 5 - o == AKTUBHas +1,0 +6,1
22.17 S5g | E - B - - g g 3
§ 2= C - - E % PeakTuBHas +2.1 +4,7
o 5 : Kr = 0,55/1,0 =2
L’G‘) m q; Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108073010 s 2
S Ne 27524-04 o
o Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 324363 o
2 5 E Ktt = 600/5 B T-0,66 M V3 No 324364 g Bn
\é g Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 324365 5 §
: g S an A - i I E E
22.18 § E’ \‘E = ) ]é : : = % § AxTuBHas +1,0 +6,1
g § E Kr=0,5S/1,0 g i PeakruBHast +2.1 +47
Ce) m 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072780 5 2
S Ne 27524-04 O

116




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
- Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 321902 N
3 = Krr = 300/5 B T-0,66 M Y3 Ne 321901 £E
ki Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 321900 < 3
= — A - - E g
= an _ B _ _ o E ;
22.19 § C% = c - - Ne § é AKTHUBHas +1,0 +6,1
xR
g E Kt =0,5S/1,0 % é PeaktuBHas 191 +47
@) 2 Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072518 g2 ’ ’
o 5 Ne 27524-04 9
Kt=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 321905 N
3 » Krr = 300/5 B|  T-0,66 MV3 Ne 321904 B
ki Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 321903 < 5
: N - A - - E E AKTHBHas +1,0 +6,1
22.20 =g | E - B - - g c 3
2m C - - E % PeaxtuBnas +2.1 +47
S g Kr = 0,55/1,0 52
2 g Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072422 g2
O Ne 27524-04 A
- Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 321601 N
S = Krr = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 321603 S5
o Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 321600 < 5
= — A - - E é
== T - B _ - = =l>
2791 § c% = c - - = § é AkriBHAs +1,0 +6,1
=
g E Kr=0,55/1,0 % i PeaktnBHas 121 147
) 2 Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 0108070322 g2
o 5 Ne 27524-04 g

117




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
o Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 321602 o
a i Ktt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 321604 § Bﬁ
E Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 321599 % 55
Z CT] m A - - ) E E
= - - -
22.22 § C% = g ; ; a % g AxTuBHas +1,0 +6,1
o 2 =
g E Kt =0,5S/1,0 % é PeaktuBHas 191 +47
Q 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072381 CF) o ’ ’
o 5 Ne 27524-04 9
~ Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 324355 o
5 = Kt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 324356 é‘ Bﬂ
f[:\ll Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 324354 ) EE
= E(‘ - A - - o E E AXTHBHAs +1,0 +6,1
2223 s 3 = - B - - a -
S m C - - = Q, PeaxtuBnas +2.1 +47
w
g & Kr=0,55/1,0 % é
O % Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072435 (% o
S 5 Ne 27524-04 A
~ Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 324357 o
5 E Ktt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 324358 é_ Bn
a Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 324359 5 g
E N A - - = E
= X s - B - - < E g
5 0 ~ N 2 A
22.24 § CCS C ~ ~ E % KTHBHAs +1,0 +6,1
= = Kr=0,55/1,0 &£ | Peaxtupman | +47
O 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072415 (E) o ’ ’
o S Ne 27524-04 O

118




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
< Kr=0,5 A TTD Ne 3326 o
= = Krr = 1500/5 B TTD Ne 3296 .
- Ne 32501-08 C TTD Ne 3316 < &
E — A - - Jas) E
= - B o = E
= - - - 4
22.25 5 g ~ c R 58 AxTuBHAs +1,0 +6,1
g M - - =z
g E Kt =0,5S/1,0 % é PeakTuBHAs +2.1 +47
S & Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072414 g 2
o S Ne 27524-04 o
< Kr=0,5 A TTD Ne 3309 N
= = Krr = 1500/5 B TTD Ne 3324 ==
o Ne 32501-08 C TTD Ne 3328 %
= - A - - - E E AxTHBHAs +1,0 +6,1
22.26 £g | F - B - - S oz
§ M C - - E % PeaxTuBHas +2,1 +4.7
S 2 Kt =0,5S/1,0 &g
O g Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 0108073377 E 8
S O Ne 27524-04 o
© Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 296254 o
& = Krr = 1500/5 B T-0,66 M V3 Ne 296255 B
-~ Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 296256 < 3
=i A : : s g
= - - B - - = =
2297 § c% ~ c - - A § Eg AKTHBHas +1,0 +6,1
A = Kt =0,5S5/1,0 a, E PeakTHBHAs
O r 2 b (D] Q :l: 2’1 :l: 4,7
o & Keua = 1 COT-4TM.03.09 Ne 0108073243 g 8
o S Ne 27524-04 O

119




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
© Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 296257 o
& = Ktr = 1500/5 B T-0,66 M V3 Ne 296258 B
= Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 296259 % 3
E N A - - z
= X - - B - - = E g
22.28 S 3 = S 23 AKTHUBHAS +1.0 +6.1
8 m C - - ; & s 9
g E Kt =0,5S/1,0 % é PeakTuBHAs 101 147
S & Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 0108073250 g 2 ’ ’
S S Ne 27524-04 o
- Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 310798 N
= = Krr = 1500/5 B T-0,66 M V3 Ne 384962 ==
- Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 384963 = 3
E i A - - E E AKTUBHAs +1,0 +6,1
22.29 =d | E - B - - S c 2
§ C"E C - - E % PeakruBHas +2.1 +47
A = Kt =0,55/1,0 &£
S £ Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 0108073257 E 8
) S Ne 27524-04 M
- Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 384961 N
= = Ktr = 1500/5 B T-0,66 M V3 Ne 384960 B
- Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 384959 %
= | . A - - - 32
2230 =g | F ) 2 - - & S5 | Acomman | 210 +6,1
2 5 =
g E Kt=0,55/1,0 % i PeakTuBHAS 1o 447
S & Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 0108073123 g 8 ’ ’
o S Ne 27524-04 O

120




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
o Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 311771 o
g » KtT = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 311772 <2
- Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 311773 = 3
E — A - - Jas) E
= - - - 1
22.31 § a% = c - - 0 § é AKTHUBHAS +1,0 +6,1
o = ®
g E Kt =0,5S/1,0 % é PeakTuBHAs +2.1 +47
S & Keu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108073174 E 2
o S Ne 27524-04 o
o Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 311774 N
o = Krr = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 311775 = =
- Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 311776 < 8
E A A - - E E AKTUBHAS +1,0 +6,1
22.32 =g | E - B - - % 2>
3 C‘-‘S C - - : 2 PeakruBHas +21 +47
o SN ’ ’
g = Kt =0,5S/1,0 s £
S £ Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072744 E 2
=l 3 Ne 27524-04 Q
- Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 312629 o
§ _ » Kt = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 312630 =5
= a Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 312631 = 3
= oA A _ _ R
= & g =
=< | E : B - : s | £f
22.33 § = C - - =8 AxrHBHAS +1,0 +£6,1
=
£ 2 = Kr=0,55/1,0 = £ PeaxTHBHAA +21 +47
o O = L o ) )
S & Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108073011 E 2
o S Ne 27524-04 O

121




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
- Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 322405 N
% = Kt = 400/5 B T-0,66 M Y3 Ne 322404 B
= ‘a Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 329612 o 3
=& A - - sz
< ; - B S E E
22.34 § = = ) C : : oo E é AKTHBHAS +1,0 +6,1
% [ E]  ke-o0s5/10 S| pewcumnan | 4q
S© 2 Keu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072996 g ’ ’
S S Ne 27524-04 o
- Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 312058 N
S = Krr = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 312060 .
o Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 312061 %
E £ A - - E E AKTUBHas +1,0 +6,1
22.35 =2 | E - B - - 2 : g
§ § C - - = S; PeaktuBHas +2.1 +4,7
- Kt =0,58/1,0 5 E
s} g Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108072886 E 8
) 8 Ne 27524-04 o
- Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 322800 o
& o = Kt = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 322801 B
-2 Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 322802 o 3
=i A _ _ =B
= = ol
= [ s - B _ B o E £
2236 5 = = C - B *© 5 fg AKTHBHas +1,0 +6,1
g = 2 =
=~ g = Kr=0,5S/1,0 B E | Peaxmmsmas | 5, r
S 2 Kcu=1 CDOT-4TM.03.09 Ne 108072863 & ) ’ ’
S S Ne 27524-04 O

122




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
— Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 313844 o
g = KtT = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 313845 <2
- Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 313846 < &
E — A - - Jas) E
| = B =
= - - -
22.37 = 2 [ a 23 AKTHBHAS +1,0 +6,1
S M ¢ - - =
A = Kt =0,5S/1,0 a = PeaktuBHas
O = ) ) O o, + 2,1 + 4,7
S & Keu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072467 E 2
o S Ne 27524-04 o
— Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 323780 N
= = KrT = 600/5 B T-0,66 M Y3 Ne 323779 .
E Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 327780 %
= - A - - - E E AKTHBHAS +1,0 +6,1
22.38 £g | F - B - - S oz
§ M C - - = S; PeaxTuBHas +2,1 +4.7
A~ = Kt =0,5S/1,0 8
o g o q
S E Keu =1 CDOT-4TM.03.09 Ne 0108073200 E 2
=l 3 Ne 27524-04 Q
— Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 325629 o
é » Krr = 1500/5 B T-0,66 M V3 Ne 325630 =5
- Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 325631 < 3
= A . - : E
SE | E - B - - S =
2239 § E ~ c - - A § Eg AxTHBHAs +1,0 +6,1
= = Kt =0,5S5/1,0 i E PeakTuBHAS o1 L4
O = ) > O o ) :7
S & Kcu=1 CDOT-4TM.03.09 Ne 0108073117 E 2
o S Ne 27524-04 O

123




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
— Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 325626 N
= = Krt = 1500/5 B T-0,66 M V3 Ne 325627 B
- Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 325628 o 3
= £ &
=Y | o A - - = E
=l _ _ _ (e
22.40 = E [ B S % § AKTHBHAS +1,0 +6,1
S 2 ¢ - - 5 &
= 5 Kr=0,55/1,0 55 | Peaxmmman |, 47
O & Keu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108073215 g2
o S Ne 27524-04 o
o Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 323789 N
3 = Krt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 323788 B
3¢ Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 323787 %
E i A - - E E AxTHBHAs +=1,0 +6,1
22.41 =g | E - B . - S gz
§ M C - - E % PeaxTuBHas +2,1 +4.7
= 2 Kr=0,58/1,0 &£
o g Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108073251 g2
© O Ne 27524-04 o
- Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 323728 N
3 = Krr = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 323729 B
¢ Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 323727 < 3
E N A - - = E
= X - - B - - S E £
242 § c% = c - - o § é AKTHBHast +1,0 +6,1
=
g E Kr=0,55/1,0 % i PeaktnBHas 121 147
o & Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108073328 -
o S Ne 27524-04 O

124




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
o Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 314954 o
= = KT = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 314955 s
é’: Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 314956 -y 85
RO e A - - 2 E
oI _ - _ = >
22.43 § C% = g a % g AxTuBHas +1,0 +6,1
o - - =
~ ” B 5
= s Kt =0,55/1,0 5 g | Peakmmemai | 5, +4,7
g 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 0108072527 CF) o
S Ne 27524-04 o
~ Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 323730 o
= » Krt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 323731 = Bﬁ
é’ Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 323732 ) EE
: N A - - o E E AKTHBHas +=1,0 +6,1
22.44 S8 | B - B - . S =
2 Cpa C - - : 2 PeaxtuBnas +2.1 +47
~ y _ =3
Kr=0,55/1,0 S o
O = s s
Cé) £ Kecu=1 CDOT-4TM.03.09 Ne 0108073286 % §
O Ne 27524-04 o
- Kr=20,5 A T-0,66 M V3 No 285457 o
L E Ktr = 150/5 B T-0,66 M V3 Ne 285456 g Bn
\[‘:? Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 285455 < g
=T |z A - . : £
s - B - - S =i
29 45 § c% = c - - N § § AKTHBHas +1,0 +6,1
@)
= < B £ 3
o = Kr=0,55/1,0 5 & PeakTuBHas 121 +4.7
Q & Kecu=1 CDT-4TM.03.09 Ne 0108073376 52
o 5 Ne 27524-04 g

125




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
- Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 285454 N
2 » Krr = 150/5 B T-0,66 M V3 Ne 285453 .
E? Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 285452 %
~ CTI A - - E g
22.46 E g E i B - - % E % AxTuBHas +1.0 + 6.1
S M C - - E g ) ;
xR
g E Kt =0,5S/1,0 % é PeakTuBHAs +2.1 +47
Q & Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 0108073370 g 2
o 5 Ne 27524-04 9
< Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 299636 N
S = Krr = 100/5 B T-0,66 M V3 Ne 299638 = =
N Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 299637 = 3
E i A - - E é AxTHBHAs +=1,0 +6,1
22.47 =g | E - B - - 8 2>
§ C‘-‘S C - - E 2 PeakruBHas +2.1 +4,7
=
S 2 Kt =0,5S/1,0 &g
O g Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108073412 E 8
© 8 Ne 27524-04 o
< Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 299641 N
S = Krr = 100/5 B T-0,66 M Y3 Ne 299640 B
q Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 299639 % 8
E N A - - E g
= X s - B - - =) E g
22.48 5 Cc:é = C ” 58 | Acusnas +1,0 +6,1
Q - - =
o SEEEN
g E Kr=0,55/1,0 % i PeaktnBHas 121 147
o & Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 0108072533 g 8
o S Ne 27524-04 O

126




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1| 2 | 3 4 \ 5 6 7 8 9 10
CoBx03 «MOCKBOpeHKHIi»
Kr=0,5 A T-0,66 Y3 Ne 319216 o
= = Kt = 300/5 B T-0,66 Y3 Ne 220047 =5
= Ne 36382-07 C T-0,66 Y3 Ne 319217 < 3
() A _ . = E
8w o S E
- - - S
23.1 g i = B © % % AKTHBHas +1.0 +6.1
8 E C - - E o ’ ’
xR
2 < Kr = 0,58/1,0 SE | peacmmnan | 4
i 5 Kcu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072184 - ’ ’
S Ne 27524-04 o
Kt =0,5 A T-0,66 M V3 No 284677 R
% KtT = 150/5 B T-0,66 M V3 Ne 284678 =5
= Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 No 284679 < 8
§~ i A - - E E AKTHBHAsS +1,0 +6,1
232 S | E - B - : = =
g C - - 2 g PeakTuBHAs +2.1 +4.7
= M _ ==
S 2 Kt =0,55/1,0 g
i 2 Kcu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072427 -
O No 27524-04 o
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 No 315682 o
5 = Kt = 200/5 B T-0,66 M V3 Ne 315683 .
g . Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 315684 < 8
a : A - - E g
S < E - B - - o E %
23.3 § = C - - = =8 AxTHBHAS +1,0 +6,1
= =R
% 2 E Kt =0,55/1,0 % é PeaktuBHas 91 147
i 5 Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073125 g2 ’ ’
) Ne 27524-04 o

127




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 313680 5
% « | E KrT = 200/5 B T-0,66 M V3 Ne 313681 ==
2 § Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 315680 = 8
& g S - A - - E g
M A A _ _ _ o ')
234 % é) %-4 = g = % g AxTuBHas +1,0 +6,1
S E - - 2 =
% é E Kr=0,55/1,0 % é PeaxTHBHAs 01 447
L Kecu =1 CDOT-4TM.03.09 Ne 108072890 2 ’ ’
S Ne 27524-04 O
Kt=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 299642 o
g | E Krr = 100/5 B T-0,66 M Y3 Ne 299643 ==
§ = Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 299644 < 8
§ § i[ T A - - E E AxTHBHas +=1,0 +6,1
235 | €8¢ | E - B - - S Z 3
9 E § C - - = Q, PeaktuBnas +2,1 +4.7
=
% S = Kt =0,5S/1,0 = i
9 g Keu =1 CDOT-4TM.03.09 Ne 108073152 g3
8 Ne 27524-04 Q)
- Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 297505 5
g 5 = Krr = 100/5 B T-0,66 M V3 Ne 297506 ==
z % Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 297507 < 8
23 = A - - i
RS S E - B - - o E g
23.6 5] = % C N = &3 AkTHBHASI +1,0 +6,1
S = . . 2 =
% = E Kt =0,55/1,0 % i PeakTupHas 191 47
9 é & Keu =1 CDOT-4TM.03.09 Ne 108072543 E 2 ’ ’
S Ne 27524-04 O

128




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 297508 o
% = Krr = 100/5 B T-0,66 M V3 Ne 297509 B
2 Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 297510 %
845 Eé A - - E g
p7 | EQ¢E | E - B - . = =
. & |:1I 5 <l C N 23 AKTHBHAS +1,0 +6,1
°SES - - w &
ST9 [Tg =
> = Kr= O,SS/I,O o o PeakruBHast +2.1 +4.7
- ol _ L o ) s
i & Kecu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108073222 g 2
3 Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 319686 N
& E KrT = 300/5 B T-0,66 M V3 Ne 319687 B
E Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 319688 < 8
§ % - A - - E E AKTHBHAs +1,0 +6,1
23.8 gY | E - B - - 3 : g
2 E C - - : 2 PeaktuBnas +21 +4.7
S = > i
2 < Kt = 0,58/1,0 5 £
i £ Keu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072411 E 8
S Ne 27524-04 ®
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 319185 o
5 = KtT = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 319186 £ E
2L Ne 36382-07 C| T-066MVY3 Ne 319187 %
25 A - - (E
o A s o = B
C [ - B - - e\l E =
23.9 g o — =l AKTHBHas +1.0 + 6.1
< ¢ < ‘ : 55 ’ ’
% = = Kr=0,5S/1,0 a8 = PeakTHBHAs 1o +47
o & - 25 i ’
i & Kecu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108073153 g2
5 Ne 27524-04 o

129




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 319188 o
% o » Kt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 319189 ==
2 4 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 319190 < 8
2 2 A - - g £
23.10 = - B : 3 S =
. § g C - . — : é AKTUBHas +1,0 +6,1
O
% E‘ E Kr= 0,58/1,0 g i PeaktuBnas +21 +47
i 5 Kcu=1 CDT-4TM.03.09 Ne 108072837 2 ’ ’
S Ne 27524-04 2
Kt=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 322797 o
5 = KrT = 400/5 B T-0,66 M Y3 Ne 322798 ==
g Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 322799 < 8
2= A - - g 2 +1,0 +6,1
311 é $ E ) B - - % E % AKTHBHAs
3 E C - - E % PeaktuBHas +2.1 +4,7
3 g Kr=0,55/1,0 =2
i 5 Kcu=1 CDOT-4TM.03.09 Ne 108072448 g2
@) Ne 27524-04 m

130




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1| 2 | 3 4 \ 5 | 6 7 8 9 10
OAO «MapbuHckas nTunedadpuka»
= e Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 312052 o
s S | E Kt = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 312047 =5
5= 2 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 312051 < 3
S5 S0 A ; i s E
-] /m
2s8EY| T = = E
241 ot é E N = B B - - 020} ; % A
. % L%g g C ~ ~ : a KTUBHAs + 1’0 :i:6,]
= — S
SDC % e E Kt =0,55/1,0 g é PeaxTuBHas 121 147
o = 8 & Kecu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108072865 52
=R 5 No 27524-04 9
S Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 312053 o
x 2 Ktt = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 312054 = Bn
é - %’ Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 312055 -y §
EE 8¢ A ; - = 2 A +1,0 +6,1
2. § = ¢ E B - = g KTHUBHAs , ,
242 S X E & - - - Is) 2
% L§ 3 \; C - - E % PeaktuBHast +2.1 +4/7
gL | & Kt =0,58/1,0 5 E
o E 8 & Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108072977 52
=i 3 Ne 27524-04 0
o Kt=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 325605 o
5 &2 = Krr = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 325606 B
é E % Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 325607 -y EE
2588 A - - e
24.3 5] s = i E B B - - 3 g % A
. Z/ K%o%s E C _ _ : & KTUBHAas + 1’() j;6’1
A = =
<OC <= E E Kr=0,5S/1,0 % i PeakTuBHAS o1 47
o E 2 &5 Keu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108073311 52 ’ ’
= A 3 Ne 27524-04 Q)

131




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
o o Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 312048 N
5 & 2 » KT = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 312049 B
SE & Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 312050 < 3
= a2 8 A - - T o
us |EEES|E - B i i S =
. S L% 5 5 C . - =] 2 AxTHBHAs +1,0 +6,1
¥ 3M = g =
9: '% (z( E Kr=0,5S/1,0 % é PeakTuBHAs 191 47
o) E E 5 Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108072976 £ % ’ ’
= 3 Ne 27524-04
<+ Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 323599 N
5% 2 | E Krr = 600/5 B[ T-0.66MV3 Ne 323610 B
§ = £ Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 323611 < 8
= A 2 N A - - i AKTHBHAs +1,0 +6,1
us |FESET|E - B : : 8 s =
% L§ 3 E C - - E % PeaktuBHast +2,1 +4,7
Sk = Kt = 0,55/1,0 &£
S E 2 5 Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072981 g2
E A S Ne 27524-04 @
<+ . Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 325602 N
%o o » KtT = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 325603 £ E
SE & Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 325604 < 8
FEE A : : ;=
SEEL|E : B : : S
24.6 = o% \; C ; B — =2 AxruBHas +1,0 +6,1
-]
<OC 'g (;c':( E Kr=0,5S/1,0 g i PeakTuBHAs L1 47
S E g 5 Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072921 g2
= A S No 27524-04 Q)

132




[Iponomxenne Tadmuis! 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
o Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 323773 B
5= 2 = KrT = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 323769 = =
S E 5 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 323774 %
2589 o g - - - 5 £
= - - - )
24.7 g E 5 5 = C = 5 % AKTHBHas +1,0 +6,1
L : : = 5
S% o s Kr=0,55/1,0 £ E | Peaxmmmas | 5 L 47
oS £ 3 & Kcu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108073095 E 2
=R S Ne 27524-04 M
o Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 323770 o
= 2 Kt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 323771 £ E
S E 5 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 323772 % 8
= T O A _ - T M|
4 A A A 2 = AKTHBHAsS +1,0 +6,1
s |EEET|E - B - - & c:
% &8 \; C - - 2 2 PeaktuBHast +2.1 +4.7
~ E = b b
2E% | ¢ Kr =0,55/1,0 = £
S 2 g 5 Keu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072928 E 2
£ /A O No 27524-04 o
L Kr=0,5 A T-0,66 M V3 No 315845 o
== 2 = Krr = 200/5 B T-0,66 M V3 Ne 315839 .
S = 2 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 No 315842 = 8
E X S g A - - E g
a S |} <t m = H
= 2 = = - B - - = g x
24.9 S 2 5 § C ~ < g AKTUBHas +1,0 +6,1
YO M - - = =
<OC % E E Kr=0,5S/1,0 % i PeakTuBHAs 121 147
oS =8 5 Kcu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108073034 E 2
e 5 Ne 27524-04 M

133




[Iponomxenne Tadmuis! 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Q. Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 315843 N
5= 2 = KrT = 200/5 B T-0,66 M V3 Ne 315840 = =
SE 8 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 315846 o 3
- A ; _ : B
A N
10 |EEST|E - B . . o =
. < = = E’ c - - < : g AxTHBHAs +1,0 +6,1
YO M g S
g % ot E Kt =0,55/1,0 5 5 | Peaxrusna L2 47
S 2 g & Keu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072751 E 2
=R S Ne 27524-04 M
% Kr=0,5 A TTD Ne 3350 o
3= = Kt = 1500/5 B TTD Ne 3349 ==
Sl =l Ne 32501-08 C TTD Ne 3314 o 3
ZE 2, =z
E 2 E | o A - - - g E AxTuBHAs +1,0 +6,1
2411 |§EETL|E - B - - 2 =g
% &8 \; C - - 2 2 PeaktuBHast +2.1 +4.7
v — E W b b
2E% | & Kr =0,55/1,0 = £
S 2 g & Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072970 E 2
£/ S Ne 27524-04 ™
0 Kr=0,5 A TTD Ne 3302 N
— O = _ -9
52 - Krr = 1500/5 B TS Ne 3315 = =
5z 8 Ne 32501-08 C TTD Ne 3301 < 3
== g S z
2288 A - - = 8
g =Y E - B - - S =i
2412 |S £E5 5 C & =8 AkTuBHas +1,0 +6,1
YO M - - = =
<OC % E E Kr=0,5S/1,0 % i PeakTuBHAs 121 147
oS =8 & Keu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072752 E 2
e 5 Ne 27524-04 M

134




[Iponomxenne Tadmuis! 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
o~ Kr=0,5 A TTD Ne 3271
o)} S — o
== 2 = Krr = 1500/5 B TTS Ne 3273 = =
B8 Ne 32501-08 C TTD No 3294 -]
TS o A g3
24 ) é g 9|z - B - i S E E
13 523 ég E’ = C - - R 5 g AKTHBHas +1,0 +6,1
M =
o .S i é Kt =0.5S/1.0 é S PeakTuBHAs
o K > ’ g +2.1 +4
55 2 g E Keu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108072942 ﬁ o) ’ 7
5 A 3 Ne 27524-04 o
@]
N Kr=0,5 A TTD Ne 3280 R
5 = > Krtr = 1500/5 B TTD Ne 3281 = =
; = e Ne 32501-08 C TTD Ne 3291 < 8
<
E 5 E § an A - . o E E AkTuBHas +1,0 +6,1
2414 |§EEL|E - B - - = £ g
% L§ 3 \; C - - E % PeaktuBHast +2.1 +4,7
o =% = Kr=0,558/1,0 5 =
< o = = ) , a =
S g8 § Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108073229 ﬁ )
g A O Ne 27524-04 Q)
T . Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 326963 o
5= e = Krt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 326965 .
§ = g Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 326967 < 8
2428 A - - = 2
agEY| L - B - - N =l
H =| B N “ <
2415 | S ag 5 C - - — =8 AKTHBHas +1,0 +6,1
¥ O = R
Q -g* i é KT =0.55/1.0 = E PeakTuBHas
<3 = ’ J 5 & +2,1 +
S g 8 E Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108072991 % o) ’ 47
e 5 Ne 27524-04 M

135




[Iponomxenne Tadmuis! 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
I = Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 326964 o
3o S » Krt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 326968 = ?
é E E Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 No 326966 % cE
E 5 g § ) g - - o E E
g2 = - - - 3
24.16 523 ég E’ [ c - - a 5 g AKTHBHas +1,0 +6,1
S =
S e & _ SIS
g =1 X S Kt =0,55/1,0 5 5 | Peaxrusna L2 47
o = 8 5 Kcu=1 CDOT-4TM.03.09 Ne 108072773 52
=R S Ne 27524-04 M
QL Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 313846 o
= :. 2 Kt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 313844 § Bn
§ E %’ Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 313845 o §
= 0 8o A - - T m
4 2 8 A 2 = AKTHBHAas +1,0 +6,1
2417 |[§EET|E - B . ; 5 = E
% L§ 3 \; C - - E % PeaktuBHast +2.1 +4,7
Sé —g:'( E Kr=0,5S/1,0 g i
o £ 2 § Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108072967 5 2
£ M O Ne 27524-04 O
N = Kr=10,5 A T-0,66 M V3 Neo 313841 o
5= e = Krt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 313842 .
é E % Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 No 313843 % EE
2428 A - - = 2
% g =T E - B _ _ 8 E £
2418 | = :55 5 C : - — =8 AxTuBHas +1,0 +6,1
Y © = =
S & _ = %
<OC "g* é( E Kr=0,5S/1,0 % i PeakTuBHAs 121 147
o g 8 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108073012 s 2
e 5 Ne 27524-04 M

136




[Iponomxenne Tadmuis! 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
S . Kr=0,5 A TTD Ne 3291 N
x 2 = Krr = 1500/5 B TTD Ne 3284 = =
SE 8 Ne 32501-08 C TTD Ne 3278 w 3
ol S T
SN I A - R T @
2. S E § = - B - - S E E
24.19 g s 5 E) = C - R 5 g AKTHBHas +1,0 +6,1
YO M = - §
<OC % E} E Kr=0,5S/1,0 % i PeakTuBHAs 101 47
oS £ 3 & Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108073005 E 2 ’ ’
=R S Ne 27524-04 M
S . Kr=0,5 A TTD Ne 3274 o
S Kt = 1500/5 B TTD Ne 3285 ==
SZ 8 Ne 32501-08 C TTD Ne 3292 < 3
EF g O A _ _ g E
2420 § § g g E ] B - - S g E AKTUBHAas +1,0 +6,1
. = Y <
% é o% E C 3 3 A E g, PeakTuBHas +2.1 +4.7
=
2E% | ¢ Kr =0,55/1,0 = £
S g3 £ Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073075 g 8
Em O No 27524-04 ®

137




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1| 2 | 3 4 5 8 10
IlcuxoHneBpoJioruyeckuii gucnancep Ne §
= o0 & Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 315472 N
z o5 = Krt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 315473 B
S5 5 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 315474 < 5
Suw £33 A _ ; : &
S2 BT E : B - : S| E: |a
25.1 % @ 5 \: C : 3 — E % KTHBHAs +6,1
5 § — E Kr=0,55/1,0 % é PeakTuBHAs 147
=33 & Keu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 108073104 g2
= Rm 5 Ne 27524-04 o
= o0 & Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 315469 N
Eis | E KrT = 600/5 B| T-0,66MV3 Ne 315470 B
2E 5 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 315471 < 5
A EIE A - - < | E
25.2 gi E 5 = - g : : a % § AKTHBHas +6,1
o 3 Og = § =
E E N E Kt =0,5S/1,0 % i PeakTuBHAS 147
=33 & Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072469 g2
= Rm ) Ne 27524-04 o
=9 5 Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 294990 N
- w = Krt = 1000/5 B T-0,66 M V3 Ne 294991 B
2 =5 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 294992 < 3
S i E § T A - - S E E AxTHBHAs +6,1
53 | g2 5L E - B - - S 23
@ 8- ch e C - - Q = & PeaktuBHas +4,7
2 | & Kr = 0,55/1,0 = Z
253 g Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108073214 g2
= Em 3 Ne 27524-04 o

138




[Iponomxenne Tadmuis! 1

1 2 3 4 5 7 8 9 10

= Q5 Kr=0,5 A T-0,66 M V3 No 294985 o
% =5 E Krt = 1000/5 B T-0,66 M V3 Ne 294986 § Bﬁ
S = 5 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 No 294987 < s
=EE 2o A _ B =3
o A A [
5 o B T am - B - - E ;
O Z N =| H Y

25.4 = C ; 3 =2 AKTHBHas +1,0 +6,1
O VL~ FE
S 2 o = Kr=0,5S/1,0 é E PeakTuBHAas
XS oK = S o a8, +2,1 +4.7
=S 2 g Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108073237 s 2
= E 5 Ne 27524-04 9

139




[Iponomxenne Tadmuis! 1

1| 2 | 3 4 5 8 10
Pocca-Ilentp
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 314771 o
< = KT = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 314772 <2
X Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 314773 < 8
= A - - T m
m £ E
O E - B - - IS £ =
261 © — 538 AxTHBHAs +1.0 +6,1
2 € ' ' = 2 ’ ’
g E Kt =0,5S/1,0 % é PeakTuBHAs 101 47
= & Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073365 E 2 ’ ’
S Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 314774 o
A = Krt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 314775 .
= Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 314776 < 8
: | A : : - | it
26.2 é = - g : : g % § AxTuBHas +6,1
b < Kr = 0,55/1,0 g —— 4
= & Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072492 E 2 ’
S Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A TTD Ne 3015 o
_ E KT = 600/5 B TTD Ne 3018 £ E
= No 32501-08 C TTD Ne 3017 % 8
A A - - = £ +6,1
263 g E ] B - - 8 E % AKTUBHas
@ C - - - E % PeaktuBHas +47
= < Kr =0,55/1,0 = £
= 2 Kcu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072808 E 2
O Ne 27524-04 M

140




[Iponomxenne Tadmuis! 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 294887 o
< E Kt =1000/5 B T-0,66 M Y3 Ne 294888 § Bﬁ
= Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 294889 ® 8
: :
& A - - =
< E - B - - S g =
26.4 g C B 3 N : g AKTHBHAs +1,0 +6,1
i s =
E E Kr=0,55/1,0 % é PeaktuBHas 121 +47
op) g Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108073397 (ﬁ o
S Ne 27524-04 o
Kr=20,5 A T-0,66 M V3 Ne 293376 o
A E Krr = 1000/5 B T-0,66 M V3 Ne 293373 é_ %
éi-( Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 293381 < 8
2 A 3 B} 2 &
- o | EE
26.5 % = - 2 : : < % § AKTHBHAS +1,0 +6,1
| SEEEN
E E Kt =0,55/1,0 % i PeakTuBHAs +2.1 +4.7
™ & Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108072276 (E) o
S Ne 27524-04 O
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 293377 o
< Kt =1000/5 B T-0,66 M V3 Ne 293378 g Bﬂ
c%( No 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 293379 ) EE
ﬁnﬂa - A - - - E E AxTHBHas +=1,0 +6,1
26.6 % = - B - - = 2 3
qQ C - - : 2 PeaktuBHas +21 +4.7
ST ’ ’
b g Kr = 0,55/1,0 52
= E Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108073307 (ﬁ o
O Ne 27524-04 A

141




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 293373 o
(a i Ktt =1000/5 B T-0,66 M V3 Ne 296217 § Bﬁ
é( Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 296212 ) EE
A A - - T m
aa g E
0 E - B - - S =B
26.7 8 C N 58 AxTHBHAs +1,0 +6,1
S - - =5
- = Kt =0,5S/1,0 a = PeaktuBHas
= 5 ’ ’ o' a +2,1 +4,7
= 5 Kecu=1 COT-4TM.03.09 No 108073067 52
S Ne 27524-04 o
Kr=20,5 A TTO Ne 3290 o
- » Krr = 1500/5 B TTD Ne 3274 .
é[ Ne 32501-08 C TTD Ne 3377 < 3
2 =
A - - &
2 ani B o E E
e - - -
26.8 PN = C R 58 AKTuBHas +1,0 + 6,1
& : ' 5 2
b E Kt = 0,5S/1,0 % i PeakruBHast +2.1 +47
= 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108072520 s 2
S Ne 27524-04 o
Kt =0,5 A TTD Ne 3275 o
— Krr = 1500/5 B TTO Ne 3304 B’L Bn
é( Ne 32501-08 C TTD Ne 3344 5 §
ﬁnﬂa - A - - . E E AKrTuBHas +1,0 +6,1
26.9 = = - B - - 2 gz
g C - - E % PeaktuBHas +2.1 +4.7
= = Kr=0,5S/1,0 % i
= E Kcu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108072982 5 2
d Ne 27524-04 Q

142




[Iponomxenne Tadmuis! 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kt=0,5 A TTD Ne 3272 o
_ = Krr = 1500/5 B TTD Ne 3276 =z
= Ne 32501-08 C TTD Ne 3283 % 5
2 £ E
A - - =
A T o = 8
S = - B - - S -
26.10 3 C A = I AxTHBHAs +1,0 +6,1
4 - - =5
= E Kr=0,55/1,0 % é PeaktuBHas 121 +47
= & Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072462 -
S Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A TTD Ne 3286 R
< » KrT = 1500/5 B TTD Ne 3275 =5
& Ne 32501-08 C TTD Ne 3287 < 3
2 A - - X
- - - B - - S = £
26.11 g = c - - & 58 AkTiBHas +1,0 +6,1
= 2 =
:': E Kr= O,SS/I,O é—« é PeakruBHast + 2’1 4 4,7
= 5 Kcu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072486 g2
S Ne 27524-04 O
Kt =0,5 A T-0,66 M V3 Ne 384961 o
A Krt = 1500/5 B T-0,66 M V3 Ne 384962 .
= Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 No 384963 < 8
55 - A - - - E E AKTHBHas +=1,0 +6,1
26.12 Q = - B - - = < 3
% C - - E % PeaktuBnas +2,1 +4,7
0 2 Kt =0,5S/1,0 5 E
= 2 Kcu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108073293 E 2
O Ne 27524-04 A

143




[Iponomxenne Tadmuis! 1

1| 2 | 3 4 | 5 6 7 8 9 10
Acconuanua Oxojauna
] Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 312062 o
S — = KT = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 312063 <2
5 5 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 312064 % 3
2 2 s Z
23 | = 2 - - : :
=w® - - -
27.1 =2 | © g - - 2 Z g Axtmsias | % 1,0 +6,1
S 5
= E E Kt =0,55/1,0 % é PeaxTHBHAs 101 47
§ > & Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072541 E 2 ’ ’
5 Ne 27524-04 o
m Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 312056 o
S o = Krt = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 312057 .
5 5 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 312059 = 3
sa [ A : : : :
R O - - - »
27.2 E § ~ g - - 2 % § AxTHBHAs +1,0 +6,1
g E‘ E Kt =0,55/1,0 g i PeakTuBHAs 91 47
E A 5 Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108073202 28 ’ ’
5 Ne 27524-04 o

144




[Iponomxenne Tadmuis! 1

1| 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 |10
BI'VII YC Ne4 Crnenctpoii Poccun
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 321906 o
B = KtT = 300/5 B T-0,66 M V3 Ne 321907 -
& Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 321908 < 8
A A . - E E AxTHBHAs +6,1
281 8 - B - - % ; %
= C - - : 2 PeakTuBHAs +4.7
- = =® ’
= g Kt =0,5S/1,0 &g
= g Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072234 E 2
8 Ne 27524-04 9
Kt =0,5 A T-0,66 M V3 Ne 312038 o
o = Krr = 400/5 B T-0,66 M V3 Ne 312039 .
o Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 312040 < 8
2 A : : =
aal an S
0 = - B - - 2 c
282 o = AKTHUBHas + 6.1
= ¢ - - 5 o ’
= = Kr=0,5S/1,0 5 £ | Peaxtusnas
H ,:‘ b b Q Q :t 4,7
& Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073235 g2
@) Ne 27524-04 o
Kt=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 323781 R
_ » K1t = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 323782 =5
o Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 323783 < 8
E: A - - Z g
am _ _ _ o = E
28.3 % = 2 - - a § § AKTHBHAs +6,1
1 =R
= = Kr=0,5S/1,0 a E PeakTHBHAs
= = ) ) o a, + 4’7
& Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072529 g2
) Ne 27524-04 O

145




[Iponomxenne Tadmuis! 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 323784 N
o = Kt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 323785 =z
& Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 323786 %
EQQ A - - o E E AxTHBHas +=1,0 +6,1
28.4 o - B - ; S : E
— C - - = & PeaxruBHas +2.1 +4.7
0 . Kt=0,55/1,0 =2
= & Kcu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108072528 E 2
O Ne 27524-04 0

146




[Iponomxenne Tadmuis! 1

1| 2 | 3 4 | 5 6 7 8 9 10
«Pouopg»
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 321321 o
5 » K11 = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 321322 -
% Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 321323 < 8
D A - - = 2
= = - - B - - & R
201 =y 2 = — =I5 AKTUBHas +1.0 + 6.1
L ¢ : : 5 & ’ ’
= 5 Kr=0,55/1,0 55 | Peaxmmman |, 47
£ & Kcu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072471 E 2
S Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 319410 o
S = Kt = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 319411 .
% Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 319409 < 8
Za | . A ' : - | EE
= X - - -
29.2 = 2 ~ g a % § AKTHBHAs +1,0 +6,1
g - - ==
E E Kt = O,SS/],O % é PeaktuBHast + 2’1 + 4’7
£ & Kcu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 108073344 g2
S Ne 27524-04 o

147




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1| 2 | 3 4 | 5 6 7 8 9 10
«Ceasie»
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 323775 o
o » Ktr = 1000/5 B T-0,66 M V3 Ne 323776 = Bﬁ
5 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 323778 < cE
([:1\'] ‘_&(‘ A - - o E E AxTHBHas +1,0 +6,1
30.1 = - B - - S g Z
Om C - - : & PeaxTBHas +21 +4.7
S i ’
5 2 Kr=0,55/1,0 5 E
© g Kecu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108073316 &2
S Ne 27524-04 &
Kr=10,5 A T-0,66 M V3 Ne 317935 o
o » Ktr = 1000/5 B T-0,66 M V3 Ne 294893 = %
§ Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 317940 < §
=% |z 5 i i :
= - B - - o E 2
302 E c% = c - - & § &é AKTHBHAS +1,0 +6,1
5w
E E Kr=0,55/1,0 % é PeakTuBHAs 101 47
© 5 Kcu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108072376 &2 ’ ’
S Ne 27524-04 O

148




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1| 2 | 3 4 \ 5 6 7 8 9 10
Kommynapka IlnacTuk

y Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 293293 o
= | E KT = 400/5 B|  T-0,66 M V3 Ne 293292 sE
§ = Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 293294 % 8
= 2 A - - Z E
s A s - B _ _ o E E

31.1 é % = c 0 23 AKTHUBHAS +1,0 +6,1
sl - - w &
> = = EE
S H = Kt =0,5S/1,0 a = PeaktuBHas
S« - > ’ o o, + 2,1 + 4,7
S 5 Kcu=1 COT-4TM.03.09 No 108072458 52
= S Ne 27524-04 g

149




[Tponomxkenne TadauIsn 1

1| 2 | 3 4 | 5 6 7 8 9 10
JIykomopne
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 334973 o
3 = Krr = 800/5 B T-0,66 M V3 Ne 254025 = =
S Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 334972 < 8
E D A - - . E E AKTHUBHas +=1,0 +6,1
32.1 Q3 - B - ; 3 =g
& A C - - E % PeaktuBHas +2,1 +4,7
§ = Kt =0,55/1,0 g
o 5 Kcu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072241 -
& Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 303155 R
S » KrT = 800/5 B T-0,66 M V3 Ne 303154 =5
N Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 303156 < 8
= A - - E
= _ _ _ S
322 % c% = g - . s % § AKTHBHAS +1,0 +6,1
E E Kr=0,5S/1,0 g i PeakTuBHas £2] £ 4.7
2 5 Kcu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072465 - ’ ’
S Ne 27524-04 O

150




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1| 2 | 3 \ 4 \ 5 | 6 | 7 \ 8 \ 9 | 10
I'opxku XXI

Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 293172 N
= Krr = 1000/5 B T-0,66 M Y3 Ne 293173 B
_ Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 293174 % 3
Ze < A : :
=2x | E - B - - = = Z

33.1 A= C Q s 8 AKTHBHAs +1,0 +6,1
Chale - - s 5

- = Kt =0,55/1,0 a E PeaxTuBHas

= o g, +2,1 +4,)7
& Keu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072526 g
S Ne 27524-04 R
Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 293169 N
E Krt = 1000/5 B T-0,66 M Y3 Ne 293171 B
_ Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 293170 < &
> o A _ _ =R

=< X o0 - o g2 E AxTHBHAS +1,0 +6,1
33.2 =% g | E - B - - S £ 2

é = A C - - o s 2 PeakTuBHas

&Em = & +2,1 +4,7
= : Kr = 0,58/1,0 =2
g Keu = 1 COT-4TM.03.09 Ne 108073362 g2
8 Ne 27524-04 &

151




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1| 2 | 3 4 5 8 10
JHePreTuK
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 40089 o
= = KtT = 300/5 B T-0,66 M V3 Ne 49804 B
3 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 72304 % 3
= A - - z 2
» - ; B _ _ < E g
34.1 = = ° 55 AxTuBHas + 6.1
> < ' ' 5 5 ’
=
o E Kr=0,55/1,0 % é PeakTuBHAs 447
& & Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108073271 g 2 ’
S Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 095022 N
« = Krr = 300/5 B T-0,66 M V3 Ne 095028 .
2 Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 095029 %
= A - - g 2
D an _ B _ - o =l>
34.2 = = o 53 AKTHBHAs +6.1
5 8 : : = 2 ’
—~
Ty E Kt =10,5S/1,0 % i PeakTnBHas 47
& 5 Keu = 1 CAT-4TM.03.09 Ne 108073334 E 8 ’
@) Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 91139 o
=y » Ktt = 300/5 B T-0,66 M V3 Ne 91138 B
g Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 91140 %
E s A - - E E AkTHBHAs +6,1
34.3 2 = - B - - 2 g =
5 C - - 2 g, PeaktuBHas +4.7
ST i
) 2 Kt =0,55/1,0 = £
& g Keu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072457 g 8
S Ne 27524-04 ™

152




[Tponomxenue Tadnuubl 1

1| 2 | 3 4 \ 5 6 7 8 9 10
KCII Ilepenenknno
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 00205 o
S » KT = 600/5 B T-0,66 M V3 Ne 07342 = Bn
= Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 00183 % 3
=5 Q £ &
o A - - =
= \© < g E
02O E - B - - Q E X
35.1 Eg = C - - — § Eg AKTHBHas +1,0 +6,1
= = - g g
| Kt =0,5S/1,0 e = PeakTuBHast
O & o a +2,1 +4,7
2 & Kcu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108072946 52
S Ne 27524-04 2
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 00085 o
S = Krr = 600/5 B T-0,66 M Y3 Ne 00195 ==
= Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 00190 % 8
= @ S =
o < A - - /M g
= o FA S=
02 E - B - - < E &
352 é-g 2 C - - — § é AKTHBHas +1,0 +6,1
= - = Kt =0,5S/1,0 é E PeakTuBHAS
Q = o g, +2,1 +4,7
N 5 Keu=1 COT-4TM.03.09 Ne 108072939 52
S Ne 27524-04 o

153




[Tponomxenue Tadnuubl 1

1| 2 | 3 4 \ 5 6 7 8 9 10
Jlecnbie lanu M

Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 307145 o
= Krt = 800/5 B T-0,66 M V3 Ne 307146 £ E
§ No 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 307147 % 8

§ on - A - - E 2 +1,0 +6,1

361 i( 91\? g E ) B - - % E g AxTuBHas

E E ;:ﬂa C - - — E g PeaktuBHas +2,1 +47
=
E < Kr=0,55/1,0 s £
g Keu = 1 CAT-4TM.03.09 No 108073419 E 2
&) Ne 27524-04 ™
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 307148 o
= Krr = 800/5 B T-0,66 M Y3 Ne 307149 ==
E Ne 36382-07 C T-0,66 M V3 Ne 307150 < 5
=N A - - E =
A= : B : : = :

36.2 % o 5 C . - — : i3 AxTHBHAs +1,0 +6,1
T ST

é E Kr=0,55/1,0 % é PeakTuBHAs 21 447

& Keu =1 CAT-4TM.03.09 Ne 108072919 g2 ’ ’

S Ne 27524-04 o

154




[Tpomomxenne Tadmuibl 1

1| 2 | 3 \ 4 \ 5 | 6 | 7 \ 8 \ 9 | 10
Buakom
Kr=0,5 A T-0,66 M Y3 Ne 095021 o
= Ktr = 400/5 B T-0,66 M Y3 Ne 095024 B
Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 095023 % 8
E § — A - - E é
2 o g E - B - - o = C
371 = a2 0 23 AKTHUBHAs +1.0 +6.1
A E m C _ _ ; ? s )
= Kr=0,55/1,0 8 £ | Peaxmmmmas | 5 + 4,7
j=n! L o 5 D
& Keu=1 CDT-4TM.03.09 Ne 108072453 g
3 Ne 27524-04 o
Kr=0,5 A T-0,66 M V3 Ne 095025 N
& Krr = 400/5 B T-0,66 M Y3 Ne 095026 B
Ne 36382-07 C T-0,66 M Y3 Ne 095027 % 8
w
= SN A - - & = AKTHBHas +1,0 +6,1
o = an = =
37.2 =& S | E - B - - 2 < g
g E e C - - = § PeaxTuBHnas +2,1 +4,7
= Kr=0,5S/1,0 o
£ Keu =1 COT-4TM.03.09 Ne 108072421 g2
&) Ne 27524-04 o

155




[Tponomxenue Tadnuubl 1

1| 2 | 3 \ 4 \ 5 6 7 8 9 10
CHT Cssasucr
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B mabnuye 1 6 epage «Iloepewnocms UK 6 pabouux ycrosusax sxcniyamayuu, + %» npusedensi epanuybl NOZpewHocmu pe3yivmama usmeperutl nocpeocmeom UK npu
odogepumenvrou geposmuocmu P=0,95, cosp=0,5 (sinp=0,87) u emopuurom moxe TT, pasnom 5 % om Inom .

lpumeuanus:

1. B Tabruye 1 npusedenvi memponocuyeckue xapakxmepucmuky ocHognou nozpewnocmu UK (nopmanvhuvle ycrosus sxcnayamayuu) u nocpewnocmu MK 6 peanbHuix yciosusx
IKChAyamayuy OJis UsMepeHust INeKMpudeckoll SHepeUuL U cpeoHell MOWHOCMU (NOIYYaACO8bIX),

2. Hopmanvhule ycno8us sKCniyamayuu.

—  napamempul numaroweli cemu: Hanpsicetue - (220+4,4) B; wacmoma - (50 £0,5) 'y,

—  napamempul cemu: ouanazot Hanpsixcenus - (0,99 = 1,01)U,; ouanazon cunet moka - (1,0 = 1,2)1,; ouanazon ko3gguyuenma mowpocmu cos@ (sing) — 0,87(0,5),; wacmoma - (50 +

0,5) Iy,

—  memnepamypa oxpyoicarowe2o 6o30yxa: 1T - om =55°C 0o +60°C;TH- om —45°C 0o +45°C; cuemuyuxog: 8 uacmu akmuerou suepeuu - om +21°C 0o +25°C,

6 yacmu peakmusHou suepeuu - om +18°C 0o +22°C; YCII[ - om +15°C 0o +25°C;

—  OMHOCUMENbHAS 81ANCHOCMb 8030yXa - (70£5) %,
— ammocghepnoe dasnenue - (750+£30) mm pm.cm.

3. Pabouue yciosus skCniyamayuu.
ona TT u TH:

—  napamempul cemu.: OUanazon nepeuyno2o Hanpsaicenus - (0,9 + 1,1)U,;; ouanazon cunvt nepsuunozo moka - (0,01 (0,05) + 1,2)1,;; kosppdhuyuenm mownocmu cos@ (sing) - 0,5 +

1,0 (0,6 ~ 0,87); wacmoma - (50 £0,5) I'y;
—  memnepamypa oxkpyxcaioue2o 6030yxa - om —45°C do +45°C;
—  OMHOCUMENbHASL 61ANCHOCMb 6030yXxa - (70£5) %,
— ammocghepnoe dasnenue - (750+£30) mm pm.cm.
s anexmpocuemuuxog:
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napamempvt cemu: Ouanazow emopuynoeo Hanpscenus - (0,9 + 1,1)U,, Ouanazon
ouanaszon koa¢hPuyuenma mowrocmu cos@ (sing) - 0,8+1 (0,6); vacmoma - (50 £0,5) I'y;
Maznumuas uHOyKyus enewne2o npoucxogicoenus - 0,5 mTn;

memnepamypa okpyscaioujezo 8030yxa - om +15°C do +30°C;

OMHOCUMENbHAS BIANCHOCMb 8030yXa - (40-60) %,

ammocgeproe oasnenue - (750+30) mm pm.cm.

s annapamypel nepedauu u 06pabomxu OAHHLIX:

4.

5.

napamempul numarowell cemu. Hanpsxcenue - (220+10) B; vacmoma - (50 = 1) I'y;
memnepamypa okpyxcaiouje2o 8030yxa - om +15°C oo +25°C;

OMHOCUMENbHAS 8NANCHOCIb 8030yXa - (70%5) %,

ammoceproe oasnenue - (750+30) mm pm.cm.

cunvl  emopuunoco moxka - (0,02 (0,01 npu cosp=1) + 1,2)Iu2,

Hzmepumenvuvie xananvl exmoyarom uzmepumenvivie mpancopmamoper moka no I'OCT 7746, usmepumensuvie mpancgopmamopuvl nanpsicenust no I'OCT 1983, cuemuuku
anexmpuueckou snepeuu no I'OCT 30206 & pesxcume usmepenuss akmusHou snexkmpudeckoli snepeuu u no I'OCT 26035 6 pescume usmepeHus peakmugHoll dI1eKmpuU4ecKou dHepeuil;

Honyckaemces 3amena usmepumenbHulxX mpanchopmamopos u C4emyuxos Ha ananocuunsie (cm. n.l Ipumenanus) ymeepicoeHHbIX Munog ¢ Mempor0sUdecKUMU XapaKxmepucmuxkamu
He xyce, yem y nepeyuciennvix ¢ Tabnuye 1, YCIIJ] na oonomunnulii ymeepacoennoco muna. 3amena ogopmasemesa akmom ycmanosiennom na oowvexkmax OAO «Mocanepzocovimy nopsoxe.
Axm xpanumcs coemecmuo ¢ onucanuem muna va AUUC KY3 3anaonozo MPO OAO «Mocanepeocovimy.
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